


Lose/unverpackt
Loose/unpacked

Eingeschrumpft
Shrinked

Netz
Net

Einleger
Insert card

Banderole
Banderole

Polybeutel
Polybag

Polybeutel mit Einleger
Polybag with insert card

Polybeutel mit Einleger 
zum Hängen

Polybag with insert card  
for hanging

Hangtag
Hangtag

Touchkarte
Touch card

Blisterkarte
Blistercard

Doppelblister
Double blister card

Plattform
Platform

Geschlossener Karton
Closed box

Touchbox
Open box

Fensterkarton
Window box

Fensterkarton mit Euroloch
Window box with euro hole

Polybeutel mit Einleger 
und Kunststo�eiste

Polybag with insert card and 
plastic strip

Kop�eiste
Header card

Display
Display box

Packsack
Bag

PVC Dose
PVC can

Sichtschachtel
Box transparent

Faltkarton
Folded box

Zeichen / Icons

Verpackungsarten / Packaging types

aufgeblasen
in�ated

unaufgeblasen
de�ated

21
tlg./pcs.

21 teilig
21 pieces

Lizenzartikel
License article

Lizenz / License

kein FOB
not FOB

nur FOB
FOB only

 nur FOB / FOB only   kein FOB / not FOB 

GB  Depending on the room temperature and air volume, in�ated items may vary in accordance with the dimensions given by us. 
In addition, all information such as dimensions, etc. are approximate.

DE  Bei Aufblasartikeln können je nach Raumtemperatur und Luftvolumen die von uns angegebenen Maße entsprechend abweichen.    
Zudem sind alle Informationen wie Maße etc. ca. (±)- Angaben.

SPOGA + GAFA, KÖLN
HALLE 5.2 - STAND B-010/C-011/ 
HALL 5.2 - BOOTH B-010/C-011

FIRMENSITZ BREMEN
Speicher I, Konsul-Smidt-Str. 8b

28217 Bremen, Germany
Phone: (0421) 38 88 9 0
Fax: (0421) 38 88 9 99

BESUCHEN SIE UNSER 
MUSTERZIMMER!

VISIT OUR SHOWROOM!

Über uns / About us

INTERNATIONALE 
SPIELWARENMESSE / 

INTERNATIONAL TOY FAIR
NÜRNBERG / NUREMBERG

HALLE / HALL 12.2, STAND P-30 / BOOTH P-30
PHONE: (0911) 86 07 95 0

FAX: (0911) 86 07 95 2

INTERNATIONALE 

FIRMENSITZ HONG KONG
KC Happy People (HK) Ltd. 

Suite 901-3, Tower 6, 
China Hong Kong City

33 Canton Road, TST, Kowloon, 
Hong Kong
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• Holz-Sitzgruppen / Wooden seating groups (170-171)
• Sandkästen / Sandboxes (172-173)
• Matschtische & Werkbank / Mud tables & Workbench (174-175)
• Gartenspielzeuge aus Holz / Wooden garden toys (175-177)
• Schubkarre / Wheelbarrow (178)
• Rutschen / Slides (178-179)
• Schaukeln & Zubehör/ Swings & accessories (180-189)
• Gartenspielzeuge / Garden toys (190-192)
• Volleyball / Volleyball (193)
• Tischtennis / Table tennis (193-194)

• BEMA (10-17)
• Rainbow (62-65)
• ECO Line (66-69)
• Arctic Friends (70-73)
• SPA-, Großpools & Zubehör / SPA-, big pools & accessories (74-95)
• Pools / Pools (96-100)
• Pools Baby & Kleinkinder / Pools baby & toddlers (100-105)
• Wasserrutschen / Waterslides (106-107)

Lizenzen / Licenses

Sommerspielzeug / Summer toys

Aufblasartikel und Zubehör / In�atable toys  and accessories

• Kinder / Kids (108-113)
• Luftmatratzen & Floater / Air mattresses & floater (114-117)
• SUPs & Zubehör / SUPs & accessoiries (118-125)
• Schlauchboote / Inflatable boats (126-127)
• LOUNGER TO GO 2.0 (128-129)
• Gästebetten & Matratzen / Guest beds & mattresses (130-133)
• Pumpen & Zubehör / Pumps & accessoiries (134-135)

• Basketball / Basketball (195)
• Federball / Badminton (196-198)
• Fußball / Soccer (199-201)
• Bälle / Balls (202-208)
• Scooter / Scooter (209-211)
• Seifenblasen / Soap bubbles (212-217)
• Kreide / Chalk (220-221)
• Windmühlen / Windmills (222-225)
• TIB Cococcinelles & Friends (226-229) 

Wasserspielzeug  / Water toys

• Foamshooter / Foamshooter (142-145)
• Wasserpistolen / Water guns (148-155)
• Wasserpistolen Dino / Water guns dino (156)

• Wassersprinkler / Water sprinklers (158-159)
• Schwimm- & Tauchartikel / Swimming & diving items (258-263)
• Schwimmbretter & Wellenreiter / Swimming boards & surfers (264-265)

Strandartikel und Strandspielzeug / Beach items and beach toys

• Strandmuscheln / Beach shells (230)
• Strandequipment & Sonnensegel / Beach equipment & sun sails (230-231)
• Strandspielzeug Dino / Beach toy dino (157)

• Strandspielzeug / Beach toy (236-251)
• Kescher / Landing nets (266-267)
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Foamshooter / Foamshooter (140)

Foamshooter / Foamshooter (140)

Gartenspielzeug / Gardening toys (160-166)

Abenteuerspielzeug / 
Adventure toys toys (167-169)

Aufblasartikel / In�atable toys (40-43) 
Foamshooter / Foamshooter (137)
Bälle / Balls (205)

Aufblasartikel / In�atable toys (44-47)
Foamshooter / Foamshooter (141)
Wasserpistolen / Water guns (146-147)
Scooter / Scooter (209)
Strandartikel / Beach toys (232-233)
Body Board / Body Board (265)
Bälle / Balls (206-207)
Tauchartikel / Diving items (254-255)  
Neopren / Neoprene (256-257)

Aufblasartikel / In�atable toys (48-53)
Foamshooter / Foamshooter (138)
Scooter / Scooter (210)
Strandartikel / Beach toys (234)
Bälle / Balls (207)
Kreide / Chalk (218-219)
Tauchartikel / Diving items (252-253)  

Aufblasartikel / In�atable toys (54-55)
Foamshooter / Foamshooter (140)
Strandartikel / Beach toys (234)

Aufblasartikel / In�atable toys (60-61)
Scooter / Scooter (210)
Strandartikel / Beach toys (235)
Body Board / Body Board (264)
Bälle / Balls (206)

SUPs & Zubehör /
SUPs with accesories (4-9)

Aufblasartikel / In�atable toys (18-21) 
Foamshooter / Foamshooter (138)

Aufblasartikel / In�atable toys (22-31)

BVB

FCB

Aufblasartikel / In�atable toys (32-39)
Foamshooter / Foamshooter (139)
Bälle / Balls (205)



DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

CHIEMSEE® SUPs mit Zubehör 

CHIEMSEE® SUPs with accesories 

DIE MARKE STEHT FÜR 
EMOTIONEN, PERSÖNLICH-

KEITEN UND AUSSERGE-
WÖHNLICHE ERLEBNISSE

THE BRAND STANDS FOR 
EMOTIONS, PERSONALIT Y 
AND THE EX TRAORDINARY 

ADVENTURES
CHIEMSEE SPIRIT: 

PEOPLE…SPORTS…
TRAVEL…CULTURE

CHIEMSEE SPIRIT: 
PEOPLE...SPORTS...
TRAVEL...CULTURE

SEIT 1982 IST 
CHIEMSEE DIE PASSION 
FÜR DEN BOARDSPORT

SINCE 1982, CHIEMSEE 
HAS BEEN THE PASSION 

FOR BOARDSPORTS

Lizenz / License

CHIEMSEE IST NICHT 
NUR EIN LABEL, 

SONDERN EIN 
LIFEST YLE

CHIEMSEE IS NOT ONLY 
A LABEL, BUT 
A LIFEST YLE

Alle Chiemsee Artikel 

auf den Seiten 5-9 sind 

im Display enthalten.

All Chiemsee items on pages 

5-9 are included in the display.

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Alle Chiemsee Artikel 

auf den Seiten 5-9 sind 

im Display enthalten.

All Chiemsee items on pages 

5-9 are included in the display.
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DE SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 
enthalten), 1 große abnehmbare Finne, Alupaddel, zerlegbar, stufenlos verstellbar von 165 – 207 cm, Hochdruckpumpe mit Manometer (max. 30 psi) Sicherungsleine, alles im mitgelieferten Rucksack verstaubar 

GB SUP Board in�atable, double air chamber system for more safety, double layer, fusion technology, drop stitch material, increased sti�ness, wide shape for high stability, EVA deck for safe stand, load capacity: max. 
150 kg, elastic rubber band as luggage net, padded carrying handle, 2 special high pressure valves, D-ring for �xing leash or SUP fastening, D-rings for �xing seat (seat not included) 1 big detachable �n, alu paddle 
dismountable, in�nitely adjustable from 165-207 cm, high pressure pump with pressure gauge (up to max. 30 psi), leash, everything can be stored and transported in included backpack

SUP Board Set / SUP Board Set 

16620 -/1 ± 325 x 81 x 15 cm  

± 325 x 81 x 15 cm

maximal /
maximum
150 kg

DE SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 
enthalten), 1 große abnehmbare Finne, Alupaddel, zerlegbar, stufenlos verstellbar von 165 – 207 cm, Hochdruckpumpe mit Manometer (max. 30 psi) Sicherungsleine, alles im mitgelieferten Rucksack verstaubar 

GB SUP Board in�atable, double air chamber system for more safety, double layer, fusion technology, drop stitch material, increased sti�ness, wide shape for high stability, EVA deck for safe stand, load capacity: max. 
150 kg, elastic rubber band as luggage net, padded carrying handle, 2 special high pressure valves, D-ring for �xing leash or SUP fastening, D-rings for �xing seat (seat not included) 1 big detachable �n, alu paddle 
dismountable, in�nitely adjustable from 165-207 cm, high pressure pump with pressure gauge (up to max. 30 psi), leash, everything can be stored and transported in included backpack

16621 -/1 ± 325 x 81 x 15 cm  

SUP Board Set / SUP Board Set 

± 325 x 81 x 15 cm

maximal /
maximum
150 kg

Lizenz / License

DE  Zubehör �nden Sie auf den Seiten 6 - 7 GB Accessories can be found on pages 6 -7

SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 

SUP Board Set 

± 325 x 81 x 15 cm  

maximal /

inkl.
incl.

SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 
enthalten), 1 große abnehmbare Finne, Alupaddel, zerlegbar, stufenlos verstellbar von 165 – 207 cm, Hochdruckpumpe mit Manometer (max. 30 psi) Sicherungsleine, alles im mitgelieferten Rucksack verstaubar 

SUP Board in�atable, double air chamber system for more safety, double layer, fusion technology, drop stitch material, increased sti�ness, wide shape for high stability, EVA deck for safe stand, load capacity: max. 
150 kg, elastic rubber band as luggage net, padded carrying handle, 2 special high pressure valves, D-ring for �xing leash or SUP fastening, D-rings for �xing seat (seat not included) 1 big detachable �n, alu paddle 
dismountable, in�nitely adjustable from 165-207 cm, high pressure pump with pressure gauge (up to max. 30 psi), leash, everything can be stored and transported in included backpack

SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 

± 325 x 81 x 15 cm  

SUP Board Set 

inkl.
incl.

1* 2* 3* 4*

1 DE Doppellagig, Schichten laminiert (Fusionstechnologie)
GB Double layer, laminated layers (fusion technology)

2 DE Erhöhtes EVA-Pad für schnelle Wendemanöver 
GB Raised EVA pad for quick turns

3 DE Doppelkammer-System 
GB Double air chamber system

4 DE Vorder- und Rückseite
GB Front and back side

1* 2* 3* 4*

1 DE Doppellagig, Schichten laminiert (Fusionstechnologie)
GB Double layer, laminated layers (fusion technology)

2 DE Erhöhtes EVA-Pad für schnelle Wendemanöver 
GB Raised EVA pad for quick turns

3 DE Doppelkammer-System 
GB Double air chamber system

4 DE Vorder- und Rückseite
GB Front and back side
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DE SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 
Stand, Belastbarkeit: max. 150 kg, elastisches Gummiband als Gepäcknetz, gepolsterter Tragegri�, 2 spezielle Hochdruckventile, D-Ring zur Leash- oder SUP Befestigung, D-Ringe zur Sitzbefestigung (Sitz nicht 
enthalten), 1 große abnehmbare Finne, Alupaddel, zerlegbar, stufenlos verstellbar von 165 – 207 cm, Hochdruckpumpe mit Manometer (max. 30 psi) Sicherungsleine, alles im mitgelieferten Rucksack verstaubar 

GB SUP Board in�atable, double air chamber system for more safety, double layer, fusion technology, drop stitch material, increased sti�ness, wide shape for high stability, EVA deck for safe stand, load capacity: max. 
150 kg, elastic rubber band as luggage net, padded carrying handle, 2 special high pressure valves, D-ring for �xing leash or SUP fastening, D-rings for �xing seat (seat not included) 1 big detachable �n, alu paddle 
dismountable, in�nitely adjustable from 165-207 cm, high pressure pump with pressure gauge (up to max. 30 psi), leash, everything can be stored and transported in included backpack

SUP Board Set / SUP Board Set 

± 325 x 81 x 15 cm

16622 -/1 ± 325 x 81 x 15 cm  

DE  Stufenlos verstellbar, Material: Aluminium, Plastik, 2 Paddelblätter, kann auch als Doppelpaddel für Kajaks benutzt werden
GB  In�nitely adjustable, material: aluminium, plastic, 2 blades, can also be used as double paddle for kajaks

SUP- und Kajakpaddel / Paddle for SUP and Kayak

± SUP 165 - 207 cm / Kajak / Kayak: 200 - 227 cm

16624 -/4 ± SUP 165 - 207 cm / Kajak / Kayak: 200 - 227 cm

Lizenz / License

 Stufenlos verstellbar, Material: Aluminium, Plastik, 2 Paddelblätter, kann auch als Doppelpaddel für Kajaks benutzt werden
 In�nitely adjustable, material: aluminium, plastic, 2 blades, can also be used as double paddle for kajaks

± SUP 165 - 207 cm / Kajak / Kayak: 200 - 227 cm

maximal /
maximum
150 kg

SUP Board aufblasbar, Doppelkammer-System für erhöhte Sicherheit, doppellagig, Fusionstechnologie, Drop-Stitch-Material, erhöhte Stei�gkeit, breite Form für hohe Kippstabilität, EVA-Deck für sicheren 

SUP Board Set 

± 325 x 81 x 15 cm  

inkl.
incl.

1* 2* 3* 4*

1 DE Doppellagig, Schichten laminiert (Fusionstechnologie)
GB Double layer, laminated layers (fusion technology)

2 DE Erhöhtes EVA-Pad für schnelle Wendemanöver 
GB Raised EVA pad for quick turns

3 DE Doppelkammer-System 
GB Double air chamber system

4 DE Vorder- und Rückseite
GB Front and back side

4*
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DE  Mit Manometer 
GB  With manometer

16623 -/6 ± 22 x 8 x 60 cm  

Hochdruckpumpe für SUP Boards / High pressure pump for SUP board

± 22 x 8 x 60 cm

± 18,3 x 10,2 cm

DE  Material: PVC + ABS, Gewicht: ca. 44 g, 2 Farben sortiert
GB  Material: PVC + ABS, weight: approx. 44g, 2 colours assorted

16626 12/48 ± 18,3 x 10,2 cm

Handytasche wasserfest / Cell phone bag water resistant Brillenband / Eyewear strap

16627 12/48 ± 39 x 2,3 cm  

DE  Material: Neopren, hautfreundlich, schwimmfähig, sorgt für optimalen Halt der 
Brille bei sportlichen Aktivitäten, 2 Farben sortiert

GB  Material: neoprene, skin-friendly, buoyant, ensures optimal hold of the glasses during 
sporting activities, 2 colours assorted

DE  Wasserdicht, Leichtgewicht, Material: 210D Polyester, 2 Farben sortiert
GB  Waterproof, light weight, material: 210D polyester, 2 colours assorted

16625 12/48 ± 10 l   

Packsack / Stu� sack

± 10 l

Lizenz / License

± 39 x 2,3 cm

Wasserdicht • Waterproof•
Wasserdicht•Wat

er
pr

oo
f•
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Lizenz / License

Twinpack T-Shirt  / Twinpack T-Shirt Größe M / Size M Größe L / Size L Größe XL / Size XL

16615 -/100 16616 -/100

DE 2 Farbkombis sortiert, 100% Baumwolle, 
160g Singlejersey

GB 2-coloured assorted, 100% cotton, 
160g singlejersey

DE  2-farbig sortiert, 100% Baumwolle, größenverstellbar, mit gesticktem Logo
GB  2-coloured assorted, 100% cotton, adjustable in size, with embroidered logo

16614 5/100 

Unisex Basecap / Unisex Basecap Unisex Surf Cape Umziehhilfe / Unisex Surf Cape

16618 -/10 ± 85 x 206 cm  

DE  100% Baumwolle, Frottee, 360g, mit gesticktem Logo
GB  100% cotton, frottee, 360g, with embroidered logo

± 85 x 206 cm

ke
in

 FO
B 

/ n
ot

 FO
B

ke
in

 FO
B 

/ n
ot

 FO
B

ke
in
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B 

/ n
ot
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B

16617 -/100

2er Pack / 2 in a setXL2er Pack / 2 in a setL2er Pack / 2 in a setM
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Lizenz / License

DE  100% Baumwolle, 450g, beidseitig bedruckt, schnelltrocknend
GB  100% cotton, 450g, printed on both sides, quick drying

16619 -/10 ± 70 x 140 cm  

Handtuch / Towel

± 70 x 140 cm

DE  Material: Kunststo�, mit Umhängeband, 2-farbig sortiert
GB  Material: plastic, with neck strap, 2-coloured assorted

16628 -/24 ± 11 x Ø 3,5 cm    

Wasserfeste Aufbewahrungsbox / Swimming box waterproof

ke
in

 FO
B 

/ n
ot

 FO
B
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in
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B 

/ n
ot

 FO
B

± 11 x Ø 3,5 cm

-/10

± 70 x 140 cm
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BEMA® Schwimm�ügel 

BEMA® swim wings 

15-30 kg
2-6 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

0-11 kg
0-1 J./yrs

18-30 kg
3-6 J./yrs

60+ kg
12+ J./yrs

30-60 kg
6-12 J./yrs

GEPRÜFTE 
SICHERHEIT DURCH 

TÜV GS-ZERTIFIK ATE

TESTED SAFET Y BY TUV 
GS CERTIFICATES

SPEZIELLE 
KONSTRUK TIONEN 

ERMÖGLICHEN 
BEWEGUNGSFREIHEIT 

& SCHWIMMENLERNEN 

SPECIAL 
CONSTRUCTIONS 

ALLOW FREEDOM OF 
MOVEMENT & LEAR-

NING TO SWIM

DAS ORIGINAL- SEIT 
ÜBER 50 JAHREN

THE ORIGINAL – FOR 
MORE THAN 50 YEARS

18009 / Schwimmhilfe / Swimming aid 18026 / Schwimm�ügel „Sensitive ”/ Arm rings "Sensitive" 

SENSITIVE

SENSITIVE
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Schwimm�ügel Größe: 0 / Arm rings size: 0

4 008332 180007
18000 10/30 18001 10/30

Schwimm�ügel Größe: 00 / Arm rings size: 00

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6 years

DE  Gewicht: bis 11 kg, für Kinder bis 1 Jahr
GB  Weight: up to 11 kg, for children up to 1 year

18002 10/30

Schwimm�ügel Größe: 2 / Arm rings size: 2Schwimm�ügel Größe: 1 / Arm rings size: 1

DE  Gewicht: 60+ kg, für Kinder ab12 Jahren
GB  Weight: 60+ kg, for children from 12 years

DE  Gewicht: 30-60 kg, für Kinder von 6-12 Jahren
GB  Weight: 30-60 kg, for children from 6-12 years

± 14,5 x 19,5 cm

18004 -/8 18026 10/30

Neopren Schwimm�ügel / Neoprene arm rings

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6  years

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6  years

± 14,5 x 19,5 cm± 12,5 x 19,5 cm

± 16,5 x 25 cm± 15 x 20,5 cm

± 14,5 x 19,5 cm± 15 x 25 cm

± 16,5 x 25 cm

± 12,5 x 19,5 cm

± 15 x 20,5 cm

± 15 x 25 cm

60+ kg
12+ J./yrs

30-60 kg
6-12 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

0-11 kg
0-1 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

Schwimm�ügel „Sensitive”/ Arm rings "Sensitive" 

4 008332 180014

4 008332 180021 4 008332 180038
18003 10/30

± 12,5 x 19,5 cm

± 14,5 x 19,5 cm

4 008332 180045 4 008332 180267
± 15 x 25 cm

± 15 x 25 cm

SENSITIVE

SENSITIVE

± 15 x 20,5 cm
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18009 -/8 4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm 18010 -/6 6 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

Schwimmhilfe / Swimming aidSchwimmhilfe / Swimming aid

DE Mit sechs Auftriebskörpern aus EVA Schaum, verstellbarer Nylongurt, von 6-12 Jahren
GB With six �oats made of EVA foam, adjustable nylon belt, from 6-12 years

18028 -/12

Aufblasbare Schwimmhilfe / In�atable swim  aid

DE  Gewicht: 15-30 kg, für Kinder von 2-6 Jahren
GB  Weight: 15-30 kg, for children from 2-6 years

± 30 x 42 cm

4 008332 1801064 008332 180090

4 008332 180281

15-30 kg
2-6 J./yrs

30-60 kg
6-12 J./yrs

15-30 kg
2-6 J./yrs

± 30 x 42 cm
± 42 x 48 cm

± 30 x 42 cm

4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

18025 10/50 Größe: 24-27/Size 24-27

DE  Mit �exibler, gri�ger Sohle, Mat.: Nylon, Neopren, gummierte Laufsohle, Gr. 24-27
GB  With �exible, non-slip sole, mat.: nylon, neoprene, rubberized sole, size 24-27

4 008332 180250

Größe: 24-27/Size: 24-27

Schwimmsocken / Swimming socks

DE Mit vier Auftriebskörpern aus EVA Schaum, verstellbarer Nylongurt, von 2-6 Jahren
GB With four �oats made of EVA foam, adjustable nylon belt, from 2-6 years

18007 4/16

Schwimm�ügel „Protection +” / Protection +"

DE  Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren, rund, mit Schaumsto�kern
GB  Weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years, round, with foam core

Ø 25 cm

18-30 kg
3-6 J./yrs

-/6 6 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

30-60 kg
6-12 J./yrs6-12 J./yrs6-12 J./

 Ø 25 cm

6 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm
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4 008332 180052
18005 -/12

Schwimmsitz / Swim seat

DE  Mit vier Luftkammern, Gewicht: bis 11 kg, für Kinder bis 1 Jahr
GB  With four air chambers, weight: up to 11 kg, for children up to 1 year

± 68 x 64 x 25 cm

± 68 x 64 x 25 cm

0-11 kg
0-1 J./yrs

18031 -/6 ± 34 x 21 x 3 cm

Surfer aus EVA Schaum / Surfer made of EVA foam

DE  Gri�öcher, Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren
GB  With grip holes, weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years

± 34 x 21 x 3 cm± 68 x 64 x 25 cm

18-30 kg
3-6 J./yrs

18031 / Surfer aus EVA Schaum / Surfer made of EVA foam

18009 / Schwimmhilfe / Swimming aid
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18401 / Schwimm�ügel / Swim wimgs

15-30 kg
2-6 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

0-11 kg
0-1 J./yrs

18-30 kg
3-6 J./yrs

60+ kg
12+ J./yrs

30-60 kg
6-12 J./yrs

BEMA® Schwimm�ügel

BEMA® swim wings

FOKUS LIEGT AUF 
SCHWIMMENLERNEN 

FOCUS ON LEARN 
TO SWIM

LERNK ARTEN ZUM 
ÜBEN ENTHALTEN

LEARNING CARDS 
INCLUDEDARTIKEL WURDEN 

MIT EUROPAS 
GRÖSSTER SCHWIMM-
SCHULE ENT WICKELT

PRODUCT DEVELOP-
MENT IN COOPERATION 

WITH THE BIGGEST 
SCHOOL FOR SWIM-

MING IN EUROPE

WIR UNTERSTÜTZEN 
RTL - WIR HELFEN 

KINDERN

WE SUPPORT 
RTL-WE HELP KIDS

VIRTUELLE 
SCHWIMMSTUNDE 

INKLUSIVE

VIRTUAL SWIMMING 
LESSON INCLUDED

18413 / Foam Shooter / Foam Shooter
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18420 10/30 ± 12,5 x 19,5 cm

Schwimm�ügel Größe: 00 / Arm rings size: 00

DE  Gewicht: bis 11 kg, für Kinder bis 1 Jahr
GB  Weight: up to 11 kg, for children up to 1 year

18401 10/30 18421 10/30

Schwimm�ügel Größe: 0 / Arm rings size: 0Schwimm�ügel Größe: 0 / Arm rings size: 0

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6 years

18424 -/8

Neopren Schwimm�ügel / Neoprene arm rings

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6  years

18400 10/30

Schwimm�ügel Größe: 00 / Arm rings size: 00

DE  Gewicht: bis 11 kg, für Kinder bis 1 Jahr
GB  Weight: up to 11 kg, for children up to 1 year

± 12,5 x 19,5 cm

0-11 kg
0-1 J./yrs

± 12,5 x 19,5 cm

0-11 kg
0-1 J./yrs

± 12,5 x 19,5 cm

± 14,5 x 19,5 cm

± 14,5 x 19,5 cm

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6 years

± 14,5 x 19,5 cm

11-30 kg
1-6 J./yrs

11-30 kg
1-6 J./yrs

± 14,5 x 19,5 cm

18404 -/8

Neopren Schwimm�ügel / Neoprene arm rings

DE  Gewicht: 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren
GB  Weight: 11-30 kg, for children from 1-6  years

± 15 x 25 cm

11-30 kg
1-6 J./yrs

± 15 x 25 cm ± 15 x 25 cm

± 15 x 25 cm

11-30 kg
1-6 J./yrs

± 15 x 25 cm

± 12,5 x 19,5 cm
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18407 4/16 18427 4/16

Schwimm�ügel „Protection +” / Arm rings "Protection +"Schwimm�ügel „Protection +” / Arm rings "Protection +"

DE  Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren, rund, mit Schaumsto�kern
GB  Weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years, round, with foam core

DE  Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren, rund, mit Schaumsto�kern
GB  Weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years, round, with foam core

18429 -/8 4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

Schwimmhilfe / Swimming aid

DE Mit vier Auftriebskörpern aus EVA Schaum, verstellbarer Nylongurt, von 2-6 Jahren
GB With four �oats made of EVA foam, adjustable nylon belt, from 2-6 years

18431 -/6 ± 34 x 21 x 3 cm

Surfer aus EVA Schaum / Surfer made of EVA foam

 Ø 25 cm

4 x ±16 x 8 x 4,5 cm

18411 -/6 ± 34 x 21 x 3 cm

Surfer aus EVA Schaum / Surfer made of EVA foam

Ø 25 cm Ø 25 cm4/16 Ø 25 cm

 Ø 25 cm

18-30 kg
3-6 J./yrs

18-30 kg
3-6 J./yrs

18409 -/8 4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

Schwimmhilfe / Swimming aid

4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

DE Mit vier Auftriebskörpern aus EVA Schaum, verstellbarer Nylongurt, von 2-6 Jahren
GB With four �oats made of EVA foam, adjustable nylon belt, from 2-6 years

15-30 kg
2-6 J./yrs

15-30 kg
2-6 J./yrs

DE  Mit Gri�öchern, Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren
GB  With grip holes, weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years

± 34 x 21 x 3 cm

18-30 kg
3-6 J./yrs

± 34 x 21 x 3 cm

DE  Mit Gri�öchern, Gewicht: 18-30 kg, für Kinder von 3-6 Jahren
GB  With grip holes, weight: 18-30 kg, for children from 3-6 years

18-30 kg
3-6 J./yrs

4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm
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± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

Foam Shooter / Foam Shooter

18413 30/120 ± 15 x Ø 4 cm  

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 30 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 
2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 30 ml, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 
2 assorted

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

Foam Shooter / Foam Shooter

18414 -/24 ± 26 x Ø 5 cm  

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 60 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 
2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 60 ml, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 
2 assorted

Tauchtiere / Diving animals

DE  Material: Neopren, Füllung: Sand, Elefant, Sharky und Seestern im Set, zur 
Wassergewöhnung und für Tauchübungen

GB  Material: neoprene, �lling: sand, Elephant, Sharky and Sea star as set, for water 
familiarisation and diving exercises 

18415 -/24 ± 13 / 13 / 15 cm 

Tauchtier Sharky / Diving animal Sharky

DE  Material: PVC, für Tauchübungen, trudelt zum Poolboden und bleibt dort 
aufrecht stehen 

GB  Material: PVC, for diving exercises, spins to the pool bottom and stands upright  

18416 12/72 ± 17 x 7 x 6 cm

± 13 / 13 / 15 cm ± 17 x 7 x 6 cm

 Reichweite / 
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Jurassic World Aufblasartikel

Jurassic World in�atables

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

EINE DER 
ERFOLGREICHSTEN 
KINDER T V-SERIEN 

AUF NETFLIX

ONE OF THE MOST 
SUCCESFUL KIDS 

T V-SERIES ON NETFLIX

HAUPTZIELGRUPPE 
JUNGEN 6-11

CORE TARGET GROUP 
BOYS 6-11

EINE DER 
ERFOLGREICHSTEN 

KINOREIHEN 
ALLER ZEITEN.

ONE OF THE MOST 
SUCCESSFUL  MOVIE 
SERIES OF ALL TIME

JUNGEN 6-11

CORE TARGET GROUP 
BOYS 6-11

ALLER ZEITEN.

ONE OF THE MOST 
SUCCESSFUL  MOVIE 
SERIES OF ALL TIME

CORE TARGET GROUP 
BOYS 6-11

ONE OF THE MOST 
SUCCESSFUL  MOVIE 
SERIES OF ALL TIME

Lizenz / License
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Strandball / Beach ball

DE  3 Panele bedruckt
GB  3 panels printed

16941 6/72 Ø 29 cm
Ø 40 cm

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16944 6/12  Ø 90 cm 
Ø 103 cm

Schwimmring / Swim ring Schwimmhilfen / Arm rings for kids 

16943 12/48  

DE  Für Kinder von 1-6 Jahren, Gewicht ca. 11-30 kg
GB  For children from 1-6 years, weight approx. 11-30 kg

Schwimmring / Swim ring

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16942 6/72 Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Ø 29 cm Ø 45 cm

6/12 Ø ± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm   

± 14,9 x 19,5 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

Ø 90 cm

Lizenz / License
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XL-Luftmatratze / XL-Air mattress

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16946 6/12  ± 170 x 105 cm
± 174 x 120 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool

DE  Mit bedrucktem Boden
GB  With printed bottom

16940 6/12  ± 122 x 23 cm
± 117 x 30 cm

Floater / Floater

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16945 6/12 ± 85 x 50 cm
± 88 x 57 cm

Luftmatratze / Air mattress

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16947 6/12 ± 174 x 66 cm
± 183 x 69 cm

± 85 x 50 cm

± 170 x 105 cm

± 174 x 66 cm

± 122 x 23 cm

Lizenz / License
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± 200 x 150 x 50 cm

DE  Innenseite, Außenseite und Boden bedruckt
GB  Inside, outside and bottom printed

16948 -/3  ± 200 x 150 x 50 cm
± 183 x 133 x 36 cm

Family Pool / Family pool

Dinosaurier / Dinosaur

DE  Aufblasbar, mit verstärkten Füßen für besseren Stand
GB  In�atable, with reinforced feet for better stand

16952 -/6  ± 60 cm
± 63 cm

Stick mit Dino-Kopf / Stick with Dinosaur head

DE  Aufblasbar, Set bestehend aus 2 Sticks 
GB  In�atable, set consisting of 2 sticks

16951 -/6 ± 98 x 32 cm   

± 98 x 32 cm± 60 cm

Lizenz / License
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FC Bayern München 

FC Bayern München 

16076 / Foam Shooter / Foam Shooter

16073 / Family Pool „ALLIANZ ARENA“ / Family pool "ALLIANZ ARENA"

EINER DER 
BELIEBTESTEN VEREINE 

DEUTSCHLANDS 

ONE OF THE MOST 
POPULAR CLUBS IN 

GERMANY
360.000 FANCLUB 

MITGLIEDER 

360.000 FAN 
CLUB MEMBERS

300.000 
VEREINSMITGLIEDER 

300.000 
CLUB MEMBERS

NATIONALER UND 
INTERNATIONALER 

TOP VEREIN 

NATIONAL AND 
INTERNATIONAL 

TOP CLUB

ZIELGRUPPE:
 FCB FAN 0-99 JAHRE

TARGET GROUP: 
FCB FAN 0-99 YEARS

Lizenz / License
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FC Bayern München 

Ø 29 cm Ø 45 cm

± 67 x 43 cm Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm± 67 x 43 cm Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

Strandball / Beach ball

DE  3 Panele bedruckt       
GB  3 panels printed

16061 6/12 Ø 29 cm
Ø 40 cm

DE  Mit Sichtfenster, Unterseite weiß
GB  With window, backside white

16063 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze mit Sichtfenster / Kid air mattress with window Strandset / Beach set

16065 6/12 Ø 45 cm/± 67 x 43cm/Ø 29 cm  

DE  Bestehend aus: 16061 Strandball Ø 29 cm, 16062 Schwimmring Ø 45 cm, 
16064 Kindermatratze ± 67 x 43 cm

GB  Consists of: 16062 beach ball Ø 29 cm, 16062 swim ring Ø 45 cm, 
16063 kid mattress ± 67 x 43 cm

Schwimmring / Swim ring

DE  Oberseite mit Design, Unterseite weiß
GB  Top with design, backside white

16062 6/72 Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Lizenz / License
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DE  Für Kinder von 1-6 Jahren, Gewicht ca. 11-30 kg
GB  For children from 1-6 years, weight approx. 11-30 kg

16064 12/48   ± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm

Schwimmhilfen / Arm rings

± 14,9 x 19,5 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

± 108 cm

DE  Mit 2 Gri�en
GB  With 2 handles

16086 6/12  ± 108 cm
± 118 cm

Floater / Floater Sprinklermatte / Splash pad

16087 6/12  Ø  90cm  

DE  Mit Spritzfunktion, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss                     
GB  With sprayer, garden hose connection

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

16085 6/24   ± 70 x 40 cm
± 76 x 44 cm

Kindermatratze „Berni“ / Children’s mattress "Berni" 

± 70 x 40 cm

Ø 90 cm

Lizenz / License
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± 190 x 71 cm
± 196 x 79 cm

± 190 x 80 cm
± 196 x 88 cm

Luftmatratze „Musiala”/ Air mattress "Musiala"

DE  Beidseitig bedruckt 
GB  Printed on both side

16082 6/12

Luftmatratze „Sané”/ Air mattress "Sané"

DE  Beidseitig bedruckt 
GB  Printed on both side

16083 6/12  

DE  Beidseitig bedruckt 
GB  Printed on both side

16084 6/12  

Luftmatratze „De Ligt”/ Air mattress "De Ligt"

± 190 x 71 cm ± 190 x 80 cm

± 190 x 75 cm
± 195 x 82 cm

± 190 x 75 cm

± 190 x 71 cm ± 190 x 80 cm

 Abb. nicht �nal / Design not �nal

Lizenz / License
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DE  Doppelrutsche mit Au�angwanne in Torform, mehrere hundert Wasserdüsen, inklusive 2 aufblasbarer Bodyboards, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  Double slide with catch basin in goal shape, several hundred water jets, including 2 in�atable bodyboards, standard garden hose connection

16074 -/6  ± 650 x 180 cm

Wasserrutsche / Water slide

± 650 x 180 cm

-/6 ± 650 x 180 cm

± 174 x 59 x 18 cm
± 183 x 69 cm

± 113 x 97 cm
± 118 x 104 cm

Luftmatratze / Air mattress

DE  Einseitig bedruckt, Unterseite rot
GB  Printed on one side, backside red

16066 6/24   

Floater „Berni“ / Floater "Berni"

DE  Mit 2 Handgri�en
GB  With 2 handles

16072 6/12  

± 113 x 97 cm± 174 x 59 x 18 cm

Lizenz / License

26   I



± 108 x 108 x 68 cm
± 104 x 104 cm

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

Aufblasbarer Sitzsack / In�atable armchair

DE  Mit Design
GB    With Design

16075 0/6  

3-Ring-Pool / 3 ring pool

DE  Mit bedrucktem Boden
GB  With printed bottom

16060 6/12  

± 200 x 150 x 50 cm± 200 x 150 x 50 cm

DE  Mit 2 Getränkehaltern, Innenseite, Außenseite und Boden bedruckt
GB  With 2 cupholders, inside, outside and bottom printed

16073 -/3  ± 200 x 150 x 50 cm
± 183 x 133 x 36 cm

Family Pool „ALLIANZ ARENA“ / Family pool "ALLIANZ ARENA"

± 100 x 23 cm± 108 x 108 x 68 cm

Lizenz / License
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Lizenz / License

DE  Mit Eimer, Schaufel, Harke, Sieb und Kunststo�ball
GB  With bucket, shovel, rake, sieve and plastic balll

16095 -/15  ± 14 cm   

Eimer-Set mit Ball / Bucket set with a ball  

5
tlg./pcs.

DE  Mit Eimer, Schaufel, Harke, Sieb, Gießkanne und 2 Sandförmchen
GB  With bucket, shovel, rake, sieve, watering can and 2 sand moulds

16096 -/15 ± 17 x 16 cm

Eimer-Set / Bucket set Sandförmchen-Set / Sand mould set

16097 -/12 ± 10 cm

DE  Ball, Logo, Buchstaben FCB
GB  Ball, logo, letters FCB

7
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

± 17 x 16 cm ± 10 cm

± 14 cm
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Lizenz / License

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

Foam Shooter / Foam Shooter

16077 0/24 ± 26 x Ø 5 cm

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 60 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 
2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 60 ml, patented worldwide, i.a. by patent no.
 EP2248567, 2 assorted

 Reichweite / 

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 30 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. 
EP2248567, 2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 30 ml, patented worldwide, i.a. by patent no.
 EP2248567, 2 assorted

16076 24/288 ± 15 x Ø 4 cm  

Foam Shooter / Foam Shooter

± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

16142 „Sané“16141 „Musiala“16140 -/24

Foamshooter / Foamshooter

16143 „De Ligt“

DE  Tankinhalt: 60 ml, Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent NR. EP2248567, 3-fach sortiert  
GB    Tank capacity: 60 ml, material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patent worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 3 assoreted

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

 Abb. nicht �nal / Design not �nal I   29



Lizenz / License

DE  Gewicht ± 200g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 200g, waterproof, good grip

16092 -/12 Ø 26,5 cm

Neopren American Football / Neoprene American Football Neopren Basketball Größe: 5 / Neoprene basket ball size: 5

16093 -/12 Ø 23 cm

DE  Gewicht ± 210-230g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 210-230g, waterproof, good grip

Ø 26,5 cm Ø 23 cm 

DE  Gewicht ± 210-230g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 210-230g, waterproof, good grip

16090 -/18 Ø 22 cm

Neopren Fußball Größe: 5 / Neoprene football size: 5 Neopren Mini Fußball Größe: 2 / Neoprene mini football size: 2

16091 -/24 Ø 15 cm

DE  Gewicht ± 100-120g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 100-120g, waterproof, good grip

Ø 22 cm Ø 15 cm 
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Lizenz / License

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: Plastic 

16088 -/18 Ø 14 cm   

Miniball / Miniball

Ø 14 cm 

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: Plastic 

16089 -/12 Ø 20 cm    

Ball / Ball

Ø 20 cm 

 Abb. nicht �nal / Design not �nal

16090 / Neopren Fußball Größe: 5 / Neoprene football size: 5
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Borussia Dortmund 

Borussia Dortmund

16123 / Foam Shooter / Foam Shooter

16120 / Family Pool „SIGNAL IDUNA PARK“ / Family pool "SIGNAL IDUNA PARK"

EINER DER 
BELIEBTESTEN VEREINE 

DEUTSCHLANDS

ONE OF THE MOST 
POPULAR CLUBS IN 

GERMANY 22% DER DEUTSCH-
SPRACHIGEN BEVÖL-
KERUNG AB 14 JAHRE 

SIND BVB FANS 

22% OF THE GERMANS 
OVER 14 YEARS ARE 

BVB FANS

TOP VEREIN 
DER BUNDESLIGA 

TOP CLUB OF THE 
NATIONAL LEAGUE

ZIELGRUPPE:
BVB FAN 0-99 JAHRE

TARGET GROUP: 
BVB FAN 0-99 YEARS

Lizenz / License
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Ø 29 cm Ø 45 cm

± 67 x 43 cm Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

Strandball / Beach ball

DE  3 Panele bedruckt
GB  3 panels printed

16111 6/12 Ø 29 cm
Ø 40 cm

DE  Mit Sichtfenster, Unterseite schwarz/gelb
GB  With window, backside black/yellow

16113 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze mit Sichtfenster / Kid air mattress with window Strandset / Beach set

16115 6/12 Ø 45 cm/± 67 x 43cm/Ø 29 cm  

DE  Bestehend aus: 16111 Strandball Ø 29 cm, 16112 Schwimmring Ø 45 cm, 
16113 Kindermatratze ± 67 x 43 cm

GB  Consists of: 16111 beach ball Ø 29 cm, 16112 swim ring Ø 45 cm, 
16064 kid mattress ± 67 x 43 cm

Schwimmring / Swim ring

DE  Oberseite mit Design, Unterseite schwarz/gelb
GB  Top with design, backside black/yellow

16112 6/72 Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Lizenz / License
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DE  Für Kinder von 1-6 Jahren, Gewicht ca. 11-30 kg
GB  For children from 1-6 years, weight approx. 11-30 kg

16114 12/48   ± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm

Schwimmhilfen / Arm rings

± 14,9 x 19,5 cm

Kindermatratze „EMMA“ / Children´s mattress "EMMA"

16125 6/24  

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

DE  Mit 2 Gri�en
GB  With 2 handles

16126 6/12   ±  108 cm
±  118 cm

Floater / Floater Sprinklermatte / Splash pad

16127 6/12 Ø 90cm

DE  Mit Spritzfunktion, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB    With sprayer, garden hose connection

± 70 x 40 cm
± 76 x 44 cm

± 70 x 40 cm

± 108 cm Ø 90cm

Lizenz / License
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DE  Mit EMMA Design
GB  With EMMA Design

16119 6/12  ± 120 x 106 cm
± 116 x 83 cm

Boot „EMMA“ / Boat "EMMA"

Foam Shooter / Foam Shooter

16124 0/24 ± 26 x Ø 5 cm

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 60 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr.
 EP2248567, 2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 60 ml, patented worldwide, i.a. by patent no.
 EP2248567, 2 assorted

DE  Material: EPE, Tankinhalt: 30 ml, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. 
EP2248567, 2-fach sortiert

GB    Material: EPE, �lling quantity: 30 ml, patented worldwide, i.a. by patent no. 
EP2248567, 2 assorted

16123 24/288 ± 15 x Ø 4 cm  

Foam Shooter / Foam Shooter

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m  Reichweite / 

 Abb. nicht �nal / Design not �nal

± 120 x 106 cm

Lizenz / License
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Lizenz / License

DE  Doppelrutsche mit Au�angwanne in Torform, mehrere hundert Wasserdüsen, inklusive 2 aufblasbarer Bodyboards, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  Double slide with catch basin in goal shape, several hundred water jets, inclusive 2 in�atable bodyboards, standard garden hose connection

16121 -/6  

Wasserrutsche / Water slide

± 650 x 180 cm

± 650 x 180 cm

DE  Einseitig bedruckt, Unterseite gelb
GB  Printed on one side, backside yellow

16116 6/24   ± 174 x 59 x 18 cm
± 183 x 69 cm

Luftmatratze / Air mattress Aufblasbarer Sitzsack / In�atable armchair

16122 0/6  

DE  Mit Design
GB    With Design

± 108 x 108 x 68 cm
± 104 x 104 cm

± 108 x 108 x 68 cm

-/6 ± 650 x 180 cm

± 174 x 59 x 18 cm
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Lizenz / License

± 200 x 150 x 50 cm

DE  Mit 2 Getränkehaltern, Innenseite, Außenseite und Boden bedruckt
GB  With 2 cupholders, inside, outside and bottom printed

16120 -/3  ± 200 x 150 x 50 cm
± 183 x 133 x 36 cm

Family Pool „SIGNAL IDUNA PARK“ / Family pool "SIGNAL IDUNA PARK" 

DE  Mit bedrucktem Boden
GB  With printed bottom

16110 6/12  ± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool

± 100 x 23 cm

± 200 x 150 x 50 cm

± 200 x 150 x 50 cm
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Lizenz / License

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: Plastic 

16128 -/18 Ø 14 cm   

Miniball / Miniball

Ø 14 cm 

DE  Gewicht ± 210-230g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 210-230g, waterproof, good grip

16130 -/18 Ø 22 cm

Neopren Fußball Größe: 5 / Neoprene football size: 5 Neopren Minifußball Größe: 2 / Neoprene mini football size: 2

16131 -/24 Ø 15 cm

DE  Gewicht ± 100-120g, wasserfest, gri�g
GB  Weight ± 100-120g, waterproof, good grip

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: Plastic 

16129 -/12 Ø 20 cm    

Ball / Ball

Ø 20 cm 

Ø 22 cm Ø 15 cm 

38   I



Lizenz / License

DE  Mit Eimer, Schaufel, Harke, Sieb und Kunststo�ball, 14 cm
GB  With bucket, shovel, rake, sieve and plastic balll, 14 cm

16132 -/15 ± 17 x 16 cm   

Eimer-Set mit Ball / Bucket set with a ball  

DE  Ball, Logo, Buchstaben BVB
GB  Ball, logo, letters BVB

16134 -/12 ± 10 cm   

Sandförmchen-Set / Sand mould set 

DE  Mit Eimer, Schaufel, Harke, Sieb, Gießkanne und 2 Sandförmchen
GB  With bucket, shovel, rake, sieve, watering can and 2 sand moulds

16133 -/15 ± 17 x 16 cm    

Eimer-Set mit Ball / Bucket set with a ball  

 Abb. nicht �nal / Design not �nal

± 17 x 16 cm ± 10 cm

± 17 x 16 cm

5
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

7
tlg./pcs.
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Hello Kitty Aufblasartikel 

Hello Kitty in�atable toys 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

Lizenz / License

ZIELGRUPPEN: 
MÄDCHEN VON 3-9, 

FANS VON FRÜHER -> 
ELTERN VON HEUTE

TARGET GROUPS: GIRLS 
AGED 3-9, NOSTALGIA 

FANS, PARENTS
GEBURTSTAG 2024: 

50 JAHRE! 

BIRTHDAY 2024: 
50 YEARS!

AB SEPTEMBER 
AUF SUPER RTL 

SHOWING ON SUPER 
RTL IN SEPTEMBER

SEIT APRIL 
AUF AMAZON KIDS +

SINCE APRIL 
ON AMAZON KIDS +
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DE  Mit Sichtfenster, teilweise transparent
GB  With window, partly transparent

16975 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze / Children's mattress

Schwimmring / Swim ringStrandball / Beach ball

DE  Oberseite mit Design, teilweise transparent
GB  Top with design, partly transparent

DE  Mit 3 verschiedenen Motiven, teilweise transparent
GB  With 3 di�erent motives, partly transparent

16973 6/72 16974 6/72 Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Ø 29 cm
Ø 40 cm

Strandset / Beach set

16976 6/12 Ø 45 cm/± 67 x 43cm/Ø 29 cm  

DE  Bestehend aus: 16973 Strandball Ø 29 cm, 16974 Schwimmring Ø 45 cm, 
16975 Kindermatratze ± 67 x 43 cm, teilweise transparent

GB  Consists of: 16973 beach ball Ø 29 cm, 16974 swim ring Ø 45 cm, 
16975 children's mattress ± 67 x 43 cm, partly transparent

Ø 29 cm Ø 45 cm

± 67 x 43 cm Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

Lizenz / License
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± 90 cm

±  90 cm
±  103 cm

Ø 29 cm
Ø 40 cm

± 174 x 59 x 18 cm

± 14,9 x 19,5 cm

16977 12/48 16978 6/24

Kindermatratze / Children’s mattress Schwimm�ügel / Swimming aids

DE  Oberseite mit Design, 2 Handgri�e
GB  Top with design, 2 handles 

DE  Für Kinder von 1-6 Jahren
GB  For children from 1-6 years 

16982 6/72    

Strandball / Beach ball

16981 6/12

Schwimmring mit aufblasbarem 3D „Hello Kitty“ Kopf / Swim ring with in�atable 3D "Hello Kitty" head

Luftmatratze / Air mattress

DE  Oberseite mit Design, teilweise transparent
GB  Top with design, partly transparent 

DE  Oberseite mit Design, teilweise transparent, mit Glitzer im Inneren 
GB Top with design, partly transparent, with glitter inside

DE  Mit aufblasbarer 3D Hello Kitty Figur im Inneren und Glitzer 
GB With in�atable 3D Hello Kitty �gure inside and glitter

16980 -/4 ±150 cm

Floater „Hello Kitty / Floater "Hello Kitty"  

±150 cm

DE Oberseite mit Design, aufblasbarer 3D Schleife
GB Top with design, in�atable 3D bow

± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm 

± 174 x 59 x 18 cm
± 183 x 69 cm 

16979 6/24  ± 174 x 59 x 18 cm
± 183 x 69 cm 

Lizenz / License

± 174 x 59 x 18 cm ±150 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

± 174 x 59 x 18 cm

Ø 29 cm

42   I



± 122 x 23 cm± 100 x 23 cm

DE  3 Ringe, transparentes Material, mit bedrucktem Boden
GB  3 rings, transparent material, with printed bottom

16970 6/12   ± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

16971 6/12  

DE  3 Ringe, transparentes Material, mit bedrucktem Boden
GB  3 rings, transparent material, with printed bottom

± 122 x 23 cm
± 117 x 30 cm

Lizenz / License

DE  3 Ringe, transparentes Material, mit bedrucktem Boden
GB  3 rings, transparent material, with printed bottom

16972 6/12  ± 150 x 25 cm
± 140 x 30 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool

± 150 x 25 cm
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PAW Patrol Aufblasartikel 

PAW Patrol in�atable toys 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

Lizenz / License
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DE  Mit Sichtfenster
GB  With window 

16326 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze / Children's mattress

Schwimmring / Swim ringStrandball / Beach ball

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

DE  Mit 3 verschiedenen Motiven
GB  With 3 di�erent motives

16324 6/72 16325 6/72 Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Ø 29 cm
Ø 40 cm

Strandset / Beach set

16328 6/12 Ø 45 cm/± 67 x 43cm/Ø 29 cm  

DE  Bestehend aus: 16264 Strandball Ø 29 cm, 16325 Schwimmring Ø 45 cm, 
16326 Kindermatratze ± 67 x 43 cm

GB  Consists of: 16264 beach ball Ø 29 cm, 16325 swim ring Ø 45 cm, 
16326 children's mattress ± 67 x 43 cm

Ø 29 cm Ø 45 cm

± 67 x 43 cm

4 008332 1632534 008332 163246

4 008332 163260 4 008332 163284

± 67 x 43 cm

Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

© 2023 Spin Master PAW Productions Inc. All Rights Reserved. PAW Patrol and all related titles, logos and characters are 
trademarks of Spin Master LTD. Nickelodeon and all related titles and logos are trademarks of Viacom International Inc.

Lizenz / License
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± 14,9 x 19,5 cm± 14,9 x 19,5 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm

± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm

± 14,9 x 19,5 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

± 80 x 54 x 22 cm

± 57 x 52 cm± 65 x 40 cm

16332 6/24 16333 6/24

Kindermatratze „Skye” / Children's mattress "Skye"Kindermatratze „Chase” / Children's mattress "Chase"

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

16329 12/48    

Schwimmhilfen / Swimming aids

4 008332 163277

4 008332 163291
16330 12/48

4 008332 163307

Schwimmhilfen / Swimming aids

Kinderboot / Children's boat

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

DE  Gewicht ca. 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren 
GB Weight approx. 11-30 kg, for children from 1-6 years

DE  Gewicht ca. 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren 
GB Weight approx. 11-30 kg, for children from 1-6 years

16334 -/8 4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

Schwimmhilfe / Swimming aid

15-30 kg
2-6 J./yrs

4 x ±15,5 x 8 x 4,5 cm

DE Mit vier Auftriebskörpern aus EVA Schaum, verstellbarer Nylongurt, von 2-6 Jahren
GB With four �oats made of EVA foam, adjustable nylon belt, from 2-6 years

± 65 x 40 cm
± 67 x 22 cm

± 57 x 52 cm
± 67 x 22 cm

16327 6/24  ± 80 x 54 x 22 cm
± 86 x 81 cm

Lizenz / License
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DE  3 Ringe
GB  3 rings

16321 6/12   ± 122 x 23 cm
± 117 x 30 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

16322 6/12  

DE  3 Ringe
GB  3 rings

± 150 x 25 cm
± 144 x 30 cm
± 150 x 25 cm

± 150 x 25 cm± 122 x 23 cm

± 100 x 23 cm± 74 x 18 cm

DE  2 Ringe, mit aufblasbarem Boden
GB  2 rings, with in�atable bottom

16323 6/24   74 x 18 cm
± 67 x 22 cm

Babypool / Baby pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

16320 6/12  

DE  3 Ringe
GB  3 rings

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm6/24 74 x 18 cm

4 008332 1632084 008332 163239

4 008332 163215 4 008332 163222

Lizenz / License

© 2023 Spin Master PAW Productions Inc. All Rights Reserved. PAW Patrol and all related titles, logos and characters are 
trademarks of Spin Master LTD. Nickelodeon and all related titles and logos are trademarks of Viacom International Inc.

Abb. nicht �nal / 
Design not �nal I   47



Peppa Pig Aufblasartikel 

Peppa Pig in�atable toys 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

Lizenz / License
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DE  Mit Sichtfenster
GB  With window 

16266 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze / Children's mattress

Strandball / Beach ball

DE  Mit 3 verschiedenen Motiven
GB  With 3 di�erent motives

16264 6/72 Ø 29 cm
Ø 40 cm

Strandset / Beach set

16277 6/12 ± 67 x 43 cm/ Ø 29 cm

DE  Bestehend aus: 16264 Strandball Ø 29 cm, 16266 Kindermatratze ± 67 x 43 cm
GB  Consists of: 16264 beach ball Ø 29 cm, 16266 children's mattress ± 67 x 43 cm

Ø 29 cm

± 67 x 43 cm

4 008332 162645

4 008332 162669

± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

Kinderboot / Children's boat

16267 6/24    

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

4 008332 162676

± 80 x 54 x 22 cm
± 86 x 61 cm

± 80 x 54 x 22 cm

Lizenz / License

PEPPA PIG and all related trademarks and characters TM & © 2003 Astley Baker Davies Ltd and/or Entertainment One UK Limited. 
HASBRO and all related logos and trademarks TM & © 2022 Hasbro. All Rights Reserved. Used with Permission. I   49



Kindermatratze „Peppa” / Children's mattress "Peppa"Kindermatratze „George” / Children's mattress "George"

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

16270 6/24 16271 6/24 ± 65 x 40 cm
± 71 x 44 cm

± 65 x 40 cm
± 71 x 44 cm

± 65 x 40 cm ± 65 x 40 cm

4 008332 1627134 008332 162706

DE  Mit Spritzfunktion, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  With sprayer, garden hose connection

Sprinklermatte / Pig Splash pad

16272 -/12 Ø 150 cm   
4 008332 162720

Ø 150 cm

Lizenz / License
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DE  3 Ringe
GB  3 rings

16261 6/12   ± 122 x 23 cm
± 117 x 30 cm

3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

16262 6/12  

DE  3 Ringe
GB  3 rings

± 150 x 25 cm
± 144 x 30 cm

± 150 x 25 cm± 122 x 23 cm

± 100 x 23 cm± 74 x 18 cm

DE  2 Ringe, mit aufblasbarem Boden
GB  2 rings, with in�atable bottom

16263 6/24   ± 74 x 18 cm
± 67 x 22 cm

Babypool / Baby pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

16260 6/12  

DE  3 Ringe
GB    3 rings

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

74 x 18 cm
4 008332 1626074 008332 162638

4 008332 162614 4 008332 162621

Lizenz / License

PEPPA PIG and all related trademarks and characters TM & © 2003 Astley Baker Davies Ltd and/or Entertainment One UK Limited. 
HASBRO and all related logos and trademarks TM & © 2022 Hasbro. All Rights Reserved. Used with Permission. I   51



Cocomelon Aufblasartikel 

Cocomelon in�atable toys

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

ZIELGRUPPE:
JUNGEN & MÄDCHEN 

1,5 - 5 JAHRE

TARGET GROUP
BOYS & GIRLS

1,5 - 5 YEARS OLD

#1 YOUTUBE KIDS 
CHANNEL WELTWEIT

#1 YOUTUBE KIDS
CHANNEL WORLDWIDE

107 MIO. 
ABONNENTEN

107 MILLION
SUBSCRIBERS

ERSTER YOUTUBE-
KANAL MIT > 1 MRD. 

ABRUFEN IN 
EINER WOCHE

FIRST YOUTUBE 
CHANNEL WITH 

> 1 BILLION VIEWS 
IN ONE WEEK

SEIT APRIL 2021 
AUSSTRAHLUNG 
AUF SUPER RTL

SHOWING ON SUPER 
RTL SINCE APRIL 2021

Lizenz / License
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± 14,9 x 19,5 cm

± 14,9 x 19,5 cm
± 15,5 x 22 cm

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

16043 6/72 16044 6/72

Schwimmring / Swim ringStrandball / Beach ball

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

DE  Mit 3 verschiedenen Motiven
GB  With 3 di�erent motives

16040 6/24   

2-Ring-Pool / 2 ring pool

16047 12/48  

Schwimmhilfen / Swimming aids

Kindermatratze / Children's mattress

DE  Mit Sichtfenster
GB  With window 

DE  Gewicht ca. 11-30 kg, für Kinder von 1-6 Jahren 
GB Weight approx. 11-30 kg, for children from 1-6 years

DE  2 Ringe
GB  2 rings

16046 6/12 Ø 45 cm/± 67 x 43cm/Ø 29 cm  

Strandset / Beach set

DE  Bestehend aus aus 16043 Strandball Ø 29 cm, 16044 Schwimmring Ø 40 cm, 16045 Kindermatratze ± 67 x 43 cm
GB  Consists of: 16043 beach ball Ø 29 cm, 16044 swim ring Ø 40 cm, 16045 kid mattress ± 67 x 43 cm

Ø 29 cm
Ø 40 cm

Ø 45 cm 
Ø 50 cm

16045 6/24  ± 67 x 63 cm
± 74 x 48 cm

Ø 29 cm Ø 45 cm

± 67 x 63 cm Ø 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

1-6
Jahre / Years

11-30
kg

± 100 x 23 cm

CoComelon™ & © 2022 Moonbug Entertainment. All Rights Reserved.

Lizenz / License
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Frozen in�atable toys 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Frozen Aufblasartikel 

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

Lizenz / License
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75082 12/36

Strandball / Beach ball

DE  Mit verschiedenen Motiven bedruckt
GB  Printed with di�erent motives

75084 -/6

2-Ring-Pool / 2 ring pool

DE  2 Ringe, bedruckter Boden
GB  2 rings, printed bottom

Schwimmring / Swim ring

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

75081 12/36

Schwimmhilfen / Swim aids

75080 12/36

DE  Gewicht ca. 15-30 kg, für Kinder von 2-6 Jahren 
GB Weight approx. 15-30 kg, for children from 2-6 years

75083 -/12

Kinderboot / Children's boat

DE  Oberseite mit Design, mit Seilöse und Seil
GB  Top with design, with rope holder and rope

± 14,5 x 19,5 cm ± 90 x 55 cm

Ø 33 cm Ø 45 cm

± 100 x 23 cm

Ø 45 cm 
Ø 50 cm

Ø 33 cm
Ø 50 cm

± 90 x 55 cm
± 94 x 60 cm

± 14,5 x 19,5 cm
± 15 x 23 cm

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

8 001011 169108

Ø 45 cm 33 cm

± 14,5 x 19,5 cm ± 90 x 55 cm

2-6
Jahre / Years

15-30
kg

Lizenz / License
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Rainbow in�atable toys

Rainbow Aufblasartikel

56   I DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.



4 008332 774237

Ø 27 cm
± 40 cm77423 6/72

DE  Regenbogenfarben
GB  Rainbow colours

Strandball / Beach ball 

4 008332 774268

DE  Mit Sichtfenster 
GB  With transparent window

Kindermatratze / Children's mattress 

77426 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm 

67 x 43 cm

4 008332 774244

Ø 65 cm
± 70 cm77424 6/12

DE  Oberseite transparent, Unterseite innen mit Regenbogenfarben 
GB  Top transparent, bottom inner side with rainbow printings

Schwimmring / Swim ring

4 008332 774251

DE  Oberseite transparent, Unterseite innen mit Regenbogenfarben 
GB  Top transparent, bottom inner side with rainbow printings

Schwimmring / Swim ring 

77425 6/12  Ø 77 cm
± 90 cm

± 67 x 43 cm

Ø 65 cm Ø 77 cm

Ø 27 cm
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± 149 x 124 cm
164 x 130 cm

Surfer / Surfer Matratze / Mattress

DE  Oberseite transparent, Unterseite innen mit Regenbogenfarben, 2 Haltegri�e 
GB  Top transparent, bottom inner side with rainbow printing, 2 handles

DE  Oberseite in Regenbogenfarben
GB  Top in rainbow colours

77428 6/12 ± 80 x 40 cm
± 84 x 44 cm

DE  Pool in Wolkenform mit Regenbogen-Sonnendach
GB  Pool with cloud shape and rainbow canopy

Pool mit Sonnendach / Pool with canopy Pool mit Sprinkler / Pool with sprinkler

77421 -/6

DE  3 Ringe, Sprinkler im Topring, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  3 rings, sprinkler in top ring, garden hose connection

± 150 x 25 cm
144 x 30 cm

4 008332 774275
77427 6/12 ± 177 x 66 cm

± 183 x 69 cm   

4 008332 7742134 008332 774206

± 149 x 124 cm
164 x 130 cm

Pool mit Sonnendach / Pool with canopy 

4 008332 774206
77420 -/3

± 177 x 66 cm ± 80 x 40 cm

± 150 x 25 cm± 149 x 124 cm

77421 -/6
± 150 x 25 cm

144 x 30 cm 4 008332 774213
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Badeinsel / Island 

77429 -/4 ± 160 x 100 x 85 cm
± 165 x 114 cm

DE  Aufblasbare Wolke mit Regenbogen, 2 Haltegri�e
GB  In�atable cloud with rainbow, 2 handles 

4 008332 774299

Sprinkler / Sprinkler 

77422 -/3 ± 216 x 46 x 153 cm
± 240 x 150 cm

DE  Regenbogen mit Wolken als Standfuß, Standfuß mit Wasser befüllbar, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  Rainbow with clouds as base, base to be �lled with water, garden hose connection 

4 008332 774220

216 x 46 x 153 cm
240 x 150 cm

 Regenbogen mit Wolken als Standfuß, Standfuß mit Wasser befüllbar, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
 Rainbow with clouds as base, base to be �lled with water, garden hose connection 

4 008332 774

160 x 100 x 85 cm
165 x 114 cm

± 160 x 100 x 85 cm

± 216 x 46 x 153 cm
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

WIEDERVERWERTUNG 
VON MATERIAL-
ABSCHNIT TEN

RECYCLING OF 
MATERIAL SECTIONS

PLASTIKFREIE
VERPACKUNG

PLASTIC FREE 
PACKAGING

BESTEHT AUS BIS ZU 
100% REC YCELTEM 

MATERIAL 
MADE OF UP TO 100% 
RECYCLED MATERIAL

ECO Aufblasartikel

ECO in�atables
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Strandball / Beach ball

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77436 6/72

Schwimmring / Swim ring 

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77437 6/72Ø 29 cm
Ø 40 cm

Ø 29 cm

Ø 45 cm
Ø 50 cm

Ø 45 cm

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial, mit Sichtfenster
GB  Up to 100% recycled material, with window

77438 6/24   

Kindermatratze / Kid mattress

± 67 x 43 cm 
± 74 x 48 cm

BIS ZU / UP TO  100%

± 67 x 43 cm Ø 45 cm / ± 67 x 43 cm / Ø 29 cm 

Strandset / Beach set

DE  Bestehend aus: 77436 Strandball Ø 29 cm, 77437 Schwimmring Ø 45 cm, 
77438 Kindermatratze mit Sichtfenster ± 67x43 cm, bis zu 100% Recyclingmaterial

GB  Consisting of: 77436 beach ball Ø 29 cm, 77437 swim ring Ø 45 cm, 
77438 kid mattress with window ± 67x43 cm, up to 100% recycled material 

77439 6/12  
Ø 45 cm / ± 67 x 43 cm / Ø 29 cm 
Ø 50 cm / ± 74 x 48 cm / Ø 40 cm

Ø 45 cm / ± 67 x 43 cm / Ø 29 cm 

Ø 45 cm / ± 67 x 43 cm / Ø 29 cm 
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DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77435 6/24

Luftmatratze / Air mattress 

Wasserhängematte / Water hammock 

77434 -/6  

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial, aufblasbarer Rahmen, wasserdurchlässiger Netzboden
GB  Up to 100% recycled material, in�atable frame, inner part mesh 

Schwimmring / Swim ring 

DE Bis zu 100% Recyclingmaterial, 2 Haltegri�e 
GB Up to 100% recycled material, 2 handles

77433 6/12  
Ø 79 cm 
Ø 90 cm

Ø 79 cm

± 177 x 60 cm 
± 183 x 69 cm

± 152 x 67 x 14 cm 
± 160 x 84 cm 

± 177 x 60 cm 

± 152 x 67 x 14 cm 

± 177 x 60 cm 

± 152 x 67 x 14 cm 
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3-Ring Pool / 3 ring pool  

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77430 6/12

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77432 -/3   

Family Pool / Family pool 

3-Ring Pool / 3 ring pool  

DE  Bis zu 100% Recyclingmaterial
GB  Up to 100% recycled material

77431 6/12

± 200 x 150 x 50 cm 
± 183 x 133 x 36 cm

± 200 x 150 x 50 cm

± 100 x 23 cm 
± 95 x 30 cm

± 100 x 23 cm ± 150 x 25 cm

± 150 x 25 cm 
± 144 x 30 cm

± 150 x 25 cm

± 150 x 25 cm 

± 100 x 23 cm 
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Arctic Friends Aufblasartikel

Arctic friends in�atable toys

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.64   I



4 008332 7740914 008332 774084

Ø 45 cm
± 50 cm 77409 12/120

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

Schwimmring / Swim ring

Ø 29 cm
± 40 cm 77408 12/120

DE  Mit 3 verschiedenen Motiven
GB  With 3 di�erent motifs

Strandball / Beach ball

DE  Mit Sichtfenster
GB  With window

77410 6/24  ± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm

Kindermatratze / Kid mattress

± 45 cm/± 67 x 43 cm/Ø 29 cm

DE  Bestehend aus:  77408 Strandball Ø 29 cm, 77409 Schwimmring Ø 45 cm, 
77410 Kindermatratze +/- 67 x 43 cm

GB  Consisting of: 77408 beach ball Ø 29 cm, 77409 swim ring Ø 45 cm,
 77410 kid mattress +/- 67 x 43 cm   

77411 6/12 ± 45 cm/67 x 43cm/Ø 29 cm   

Strandset / Beach set

4 008332 7741144 008332 774107

Ø 45 cmØ 29 cm

± 67 x 43 cm
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Babypool / Baby pool

DE  Aufblasbarer Boden, 2 Ringe
GB  In�atable bottom, 2 rings

77404 6/24 ± 74 x 18 cm
± 67 x 22 cm

± 74 x 18 cm

4 008332 774121

± 80 x 54 x 22 cm 
± 86 x 61 cm

Kinderboot / Children's boat

77412 6/24

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

± 80 x 54 x 22 cm

4 008332 774077

Fix-Planschbecken / Rigid wall pool

DE  Stabile Seitenwand, aufblasbarer oberer Ring, Bodenablassventil
GB  Stable side wall, in�atable top ring, bottom drain plug

77407 -/2
4 008332 774060

Fix-Planschbecken / Rigid wall pool

77406 -/4   

DE  Stabile Seitenwand, aufblasbarer oberer Ring, Bodenablassventil
GB  Stable side wall, in�atable top ring, bottom drain plug

± 155 x 30 cm
± 149 x 35 cm

± 185 x 39 cm± 155 x 30 cm

± 185 x 39 cm
± 179 x 43 cm
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3-Ring-Pool / 3 ring pool 

4 008332 774053

DE  Mit aufblasbarem Boden und Bodenablassventil
GB  With in�atable bottom and bottom drain plug

My First Pool / My �rst pool

77405 -/6 ± 132 x 94 x 36 cm
± 130 x 89 x 30 cm

± 132 x 94 x 36 cm

132 x 94 x 36 cm
130 x 89 x 30 cm

77403 -/6

3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool 

3-Ring-Pool / 3 ring pool3-Ring-Pool / 3 ring pool3 ring pool

± 150 x 25 cm± 122 x 25 cm± 100 x 23 cm ± 178 x 30 cm

77400 6/12

± 100 x 23 cm 
± 95 x 30 cm

4 008332 774008

77401 6/12

± 122 x 25 cm 
± 117 x 30 cm

4 008332 774015

77402 6/12

± 150 x 25 cm
± 144 x 30 cm

4 008332 774022

± 178 x 30 cm
± 173 x 40 cm

4 008332 774039
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SPA-/Big pools and accessories

SPA-/Großpools und Zubehör

77522 / Stahlrahmenpool-Set, rechteckig / Steel frame pool set, square shape

LEICHTER &
 SCHNELLER AUFBAU 

OHNE WERK ZEUG 

EASY & QUICK 
ASSEMBLY WITHOUT 

ANY TOOLS REISSFESTE, 
GEWEBEVERSTÄRK TE 

SEITENWÄNDE 

TEAR-RESISTANT , 
FABRIC REINFORCED 

SIDE PANE

AFTER SALES SERVICE 

AFTER SALES SERVICE

ZUBEHÖR FINDEN 
SIE AUF DEN 

SEITEN 88 - 93
ACCESSORIES CAN BE FOUND 

ON PAGES 88 - 93
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DE  Fassungsvermögen ca. 3.618 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V
GB  Water capacity approx. 3.618 l, material: side wall 3-ply laminated material, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V

77770 -/1   ± 300 x 76 cm

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

± 300 x 76 cm

± 3.618 l

4 008332 777702

inkl.
incl.

S

4 008332 777740

DE  Fassungsvermögen ca. 2.074 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf
GB  Water capacity approx. 2.074 l, material: side wall 3-layer coated, pool wall rises when �lling with water

Quick Up Pool / Quick up pool

77774 -/1  ± 240 x 63 cm

± 2.074 l

± 240 x 63 cm

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79286) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79286) - Seite 88 / Page 88

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77550) / suitable pool cover for quick up pool, round (77550) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79287) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79287) -  Seite 88 / Page 88

1 2 3

1 2 3

Aufbauanleitung /
Assembly instructions
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DE  Fassungsvermögen ca. 6.654 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 
12 V, Leiter, 3-stu�g

GB  Water capacity approx. 6.654 l, material: side wall 3-ply laminated material, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V, 3 step ladder

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

77500 -/1    

± 6.654 l

4 008332 775005

± 360 x 90 cm

1 2 3

inkl.
incl.

± 360 x 90 cm

S

4 008332 777726

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

77772 -/1  

± 5.377 l

± 360 x 76 cm

DE  Fassungsvermögen ca. 5.377 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V
GB  Water capacity approx. 5.377 l, material: side wall 3-ply laminated material, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V

inkl.
incl.

± 360 x 76 cm

S

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77551) / suitable pool cover for quick up pool, round (77551) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79288) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79288) - Seite 88 / Page 88

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77551) / suitable pool cover for quick up pool, round (77551) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79288) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79288) -  Seite 88 / Page 88

1 2 3

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions
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DE  Fassungsvermögen ca. 7.820 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V
GB  Water capacity approx. 7.820 l, material: side wall 3-ply laminated material, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

77503 -/1  
4 008332 775036

± 7.820 l

± 420 x 84 cm

inkl.
incl.

1 2 3

DE  Fassungsvermögen ca. 7.280 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, bedruckt mit Rattan-Design, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 
300 gal/h (1.136 l/h), 12 V

GB  Water capacity approx. 7.280 l, material: side wall 3-ply laminated material, printed with rattan design, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 300 gal/h 
(1.136 l/h), 12 V

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

77502 -/1  

± 396 x 84 cm

4 008332 775029

± 7.280 l

1 2 3

± 420 x 84 cm

± 396 x 84 cm

inkl.
incl.

S

S

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77553) / suitable pool cover for quick up pool, round (77553) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79253) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79523) - Seite 88 / Page 88

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77552) / suitable pool cover for quick up pool, round (77552) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Quick Up Pool mit Gummizug, rund (79249) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79249) - Seite 88 / Page 88

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions
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DE  Fassungsvermögen ca. 11.621 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, bedruckt mit Rattan-Design, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Filterpumpe 
530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu�g, Abdeckplane, Material: PE 

GB  Water capacity approx.11.621 l, material: side wall 3-ply laminated material, printed with rattan design, pool wall rises when �lling with water, �lter pump, capacity: 530 gal/h (2.006 l/h), 
12 V, 3-step ladder

77505 -/1   

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

± 450 x 106 cm

4 008332 775050

± 11.621 l

1 2 3

inkl.
incl.

DE  Fassungsvermögen ca. 10.175 l, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Pool stellt sich beim Befüllen nach und nach von selbst auf, Abdeckhaube, Material: PE Unterlegplane, 
Material: PE, Filterpumpe 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu�g

GB  Water capacity approx. 10.175 l, material: side wall 3-ply laminated material, pool wall rises when �lling with water, pool cover, material: PE, ground cloth: material: PE , �lter pump, 
capacity: 530 gal (2.006 l/h), 12 V, 3-step ladder

77504 -/1 

Quick Up Pool Set / Quick up pool set

± 450 x 90 cm

4 008332 775043

± 10.175 l

1 2 3

inkl.
incl.

± 450 x 106 cm

± 450 x 90 cm

M

M
Aufbauanleitung /

Assembly instructions

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77554) / suitable pool cover for quick up pool, round (77554) - Seite 89 / Page 89

passende Solarplane für Quick Up Pool, rund (77554) / suitable pool cover for quick up pool, round (77554) - Seite 89 / Page 89

Aufbauanleitung /
Assembly instructions
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DE  Fassungsvermögen ca. 4.383 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12V, schneller und 
einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 4.383 l, colour: blue, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 300 gal/h (1.136 l/h), 12V, fast and easy set up 
without special tools

77508 -/1 ± 300 x 76 cm

Stahlrahmenpool-Set , rund / Steel frame pool set, round

± 300 x 76 cm

4 008332 775081

± 4.383 l

1 2 3

DE  Fassungsvermögen ca. 1.617 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, schneller und einfacher Aufbau
GB  Water capacity approx. 1.617 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, fast and easy set up without special tools

Stahlrahmenpool, rund / Steel frame pool, round

77518 -/1 ± 240 x 51 cm  

± 240 x 51 cm

± 1.617 l

1 2 3

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77556) / suitable pool cover for steel frame pools, round (77556) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (79248) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79248) -  Seite 88 / Page 88

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (79242) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, round (79242) - Seite 88 / Page 88

inkl.
incl.

S
Aufbauanleitung /

Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

DE  Zubehör �nden Sie auf den Seiten 88 - 93 GB Accessories can be found on pages 88 - 9374   I



DE  Fassungsvermögen ca. 6.125 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12V, schneller und 
einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 6.125 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 300 gal/h (1.136 l/h), 12V, fast and easy set up 
without special tools

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

77509 -/1 ± 360 x 76 cm

± 360 x 76 cm

± 6.125 l

± 300 x 76 cm

DE  Fassungsvermögen ca. 8.814 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu�g, 
schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 8.814 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 300 gal/h (1.136 l/h), 12 V, 3-step ladder, fast and 
easy set up without special tools

77510 -/1 ± 366 x 100 cm  

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

± 366 x 100 cm

4 008332 775104

± 8.814 l

inkl.
incl.

1 2 3

1 2 3

inkl.
incl.

S

S

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77558) / suitable pool cover for steel frame pools, round (77558) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (79249) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79249) -  Seite 88 / Page 88

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77557) / suitable pool cover for steel frame pools, round (77557) - Seite 71 / Page 71

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (79249) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79249) - Seite 70 / Page 70

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions
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± 420 x 84 cm

DE  Fassungsvermögen ca. 9.495 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, schneller und 
einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 9.495 l, colour: blue, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, fast and easy set up 
without special tools

77512 -/1 ± 420 x 84 cm

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

± 9.495 l

4 008332 775128

DE  Fassungsvermögen ca. 10.558 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu�g, 
Abdeckplane, Material: PE, Unterlegplane, Material: PE, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 10.558 l, colour: blue, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, 3 step ladder, pool cover,
material: PE, ground sheet, material: PE, fast and easy set up without special tools

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

± 360 x 122 cm

4 008332 775203

± 10.558 l

± 420 x 84 cm

1 2 3

1 2 3

77520 -/1 ± 360 x 122 cm

inkl.
incl.

M

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77559) / suitable pool cover for steel frame pools, round (77559) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (79253) / suitable pool cover for quick up pool with elastic band, round (79253) -  Seite 88 / Page 88

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rund (77557) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, round (77557) - Seite 88 / Page 88

inkl.
incl.

M
Aufbauanleitung /

Assembly instructions

DE  Zubehör �nden Sie auf den Seiten 88 - 93 GB Accessories can be found on pages 88 - 9376   I



DE  Fassungsvermögen ca.14.736 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu�g, 
Abdeckplane, Material: PE, Unterlegplane, Material: PE, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 14.736 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, 3 step ladder, pool cover, 
material: PE, ground sheet, material: PE, fast and easy set up without special tools

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

77514 -/1 ± 457 x 106 cm

± 457 x 106 cm

± 14.736 l

inkl.
incl.

DE  Fassungsvermögen ca. 15.233 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 800 gal/h (3.028 l/h), 12V, Leiter, 3-stu�g, 
Abdeckplane, Material: PE, Unterlegplane, Material: PE, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug 

GB Water capacity approx. 15.233 l, colour: blue, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, �ow rate  800gal/h /3.028 l/h), 12 V, 3 step ladder, pool cover, 
material: PE, ground sheet, material: PE, fast and easy set up without any special tools

77515 -/1 ± 450 x 122 cm

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

1 2 3

inkl.
incl.

M

± 15.233 l

± 450 x 122 cm

1 2 3

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77560) / suitable pool cover for steel frame pools, round (77560) - Seite 89 / Page 89

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

inkl.
incl.

M

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rund (77560) / ssuitable pool cover for steel frame pools, round (77560) - Seite 89 / Page 89

inkl.
incl.
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DE  Fassungsvermögen ca. 21.953 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 1.000 gal/h (3.785 l/h), 12V, Leiter, 3-stu�g, 
Abdeckplane, Material: PE, Unterlegplane, Material: PE, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 21.953 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, �ow rate  1.000 gal/h (3.785 l/h), 12 V, 3 step ladder, pool cover, 
material: PE, ground sheet, material: PE, fast and easy set up without any special tools

Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

77519 -/1 ± 540 x 122 cm
4 008332 775197

± 540 x 122 cm

± 21.953 l

1 2 3

77519 / Stahlrahmenpool-Set, rund / Steel frame pool set, round

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

inkl.
incl.

L

incl.

DE  Zubehör �nden Sie auf den Seiten 88 - 93 GB Accessories can be found on pages 88 - 9378   I



DE  Fassungsvermögen ca. 1.287 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, schneller und einfacher Aufbau 
GB  Water capacity approx. 1.287 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, fast and easy set up 

77516 -/1 ± 228 x 159 x 42 cm

Stahlrahmenpool, rechteckig / Steel frame pool, square shape

± 228 x 159 x 42 cm

4 008332 775166

± 1.287 l

1 2 3

DE  Fassungsvermögen ca. 2.612 l, Farbe: blau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, schneller und einfacher Aufbau
GB  Water capacity approx. 2.612 l, colour: blue, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, fast and easy set up

Stahlrahmenpool, rechteckig / Steel frame pool, square shape

77517 -/1 ± 258 x 179 x 66 cm

± 258 x 179 x 66 cm

± 2.612 l

1 2 3

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rechteckig (79247) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, square shape (79247) -  Seite 88 / Page 88

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rechteckig (79241) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, square shape (79241) -  Seite 88 / Page 88
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DE  Fassungsvermögen ca. 8.870 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Sand�lteranlage 800 gal/h (3.028 l/h), 12 V, Leiter, 
3-stu�g, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 8.870 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, sand �lter pump 800 gal/h (3.028 l/h, 12 V, 3 step^ ladder, 
fast and easy set up without special tools

77533 -/1 ± 400 x 207 x 122cm

Stahlrahmenpool-Set, rechteckig / Steel frame pool set, square shape

DE  Fassungsvermögen ca. 8.870 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, Leiter, 3-stu-
�g, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 8.870 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, capacity 530 gal/h (2.006 l/h), 12 V, 3 step ladder, fast and 
easy set up without special tools

77521 -/1 ± 400 x 207 x 122cm

Stahlrahmenpool-Set, rechteckig / Steel frame pool set, square shape

4 008332 775210

1 2 3

inkl.
incl.

M

± 400 x 207 x 122 cm

± 8.870 l

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rechteckig (77562) / suitable pool cover for steel frame pools, square shape (77562) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rechteckig (79254) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, square shape (79254) -  Seite 88 / Page 88

± 400 x 207 x 122 cm

± 8.870 l

1 2 3

inkl.
incl.

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rechteckig (77562) / suitable pool cover for steel frame pools, square shape (77562) - Seite 89 / Page 89

passende Poolabdeckung für Stahlrahmenpool mit Gummizug, rechteckig (79254) / suitable pool cover for steel frame pools with elastic band, square shape (79254) -  Seite 88 / Page 88
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DE  Fassungsvermögen ca. 13.603 l, Farbe: grau, Material: Seitenwand 3-lagig beschichtet, Gestänge: Stahl, korrosionsgeschützt, Filterpumpe 1.000 gal/h (3.785 l/h), 12V, Leiter, 
3-stu�g, Abdeckplane, Material: PE, Unterlegplane, Material: PE, schneller und einfacher Aufbau ohne spezielles Werkzeug

GB  Water capacity approx. 13.603 l, colour: grey, material: side wall 3-ply laminated, frame: steel, corrosion protected, �lter pump, �ow rate  1.000 gal/h (3.785 l/h), 12 V, 3 step ladder, pool 
cover, material: PE, ground sheet, material: PE, fast and easy set up without any special tools

77522 -/1 ± 549 x 280 x 122 cm

Stahlrahmenpool-Set, rechteckig / Steel frame pool set, square shape

± 549 x 280 x 122 cm

1 2 3

± 13.603 l

inkl.
incl.

L

incl.

passende Solarplane für Stahlrahmenpool, rechteckig (77563) / suitable pool cover for steel frame pools, square shape (77563) - Seite 89 / Page 89

Aufbauanleitung /
Assembly instructions

77522 / Stahlrahmenpool-Set, rechteckig / Steel frame pool set, square shape

± 549 x 280 x 122 cm
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-/4 Ø 250 cm79286
4 008332 792866

-/4 Ø 305 cm DE passend für ± 300 x 76 cm (77770) GB  suitable for ± 300 x 76 cm (77770)79287
4 008332 792873

-/3 Ø 366 cm DE passend für ± 360 x 76 cm (77772) / ± 360 x 90 cm (77500) GB suitable for ± 360 x 76 cm (77772) / ± 360 x 90 cm (77500)79288
4 008332 792880

-/3 Ø 400 cm DE passend für ± 396 x 84 cm (77502) GB  suitable for ± 396 x 84 cm (77502)79249

-/2 Ø 450 cm DE passend für ± 420 x 84 cm (77503) GB  suitable for ± 420 x 84 cm (77503)79253
4 008332 792538

-/4 Ø 270 cm DE passend für ± 240 x 51 cm (77518) GB  suitable for ± 240 x 51 cm (77518)79242

-/3 Ø 340 cm DE passend für ± 300 x 76 cm (77508) GB  suitable for ± 300 x 76 cm (77508)79248

-/3 Ø 400 cm DE passend für ± 360 x 76 cm (77509) / ± 366 x 100 cm (77510) GB  suitable for ± 360 x 76 cm (77509) / ± 366 x 76 cm (77510)79249

-/2 Ø 450 cm DE passend für ± 420 x 84 cm (77512) GB  suitable for ± 420 x 84 cm (77512)79253
4 008332 792538

DE passend für ± 240 x 63 cm (77774) GB  suitable for ± 240 x 63 cm (77774)

-/6 ± 245 x 165 x 20 cm DE  passend für 228 x 159 cm (77516) GB suitable for 228 x 159 cm (77516)79247

-/5 ± 263 x 185 x 20 cm DE  passend für 258 x 179 cm (77517) GB suitable for 258 x 179 cm (77517)79241
4 008332 792415

4 008332 792545
-/3 ± 430 x 230 cm DE  passend für 400 x 207 cm (77521) GB suitable for 400 x 207 cm (77521)79254

*ohne Pool / without pool

*ohne Pool / without pool

*ohne Pool / without pool

*ohne Pool / without pool

Pool covers
Resistant and weatherproof, protects pool water against dirt and leaves, cleanable with water

Poolabdeckungen
Reißfest und wetterbeständig, schützt vor Verunreinigungen, abwaschbar

POOLABDECKUNG FÜR QUICK UP POOL MIT GUMMIZUG, RUND*

 POOL COVER FOR QUICK UP POOL WITH ELASTIC BAND, ROUND*

POOLABDECKUNG FÜR STAHLRAHMENPOOLS MIT GUMMIZUG, SEILÖSE & SEIL, RUND*

POOL COVER FOR STEEL FRAME POOLS WITH ELASTIC BAND, EYELETS & ROPE, ROUND*

POOLABDECKUNG FÜR STAHLRAHMENPOOLS MIT GUMMIZUG,SEILÖSE & SEIL, RECHTECKIG*

POOL COVER FOR STEEL FRAME POOLS WITH ELASTIC BAND, EYELETS & ROPE, SQUARE SHAPE*

POOLABDECKUNG FÜR STAHLRAHMENPOOLS MIT GUMMIZUG, SEILÖSE & SEIL, RECHTECKIG*

POOL COVER FOR STEEL FRAME POOLS WITH ELASTIC BAND, EYELETS & ROPE, SQUARE SHAPE*
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Solarplanen
Schnelles Erwärmen des Wassers, geringe Heizkosten, reduziert Wasserverdunstung und Wärmeverlust über Nacht, Farbe: blau

Solar pool cover
Heats water in sunshine, reduces water evaporation, reduces thermal loss during night time, colour: blue

Pool covers

Poolabdeckungen

DE passend für ± 549 x 274 x 122 cm (77522) GB  suitable for ± 549 x 274 x 122 cm (77522)

-/6 ± 400 x 207 cm DE  passend für ± 400 x 207 x122 cm (77521) GB suitable for 400 x 207 x122 cm (77521)77562

-/6 ± 549 x 274 cm77563
4 008332 775630

-/6 Ø 300 cm77550

-/6 Ø 360 cm77551

-/6 Ø 396 cm DE passend für ± 396 x 84 cm (77502) GB  suitable for ± 396 x 84 cm (77502)77552
4 008332 775524

-/6 Ø 420 cm DE passend für ± 420 x 84 cm (77503) GB  suitable for ± 420 x 84 cm (77503)77553
4 008332 775531

-/6 Ø 450 cm77554
4 008332 775548

-/6 Ø 300 cm DE passend für ± 300 x 76 cm (77508) GB  suitable for ± 300 x 76 cm (77508)77556

-/6 Ø 360 cm DE passend für ± 360 x 76 cm (77509) GB  suitable for ± 360 x 76 cm (77509)77557

-/6 Ø 366 cm DE passend für ± 366 x 100 cm (77510) GB  suitable for± 366 x 100 cm (77510)77558

-/6 Ø 420 cm DE passend für ± 420 x 106 cm (77512) GB  suitable for ± 420 x 106 cm (77512)77559

DE passend für ± 457 x 106 cm (77514) / ± 450 x 122 cm (77515) GB  suitable for ± 457 x 106 cm (77514)  / ± 450 x 122 cm (77515)77560

4 008332 775562

4 008332 775579

4 008332 775586

4 008332 775593

77560

-/6 Ø 540 cm DE passend für ± 540 x 122 cm (77519) GB  suitable for ± 540 x 122 cm (77519)77561
4 008332 775616

4 008332 775609

DE passend für ± 300 x 76 cm (77770) GB  suitable for± 300 x 76 cm (77770)

DE passend für ± 360 x 76 cm (77772) / ± 300 x 76 cm (77500) GB  suitable for ± 360 x 76 cm (77772) / ± 300 x 76 cm (77500)

DE passend für ± 450 x 90 cm (77504) / ± 450 x 106 cm (77505) GB  suitable for ± 450 x 90 cm (77504) / ± 450 x 106 cm (77505)

*ohne Pool / without pool

*ohne Pool / without pool

*ohne Pool / without pool

SOLARPLANE FÜR QUICK-UP-POOLS, RUND*

SOLAR POOL COVER FOR QUICK UP POOLS, ROUND*

SOLARPLANE FÜR STAHLRAHMENPOOLS, RUND*

SOLAR POOL COVER FOR STEEL FRAME POOLS, ROUND*

SOLARPLANE FÜR STAHLRAHMENPOOLS, RECHTECKIG*

SOLAR POOL COVER FOR STEEL FRAME POOLS, SQUARE SHAPE*

-/6 Ø 457 cm
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Abb. nicht �nal / Design not �nal

79295 -/10 ± 50 x 50 x 0,4 cm

Poolmatte / Pool underlayer

79285 -/12 ± 187 x 300 cm

Poolunterlage / Pool underlayer 

DE  Material: PE, Farbe: blau, 8-teilig, (2 m²), ohne Pool, 
GB  Material: PE, colour: blue, 8 pieces, (2 m²), without pool

4 008332 792958 4 008332 792859

DE  Material: PE 110g/m², Farbe: blau, ohne Pool
GB  Material: PE 110g/m², colour: blue, without pool

± 50 x 50 x 0,4 cm ± 187 x 300 cm

8
tlg./pcs.

± 50 x 50 x 0,4 cm
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77566 -/6 ± 297 x 180 x 113 cm

Sonnendach für Stahlrahmenpools /Awning for steel frame pools

77567 -/6 ± 360 x 175 x 125 cm

Sonnendach für Stahlrahmenpools / Awning for steel frame pools

DE  Material: Polyester 190T, Fiberglasgestänge, einfach aufzubauen und zu befestigen, 
Position des Dachs leicht und schnell anpassbar, passend für Ø 300 cm, ohne Pool

GB  Material: polyester 190T, �bre glass poles, easy to assemble.and to attach, position of 
the awning easily and quickly adjustable, suitable for Ø 300 cm, without pool

DE  Material: Polyester 190T, Fiberglasgestänge, einfach zu befestigen, Position des 
Dachs leicht und schnell anpassbar, passend für Ø 360 / 366 cm, ohne Pool

GB  Material: polyester 190T, �bre glass poles, easy to assemble and to attach, position of 
the awning easily and quickly adjustabl, suitable for Ø 360 / 366 cm, without pool

± 297 x 180 x 113 cm ± 360 x 175 x 125 cm
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± 600 x 520 x 280 cm

± 390 x 390 x 255 cm

DE  Vielseitig einsetzbar zur Überdachung von Pools, Garten-Sitzgruppen oder Sandkästen, Polyester 185T, Wassersäule 800mm
GB  Versatile, as canopy for pools, garden furniture or sandboxes, polyester 185T, water column 800mm

78961 -/2 ± 600 x 520 x 280 cm

Universal Pavillon / Universal pavilion

DE  Vielseitig einsetzbar zur Überdachung von Pools, Garten-Sitzgruppen oder Sandkästen, inklusive zwei separater Seitenteile, deren Position individuell bestimmbar ist, 
Polyester 185T, Wassersäule 800mm

GB  Versatile, as canopy for pools, garden furniture or sandboxes, including two separate side walls , position individually adjustable, material: polyester 185T, water column 800mm

78960 -/2 ± 390 x 390 x 255 cm

Universal Pavillon / Universal pavilion

78961 -/2 ± 600 x 520 x 280 cm
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77525 -/3 ± 1.136 l/h (300 gal/h)

DE  Zur Wasserzirkulation & -�lterung, inkl. Filterkartusche, Schläuche, Schlauchklemmen 
GB For water circulation & �ltering, incl. �lter cartridge, hose, clamps

± 1.136 l/h (300 gal/h)

Filterpumpe / Filter pump

DE  Zur Wasserzirkulation & -�lterung, inkl. Filterkartusche, Schläuche, Schlauchklemmen
GB For water circulation & �ltering, incl. �lter cartridge, hose, clamps 

± 2.006 l/h (530 gal/h)

Filterpumpe / Filter pump

77527 -/3 ± 2.006 l/h (530 gal/h)

± 2.006 l/h (530 gal/h)

DE  Für Filterpumpe 77525, 2-er Set
GB For �lter pump 77525, set of 2 pcs 

Filterkartusche / Filter cartridge

DE  Für Filterpumpe 77527
GB For �lter pump 77527

DE Für Filterpumpe 3.785 l/h (1000gal/h) 
GB For �lter pump 3.785 l/h (1000gal/h)

77528 -/48 77534 -/32

Filterkartusche / Filter cartridge Filterkartusche / Filter cartridge

77526 -/24
4 008332 775340

-/32

Ø 8 x 9 cm

S M L

Ø 10,6 x 20,3 cmØ 10,6 x 13,6 cm

77535 -/16 500 g

DE  Material: PET, vakuumiert, geschlossener Karton, Display (16 x 500 g) 
GB  Material: PET, vacuum-packed, colour box, display (16 x 500 g)

77530 -/1 ± 40 x 59 cm

DE Kunststo�-Filtertank, 6-Wege-Ventil, Manometer, inkl. Schläuche & Schlauchklemmen
GB Plastic �lter tank, 6-position-valve, pressure gauge, incl. hoses & hose clamps 

Sand�lteranlage / Sand �lter system Filterbälle für Sand�lteranlagen / Filter balls for sand �lter pump

4 008332 7753574 008332 775302

± 3.785 l/h (1.000 gal/h) 500 g

Filtersand nicht 

enthalten

Filter sand not 
included

500 g (ersetzt ca. 

18 kg Filtersand)

500 g (replacing 

approx. 18 kg 

�lter sand)

2
tlg./pcs.

GB For water circulation & �ltering, incl. �lter cartridge, hose, clampsFor water circulation & �ltering, incl. �lter cartridge, hose, clamps

Ø 8 x 9 cm

 Zur Wasserzirkulation & -�lterung, inkl. Filterkartusche, Schläuche, Schlauchklemmen
For water circulation & �ltering, incl. �lter cartridge, hose, clamps 

Ø 10,6 x 20,3 cmØ 10,6 x 13,6 cm

86   I



Ø 22 x 41 - 52 cm ± Ø 9 x 10 cm/L: 152 cm

Wasserdicht • Waterproof•
Wasserdicht•Wat

er
pr

oo
f•

Chlortabletten

 bis Ø 7,6 cm

For chlorine tablets

 up to Ø 7,6 cm

Ø 17,8 cm

Anzeige in °C und 

Fahrenheit

scale in °C and 

Fahrenheit

± 17,5 cm

Anzeige in °C und 

Fahrenheit

scale in °C and 

Fahrenheit

77536 4/24 ± Ø 17,8 cm

Dosierschwimmer / Chemical dispenser

77537 12/48 ± 17,5 cm

Thermometer  / Thermometer

DE  Material: Kunststo�, regulierbare Dosierö�nung, teleskopierbar für geringeres Packmaß
GB Material: plastic, adjustable dial to control the release of chemicals, telescopic design for 

smaller packaging

4 008332 775364 4 008332 775371

DE  Schwimmend, Material: Kunststo�, Farbe: weiß, mit Befestigungsschnur
GB Floating, material: plastic, colour: white, string attached to keep thermometer in place

77531 -/6 Ø 22 x 41 - 52 cm

Einhängeskimmer für Stahlrahmenpools / Pool surface skimmer for steel frame pools 

18292 6/60 ± Ø 9 x 10 cm

Reperaturklebeband für Pools / Repair tape for pools

DE  Höhenverstellbar, kann zusammen mit Filterpumpe 77527 betrieben werden
GB  Adjustable height, �ts the �lter pump 77527

4 008332 775319 4 008332 182926

DE  Material: PVC, Farbe: transparent, auch unter Wasser klebend
GB  Material: PVC, colour: transparent, also adhesive under water
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± 87 x 68 x 14 cm

± 120 cm

6
tlg./pcs.

77538 -/6

Poolp�egeset / Maintenance kit 

DE  Dosierschwimmer mit regulierbarer Dosierö�nung, Kescher mit robustem Netz, Thermometer schwimmend, Unterwasser-Bodensauger mit Anschluss für Gartenschlauch und Fangbeutel, 5-teilige 
Alu-Stange (für Kescher oder Bodensauger), 1 Dose 3in1 Teststreifen (Chlor, pH-Wert,  Alkalität) 

GB  Floating chemical dispenser with adjustable dial, leaf skimmer, �oating thermometer, underwater vacuum cleaner, 5 section alu pole, box 3 in 1 test stripes (chlorine, pH, alkalinity)

4 008332 775388

77539 -/12 ±  87 x 68 x 14 cm

Fußbecken / Foot basin

DE  Aufblasbar, Farbe: weiß, für Spa-Pools und Großpools universell geeignet, beugt 
Verschmutzungen im Pool vor

GB  In�atable, colour: white, universally suitable for spa pools and large pools, prevents dirt 
in the pool

4 008332 775395
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± 200 x 63 x 84 cm/Ø 19 cm

± 132 x 48 x 68 cm/Ø 23cm± 74 x 74 x 46 cm/Ø 17 cm

77581 -/4 ± 200 x 63 x 84 cm/Ø 19 cm

Volleyball-Set / Volleyball set

DE  Aufblasbares Volleyballnetz, im Pool schwimmend, inklusive Ball, mit 2 Ankersäcken
GB  In�atable volleyball net, �oating in the pool, including in�atable ball, with 2 anchor bags

77582 -/6 ± 74 x 74 x 46 cm/Ø 17 cm

Basketball-Set / Basketball set 

77583 -/6 ± 132 x 48 x 68 cm/Ø 23 cm

Strandball-Set / Water polo set

DE  Aufblasbarer Basketballkorb, im Pool schwimmend, inklusive Ball 
GB In�atable basketball basket, �oating in the pool, including in�atable ball

DE  Aufblasbares Tor, im Pool schwimmend, inklusive Ball 
GB  In�atable goal, �oating in the pool, including in�atable ball
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DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

In�atables 

Aufblasartikel 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation exampleDE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example
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77782 -/2   ± 262 x 175 x 50 cm
± 247 x 160 x 40 cm 

Family Pool / Family pool

DE  2 Ringe, 1 Wasserauslassventil
GB 2 rings, 1 water outlet valve

Family Pool / Family pool

± 200 x 150 x 50 cm
± 183 x 133 x 36 cm

± 200 x 150 x 50 cm

± 262 x 175 x 50 cm

77785 -/3  

DE  2 Ringe, 1 Wasserauslassventil
GB 2 rings, 1 water outlet valve

4 008332 777856

4 008332 777825

4 008332 792804
79280 -/6 ± 210 x 160 x 20 cm  

4 008332 792835
79283 -/4 ± 265 x 175 x 20 cm  

Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band

Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band

DE  Farbe: blau, ohne Pool GB  Colour: blue, without pool

DE  Farbe: blau, ohne Pool GB  Colour: blue, without pool

± 210 x 160 x 20 cm

± 265 x 175 x 20 cm
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DE  2 Ringe, 1 Seite mit transparentem Sichtfenster, Wasserauslassventil
GB  2 rings, 1 side with transparent window, water outlet valve

77790 -/3   ± 200 x 150 x 50 cm 
± 183 x 133 x 36 cm 

Family Pool mit Sichtfenster / Family pool with transparent window

DE  2 Ringe, 1 Wasserauslassventil
GB 2 rings, 1 water outlet valve

Jumbo Pool / Jumbo pool

77778 -/2   ± 305 x 183 x 50 cm 
± 288 x 165 x 40 cm

± 305 x 183 x 50 cm

± 200 x 150 x 50 cm

± 305 x 183 x 50 cm± 305 x 183 x 50 cm

± 200 x 150 x 50 cm

4 008332 777900

4 008332 777788 4 008332 792842

Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band

79284 -/4 ± 310 x 187 x 20 cm  

79280 -/6 ± 210 x 160 x 20 cm

DE  Farbe: blau, ohne Pool GB  Colour: blue, without pool

Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band

DE  Farbe: blau, ohne Pool GB  Colour: blue, without pool

4 008332 792804

± 310 x 187 x 20 cm

± 210 x 160 x 20 cm
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DE  2 Ringe, 2 Getränkehalter, 2 Rückenlehnen, 1 Wasserauslassventil 
GB  2 rings, 2 cup holders, 2 back rests, 1 water outlet valve

77775 -/3   ± 195 x 122 x 50 cm
± 183 x 112 x 36 cm

Relax und Genießer Pool / Relax and enjoy pool

± 195 x 122 x 50 cm

DE  2 Ringe, 1 Seite mit transparentem Sichtfenster, Wasserauslassventil
GB 2 rings, 1 side with transparent window, water outlet valve

Family Pool mit Sichtfenster / Family pool with transparent window

77791 -/2  ± 262 x 175 x 50 cm
± 247 x 160 x 40 cm

± 262 x 175 x 50 cm

4 008332 777917
79283 -/4 ± 265 x 175 x 20 cm  

Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band

DE  Farbe: blau, ohne Pool GB  Colour: blue, without pool

4 008332 792835

± 265 x 175 x 20 cm

195 x 122 x 50 cm

± 195 x 122 x 50 cm
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77728 -/6

Steilwand-Pool im Ocean-Design / Rigid wall pool in ocean design Steilwand-Pool im Ocean-Design / Rigid wall pool in ocean design

DE  Leichter Auf- und Abbau, strapazierfähige, stabile Seitenwand 
GB  Easy assembly and disassembly, hard-wearing, stable side wall

DE  Leichter Auf- und Abbau, strapazierfähige, stabile Seitenwand 
GB  Easy assembly and disassembly, hard-wearing, stable side wall

77727 -/6

± 150 x 25 cm ± 180 x 38 cm

± 180 x 38 cm± 150 x 25 cm

DE  2 Ringe, 1 Wasserauslassventil
GB  2 rings, 1 water outlet valve

Jumbo-Pool „achtförmig” / Jumbo pool "kidney shape"

77784 -/3   ± 250 x 147 x 37 cm
± 237 x 140 x 33 cm

± 250 x 147 x 37 cm
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± 85 x 54 cm
± 90 cm

± 94 x 84 x 58 cm
± 87 x 85 cm77720 -/10 77759 -/8

Babypool mit Sonnendach / Baby pool with canopyBabypool „Schildkröte“ mit Sonnendach /Baby pool "Turtle" with canopy

DE  1 Ring, aufblasbarer Boden, verstellbares Sonnendach
GB  1 ring, in�atable bottom, adjustable canopy

DE  1 Ring, verstellbares Sonnendach
GB  1 ring, adjustable canopy

77719 -/12    

Pool „Seelöwe“ / Pool "Sea Lion" 2-Ring-Babypool / 2-ring baby pool           

DE  Mit Sprühfunktion, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  With spraying function, garden hose connection 

DE  Boden bedruckt, 2 Farben sortiert
GB Bottom printed, 2 colours sorted

± 122 x 18/47 cm
± 130 cm

± 60 x 15 cm

± 60 x 15 cm
± 57 x 15 cm77597 -/8

± 122 x 18/47 cm

± 94 x 84 x 58 cm ± 85 x 54 cm
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77756 / Spielpool „Ocean” / Play pool “Ocean”
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± 198 x 150 x 18 cm

DE  2 aufblasbare Spieltiere, Rutsche, Seepferdchen-Sprinkler, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  2 in�atable play animals, slide, seahorse sprinkler garden hose connection

Spielpool „Ocean” / Play pool “Ocean”

18122 -/10

DE  Mit gepolstertem Aufblasboden mit Bodenablassventil
GB  With padded in�atable bottom with bottom drain valve

Baby Watch Planschbecken / Baby Watch paddling pool

± 85 x 85 x 33 cm
± 80 x 80 x 30 cm

77756 -/2

± 85 x 85 x 33 cm

± 198 x 150 x 18 cm
± 188 x 163 cm
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± 174 x 38 cm
± 175 x 35 cm 77717 -/4

DE  Mit aufblasbarer Seitenwand 
GB With in�atable side wall

Pool „Galaxy“ / "Galaxy" pool

± 155 x 32 cm
± 150 x 40 cm 77716 -/4

DE  Mit aufblasbarer Seitenwand 
GB With in�atable side wall

Pool „Galaxy“ / "Galaxy" pool

± 100 x 23 cm
± 95 x 30 cm

± 60 x 15 cm
± 57 x 15 cm 77714 -/12 77710 6/12

2-Ring-Babypool / 2 ring baby pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange

Ø 60 x 15 cm

Ø 174 x 38 cm

Ø 100 x 23 cm

Ø 155 x 25 cmØ 155 x 25 cm
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± 175 x 31 cm
± 163 x 40 cm 

± 200 x 39 cm
± 183 x 52 cm 

3-Ring-Pool / 3 ring pool 3-Ring-Pool / 3 ring pool

77713 -/6 77718 -/3

± 157 x 28 cm
± 143 x 35 cm 

± 122 x 23 cm
± 117 x 30 cm 77711 6/12 77712 6/12

3-Ring-Pool / 3 ring pool3-Ring-Pool / 3 ring pool

Ø 175 x 31 cm

Ø 157 x 28 cm

Ø 200 x 39 cm

Ø 122 x 23 cm

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange

DE  Farbe: orange
GB  Colour: orange
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77580 -/6 ± 488 x 90 x 30 cm  

DE  Mit Rutsche, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss 
GB  With slide, garden hose connection 

Wasserrutsche „Elefant“ / Water slide "Elephant"

± 488 x 90 x 30 cm

± 650 x 180 cm

77825 -/6 ± 650 x 180 cm

DE  2 Au�angbecken, Zielfahne, mehrere hundert Wasserstrahlen, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  2 basins, target �ag, hundreds of water jets, garden hose connection

Wasserrutsche / Waterslide

± 650 x 180 cm

± 488 x 90 x 30 cm
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18235 -/6 ± 610 x 80 cm  

Wasserrutsche / Waterslide

DE  Mit doppelgewalzten Sicherheitskanten, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss 
GB  With double-rolled safety edges, garden hose connection

77841 -/12 ± 500 x 90 cm

DE  Mehrere hundert Wasserstrahlen, handelsüblicher Gartenschlauchanschluss
GB  Hundreds of water jets, garden hose connection

Wasserrutsche / Waterslide

± 500 x 90 cm

± 610 x 80 cm

± 500 x 90 cm
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77820 / Schwimmring / Swim ring

77677 / Kids-Floater „Einhorn“ / Kids �oat "Unicorn"

In�atable toys for children

Aufblas Artikel für Kinder 
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DE  3 Designs sortiert
GB  3 designs assorted

DE  2 Haltegri�e
GB  2 handles

Kids-Floater „Einhorn“ / Kids �oat "Unicorn"

78015 12/60± 90 x 55 x 50 cm
± 90 x 65 cm 

± 67 x 43 cm
± 74 x 48 cm 77677 6/12

Kinder-Luftmatratze / Children's mattress

± 75 x 50 cm

DE  Mit Wackelaugen
GB  With googly eyes

77485 6/12 ± 75 x 50 cm
± 85 x 55 cm 

Kinder-Luftmatratze Hai / Kid mattress Shark

± 90 x 55 x 50 cm ± 67 x 43 cm

± 75 x 50 cm± 75 x 50 cm

77486 6/12

DE  Mit Wackelaugen
GB  With googly eyes

Kinder-Luftmatratze Einhorn / Kid mattress Unicorn

± 75 x 50 cm
± 85 x 55 cm 
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± 140 x 80 x 53 cm
± 145 x 83 cm77470 -/6  77471 -/6  

Fisch / Fish Wal / Whale

DE  Zwei Handgri�e
GB  Two handles

DE  Zwei Handgri�e
GB  Two handles

± 140 x 72 x 49 cm
± 145 x 75 cm

± 140 x 72 x 49 cm ± 140 x 80 x 53 cm

± 139 x 61 x 23 cm
± 145 x 47 cm77845 6/12  77848 -/12  

Del�n / Dolphin Krokodil / Crocodile

DE  Zwei Handgri�e
GB  Two handles

DE  Zwei Handgri�e
GB  Two handles

± 155 x 86 x 39 cm
± 152 x 90 cm

± 155 x 86 x 39 cm ± 139 x 61 x 23 cm
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± 85 x 58 x 32 cm± 99 x 61 x 36 cm

DE  2 Designs sortiert
GB  2 designs assorted

DE  Mit Design
GB  With design

Kinderboot „Bagger“ / Kid boat "Excavator" 

77004 -/12± 99 x 61 x 36 cm
± 94 x 65 cm

± 85 x 58 x 32 cm
± 80 x 65 cm77493 -/12

Kinderboot „Polizei“ & „Feuerwehr“ / Kid boat "Police" & "Fire brigade"

± 95 x 55 x 20 cm

DE  Mit 2 Luftkammern, ca. 15-20 kg Tragkraft
GB  With 2 air chambers, approx. 15-20 kg capacity

77001 -/12 ± 95 x 55 x 20 cm
± 100 x 65 cm 

Kinderboot / Kid boat

maximal /
maximum
15-20 kg

± 115 x 113 x 35 cm

DE  Mit beweglichem Propeller
GB  With movable airscrew

77496 -/6 ± 115 x 113 x 35 cm
± 120 x 117 cm 

Kinderboot Flugzeug / Kid boat airplane
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± 35 cm
± 40 cm 18188 12/144

DE  Seelöwe und Orca sortiert
GB  Seal and orca assorted

Kleintiere / Small animals

± 35 cm

± 16,5 x 17 cm
± 20 x 23 cm77830 12/24

DE  Gewicht ca. 11-15 kg, für Kinder von 1 bis 2 Jahren 
GB Weight approx. 11-15 kg, for children from 1 to 2 years

Schwimmhilfen / Swimming aids

± 16,5 x 17 cm

1-2
Jahre / Years

11-15
kg

Ø 53 cm

Ø 53 cm
Ø 60 cm 77820 12/96

DE  Uni-Farben
GB  Solid colours

Schwimmring / Swim ring
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77811 12/24

Jumbo Strandball / Jumbo beach ball

DE  Unifarben
GB  Solid colours

Strandball / Beach ball

DE  Unifarben
GB  Solid colours

77800 12/144  

Tier-Wassernudel / Water noodle in animal design

77808 12/24

DE  2-farbig sortiert
GB  2 assorted colours

77806 -/28 Ø 6,4 cm /±  14 x 1,9 cm

Wassernudel-Verbindungsstück / Water noodle connector sleeve

DE  Farbe: gelb, 2 Löcher 
GB  Colour: yellow, 2 holes

Wassernudel / Water noodle 

77810 12/60

DE  Farbig sortiert
GB  Assorted colours

77805 -/ Ø 7 cm/± 160 cm

PE-Wassernudel / PE water noodle

DE  Farben: gelb, grün, rot, blau, orange, lila sortiert 
GB  Assorted colours in yellow, green, red, blue, orange, purple

Ø 85 cm
± 115 cm

Ø 33 cm
± 50 cm

150 cm
155 x 22 cm 

± 161 x 8 cm
± 164 x 11 cm

Ø 6,4 cm /± 14 x 1,9 cmØ 6,4 cm /± 14 x 1,9 cm

Water noodle in animal design

150 cm
155 x 22 cm 

± 150 cm

Ø 33 cmØ 85 cm

± 161 x 8 cm

161 x 8 cm

 Unifarben
GB  Solid colours

± 150 cm

Ø 7 cm/± 160 cm
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Floating leisure items for use on and in the water

Schwimmende Freizeitartikel zum Gebrauch auf und im Wasser

77631 / XXL-Schwimmring „Donut“ / XXL swim ring "Donut"

78028 / Luftmatratze / Air mattress

77678 / Getränkehalter „Flamingo“ / Cup holder "Flamingo"
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78029 -/6  

Honolulu-Luftmatratze / Honolulu air mattress

DE  3 Luftkammern 
GB  3 air chambers

4 008332 780290

Luftmatratze / Air mattress

DE  2 Luftkammern, 2-fach sortiert: orange/grün
GB  2 air chambers, 2 colours assorted: orange / green

78028 6/24  

Solar-Luftmatratze / Solar air mattress

78030 -/12  

DE  Mit Kissen und Sichtfenster
GB  With pillow and window

78020 -/6  

Luftmatratze 2in1 / Air mattress 2in1

DE  Liege und Sessel in einem
GB  Lounger and armchair in one

4 008332 780207

Beer Pong / Water fun balls

77492 -/12 ± 140 x 60 cm

DE  10 Getränkehalter pro Seite, zusätzliche Flaschenhalter am Rand (Becher + Ball nicht enthalten)
GB  10 cup holders per side, additional bottle holder on the edge (cup+ball not included)

± 176 x 84 x 20 cm
± 185 x 100 cm

± 177 x 60 cm
± 183 x 69 cm

± 173 x 63 cm
± 190 x 70 cm

± 140 x 60 cm

± 176 x 84 x 20 cm

177 x 60 cm
183 x 69 cm

± 177 x 60 cm

± 158 x 69 cm
± 190 x 75 cm

 10 Getränkehalter pro Seite, zusätzliche Flaschenhalter am Rand (Becher + Ball nicht enthalten)

± 158 x 69 cm± 173 x 63 cm
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77494 -/6  

Textile Wasserhängematte / Textile water hammock

DE  Material: Außenhülle 210T Polyester, aufblasbarer innerer Kern, wasserdurchlässiger Netzboden 
GB  Material: outer cover 210T polyester, in�atable inner air chamber, inner part mesh 

Wasser-Hängematte / Water hammock

DE  Aufblasbarer Rahmen, wasserdurchlässiger Netzboden, Farbe: orange/grün + hellblau/blau sortiert
GB  In�atable frame, inner part mesh, colour: orange / green + light blue / blue assorted

77605 -/6  
4 008332 776057

Wasserhängesitz / Water hanging seat

77495 -/6

DE  Material: Außenhülle 210T Polyester, sechseckig, aufblasbarer innerer Kern, Innenteil wasserdurchlässiger Netzboden, 2 Haltegri�e 
GB Material: outer cover 210T polyester, hexagonal, in�atable inner air chamber, inner part mesh, 2 handles

77807 -/12  

XXL-Schwimmring „Flamingo“ / XXL swim ring "Flamingo" 

DE  Oberseite mit Design
GB  Top with design 

Matratze „Butter�y“ / Mattress "Butter�y"

77488 6/12

DE  Oberseite transparent, Unterseite innen mit Design und Glitter bedruckt
GB  Top transparent, bottom inner side printed with design and glitter 

77487 6/12

Schwimmring „Butter�y“ / Swim ring "Butter�y"

DE  Oberseite transparent, Unterseite innen mit Design und Glitter bedruckt
GB  Top transparent, bottom inner side printed with design and glitter 

±167 x 82 x 23 cm 
±175 x 85 cm 

± 152 x 67 x 14 cm
± 160 x 84 cm

± 94 cm
± 100 cm 

± 177 x 60 cm
± 183 x 69 cm

± 94 cm

± 177 x 60 cm ± 79 cm

± 120 x 120 x 109 cm

± 120 x 120 x 109 cm
± 133 x 133 cm

± 177 x 60 cm

± 79 cm
± 90 cm

±167 x 82 x 23 cm 

± 167 x 82 x 23 cm ± 152 x 67 x 14 cm
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77895 12/14477680 12/14477679 12/144

77489 -/6 77631 6/12

XXL-Schwimmring „Donut“ / XXL swim ring "Donut"Schwimmring „Autoreifen“ / Swim ring "Tyre"

DE  Mit 2 Handgri�en
GB  With 2 handles

DE  Ober- und Unterseite bedruckt 
GB  Top and bottom printed

77818 6/12 77817 6/12

XL-Schwimmring „Mosaik” / XL swim ring "Mosaic"XXL-Schwimmring „Mosaik” / XXL swim ring "Mosaic"

DE  Oberseite mit Design, 2 Haltegri�e
GB  Top with design, 2 handles

DE  Oberseite mit Design, 2 Haltegri�e
GB  Top with design, 2 handles

± 104 x 102 x 24 cm
± 118 x 113 cm

± 79 cm
± 90 cm

Ø 77 cm
Ø 90 cm

Ø 108 cm
Ø 118 cm

± 104 x 102 x 24 cm

Ø 108 cmØ 108 cm Ø 77 cm

± 79 cm

Getränkehalter / Cup holder

77678 12/144

±  19 x 19 x 6 cm ±  25 x 15,5 x 22 cm ±  19 x 19 x 6 cm ±  20 x 15,5 x 22 cm 

DE  Passend für handelsübliche Getränkedosen
GB  Suitable for standard beverage cans

Getränkehalter / Cup holder

DE  Passend für handelsübliche Getränkedosen
GB  Suitable for standard beverage cans

Getränkehalter / Cup holder

DE  Passend für handelsübliche Getränkedosen
GB  Suitable for standard beverage cans

Getränkehalter / Cup holder

DE  Passend für handelsübliche Getränkedosen
GB  Suitable for standard beverage cans
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DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

SUPs, Boote und Zubehör 

In�atable SUPs, boats and accessories

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

ZUBEHÖR FINDEN 
SIE AUF DEN 

SEITEN 122 - 125
ACCESSORIES CAN BE FOUND 

ON PAGES 122 - 125
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± 252 x 125 x 40 cm± 218 x 110 x 36 cm

DE Belastbar bis ca. 190 kg, Folienstärke: 0,35 mm
GB  Loadable up to approx. 190 kg, �lm thickness: 0.35 mm

DE  Belastbar bis ca. 265 kg, Folienstärke: 0,45 mm
GB  Loadable up to approx. 265 kg, �lm thickness: 0.45 mm

77012 -/2 ± 218 x 110 x 36 cm
± 230 x 130 cm 77013 -/2  ± 252 x 125 x 40 cm

± 262 x 145 cm

Olympic Sportboot 230er / Olympic sports boat 230 Olympic Sportboot 260er / Olympic sports boat 260

maximal /
maximum
190 kg

maximal /
maximum
265 kg

77013 / Olympic Sportboot 260er / Olympic sports boat 260

inkl.
incl.

inkl.
incl.
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XS/S M/L

XL/XXL

77138 -/6

Schwimmweste / Swim vest 

DE  Für Erwachsene Material: Polyester, Füllung: EPE Schaum, 4 verstellbare Bauchgur-
te und 2 verstellbare Schrittgurte zum individuellen Anpassen, mit Re�ektorstreifen 
und Signalpfeife

GB  For adults, Material: polyester, �lling: EPE foam, 4 adjustable waist belts and 
2 adjustable crotch belts for idividual �tting, with re�ector stripes and signal whistle

77137 -/6

Schwimmweste / Swim vest 

DE  Für Kinder, Material: Polyester, Füllung: EPE Schaum, 4 verstellbare Bauchgurte und 
2 verstellbare Schrittgurte zum individuellen Anpassen, mit Re�ektorstreifen 
und Signalpfeife

GB  For children, Material: polyester, �lling: EPE foam, 4 adjustable waist belts and 
2 adjustable crotch belts for idividual �tting, with re�ector stripes and signal whistle

77139 -/6

Schwimmweste / Swim vest 

DE  Für Erwachsene Material: Polyester, Füllung: EPE Schaum, 4 verstellbare Bauchgurte und 2 verstellbare Schrittgurte zum individuellen Anpassen, mit Re�ektorstreifen 
und Signalpfeife

GB  For adults, Material: polyester, �lling: EPE foam, 4 adjustable waist belts and 2 adjustable crotch belts for idividual �tting, with re�ector stripes and signal whistle

50-70 kg30-50 kg

70 kg+
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± 22 x 8 x 60 cm± 23,5 x 13 x 14 cm

77133 24/48 ±  30 x 70 mm

SUP-Adapter für Kompressoren / SUP adapter for compressors 

DE  Kann leicht an Kompressoren oder Reifenluftpumpen angeschlossen werden, 
für schnelles Aufpumpen von SUP-Boards, 2 Farben sortiert 

GB  Can be easily connected to compressors and tyre in�ator pumps, for quick in�ation 
of SUP boards, 2 colours assorted  

77132 12/24 ± 10´ (305 cm)  

Sicherungsleine / Leash

DE  Material: TPU, Schlaufe am SUP befestigen und gepolsterte Manschette mit 
Klettverschluss am Bein schließen, 2 Farben sortiert 

GB Material: TPU, fasten the loop at the SUP and wrap the padded cu� around the leg, 
close by velcro, 2 colours assorted 

± 10´ (305 cm)

78075 -/6 ± 22 x 8 x 60 cm

Hochdruckpumpe für SUP / High pressure pump for SUP

DE  Mit Manometer
GB  With manometer

78089 -/8 ± 23,5 x 13 x 14 cm

SUP-Elektropumpe / SUP electric pump 

DE Material: ABS, PA, 12V, bis zu 16 psi, Luftmenge: 70 l / Minute, 5 verschiedene 
Adapter, 2 Dichtungsringe, ca. 3 m Kabel, Vorauswahl des gewünschten Drucks möglich 
(Anzeige in psi oder bar), automatische Abschaltung bei Erreichen des Drucks, ohne SUP

GB Material: ABS, PA, 12V, up to 16 psi, air�ow 70l/min, 5 di�erent adapters, 2 pcs. gaskets, 
3 m cable, possible to preset pressure (display in psi or bar), automatic stop of in�ating 
process when the preset pressure is reached, without SUP

±

± Ø 3 x 7 cm
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± SUP: 165 - 207 cm / Kajak / Kayaks: 200 - 227 cm

± 11 x Ø 3,5 cm ± 18,3 x 10,2 cm

78308 12/48 ± 18,3 x 10,2 cm

Handytasche wasserfest / Smartphone bag water resistant

DE  Material: PVC + ABS, Gewicht: ca. 44 g
GB  Material: PVC + ABS, weight: approx. 44 g

77205 -/24 ± 11 x Ø 3,5 cm

Wasserfeste Aufbewahrungsbox / Swimming Box waterproof 

DE  Material: Kunststo�, mit Umhängeband, 3-farbig sortiert 
GB  Material: plastic, with neck strap, 3 colour assorted  

DE  Stufenlos verstellbar, Material: Aluminium, Plastik, 2 Paddelblätter, kann auch als Doppelpaddel für Kajaks benutzt werden
GB  Adjustable, material: aluminium, plastic, 2 blades, can also be used as double paddle for kayaks

SUP- und Kajakpaddel / Paddel for SUP and Kayak

77125 -/4 ± SUP: 165 - 207 cm / Kajak / Kayaks: 200 - 227 cm

± SUP: 165 - 207 cm / Kajak / 

 Stufenlos verstellbar, Material: Aluminium, Plastik, 2 Paddelblätter, kann auch als Doppelpaddel für Kajaks benutzt werden
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DE  Wasserdicht, leichtgewicht, Material: 210D Polyester      
GB  Waterproof, light weight, material: 210D polyester

Packsack / Stu� sack 

77135 12/48 ± 20 l

78315 6/24                               ± 2 l/4 l/8 l                  

DE  Material: 100% Nylon, wasserdicht, Farbe: blau/grün, sortiert, 3er Set: S 2 l 
(ca. 19 x 32 cm) / M 4 l (ca. 24 x 38 cm) / L 8 l (ca. 28 x 46 cm)

GB   Material: 100% nylon, waterproof, color: blue / green, assorted set of 3 pcs.: S 2 l 
(approx. 19 x 32 cm) / M 4 l (approx. 24 x 38 cm) / L 8 l (approx. 28 x 46 cm),

Packsack / Day sack set 

DE  Wasserdicht, leichtgewicht, Material: 210D Polyester      
GB  Waterproof, light weight, material: 210D polyester

Packsack / Stu� sack 

77134 12/48      ± 10 l  

± 10 l

Wasserdicht • Waterproof•
Wasserdicht•Wat

er
pr

oo
f•

S
M

L

DE  Wasserdicht, leichtgewicht, Material: 210D Polyester      
GB  Waterproof, light weight, material: 210D polyester

Packsack / Stu� sack 

77136 12/48 ± 40 l 

± 2 I/4 l/8 l

Wasserdicht • Waterproof•
Wasserdicht•Wat

er
pr

oo
f•

± 40 l± 20 l
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LOUNGER TO GO® 2.0 

LOUNGER TO GO® 2.0 

1 2 3 4

5 6 7 8

Design nach Geschmacksmuster (EUIPO002621904-0001) / Design according to (EUIPO002621904-0001)

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.118   I
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LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0

DE  Blitzschnell befüllt, 210T Ripstop Polyester, Farbe: blau 
GB  Filled at lightning speed, 210T ripstop polyester, colour: blue

70002 -/10

LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0

DE  Blitzschnell befüllt, 210T Ripstop Polyester, Farbe: blau 
GB  Filled at lightning speed, 210T ripstop polyester, colour: blue

70003 -/10

DE  Blitzschnell befüllt, 210T Ripstop Polyester, Farbe: blau 
GB  Filled at lightning speed, 210T ripstop polyester, colour: blue

70004 -/10

LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0

LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0

70001 -/10

DE  Blitzschnell befüllt, 210T Ripstop Polyester, Farbe: blau 
GB  Filled at lightning speed, 210T ripstop polyester, colour: blue

± 180 x 75 x 60 cm
± 240 x 70 cm

± 180 x 75 x 60 cm
± 240 x 70 cm

± 180 x 75 x 60 cm
± 240 x 70 cm

± 180 x 75 x 60 cm
± 240 x 70 cm

maximal /
maximum
120 kg

± 180 x 75 x 60 cm

maximal /
maximum
120 kg

maximal /
maximum
120 kg

maximal /
maximum
120 kg

± 180 x 75 x 60 cm

± 180 x 75 x 60 cm ± 180 x 75 x 60 cm
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Gästebetten 

Guest beds  

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.120   I



± 196 x 97 x 47 cm ± 203 x 157 x 47 cm

Gästebett „Double“ / Guest bed "Double" 

DE  Mit integrierter Elektropumpe und Kabelfach, mit be�ockter Ober�äche, 
Farbe: anthrazit, inkl. Tragetasche

GB  With integrated electric pump and cable compartment, with �ocked surface, 
colour: anthracite, incl. carrybag

78008 -/2

Gästebett „Single“ / Guest bed "Single" 

DE  Mit be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With �ocked surface, colour: anthracite

78007 -/4

DE  Mit be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With �ocked surface, colour: anthracite

78005 -/4

Gästebett „Single 1“ / Guest bed "Single 1" 

Gästebett „Deluxe“ / Guest bed "Deluxe" 

18263 -/2

DE  Mit integrierter Elektropumpe und Kabelfach, mit be�ockter Ober�äche, 
Farbe: anthrazit, inkl. Tragetasche

GB  With integrated electric pump and cable compartment, with �ocked surface, 
colour: anthracite, incl. carrybag

4 008332 780085

± 191 x 73 x 22 cm ± 191 x 99 x 22 cm

± 196 x 97 x 47 cm
± 191 x 90 x 35 cm

± 203 x 157 x 47 cm
± 198 x 149 x 35 cm

± 191 x 73 x 22 cm
± 188 x 72 x 9 cm

± 191 x 99 x 22 cm
± 188 x 98 x 9 cm

inkl.
incl.

inkl.
incl.
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± 191 x 137 x 22 cm ± 203 x 152 x 22 cm

DE  Mit be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With �ocked surface, colour: anthracite

78006 -/4

Gästebett „Medium“ / Guest bed "Medium" Gästebett „Double“ / Guest bed "Double" 

78004 -/4

DE  Mit be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With �ocked surface, colour: anthracite

DE  Mit integrierter Fußpumpe, be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With integrated foot pump, �ocked surface, colour: anthracite

Gästebett „Single“ / Guest bed "Single" 

DE  Mit integrierter Fußpumpe, be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With integrated foot pump, �ocked surface, colour: anthracite

78009 -/6

Gästebett „Double“ / Guest bed "Double" 

± 191 x 75 x 22 cm ± 191 x 137 x 22 cm

4 008332 780092 4 008332 780122
78012 -/6

± 203 x 152 x 22 cm
± 200 x 151 x 9 cm

± 191 x 137 x 22 cm
± 188 x 136 x 9 cm

± 191 x 137 x 22 cm
± 188 x 136 x 13 cm

± 191 x 75 x 22 cm
± 188 x 72 x 13 cm
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± 203 x 152 x 22 cm ± 195 x 117 cm

± 175 x 54 cm± 175 x 54 cm ± 192 x 60 cm

78016 -/3

Gästebett „King Size“ / Guest bed "King size" 

DE  Mit integrierter Fußpumpe, be�ockter Ober�äche, Farbe: anthrazit
GB  With integrated foot pump, �ocked surface, colour: anthracite

4 008332 780160

Doppelboxmatratze / Double box mattress

DE  Material: PVC mit Mikrofaser-Beschichtung, Farbe: blau/rot
GB  Material: PVC with micro�ber coating, colour: blue / red

78014 -/5

Liegematratze / Mattress

78035 -/5

DE  Material: PVC mit Mikrofaser-Beschichtung, Farbe: blau/rot
GB  Material: PVC with micro�ber coating, colour: blue / red

78013 -/5

Box-Kastenmatratze / Box-mattress

DE  Material: PVC mit Mikrofaser-Beschichtung, Farbe: blau/rot
GB  Material: PVC with micro�ber coating, colour: blue / red

Sitz-Liegematratze / Sitting-laying mattress

78032 -/5  

DE  Material: PVC mit Mikrofaser-Beschichtung, Farbe: blau/rot
GB  Material: PVC with micro�ber Coating, colour: blue / red

78037 25/100

Sitzkissen / Seat cushion

DE  Material: PVC mit Mikrofaser-Beschichtung, Farbe: blau/rot
GB  Material: PVC with micro�ber Coating, colour: blue / red

± 203 x 152 x 22 cm
± 200 x 151 x 13 cm

± 195 x 117 cm
± 200 x 127 cm

± 175 x 54 cm
± 190 x 68 cm

± 192 x 60 cm
± 200 x 74 cm

± 35 x 35 cm± 175 x 54 cm

± 35 x 35 cm
± 38 x 38 cm

± 175 x 54 cm
± 192 x 68 cm
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12 V
Batte

rie

230 V

12 V / 230 V

78084 -/12 ± 14 x 11 x 13 cm 78085 6/12 ± 11,5 x 10,5 x 10 cm

Kompressorpumpe / Compressor pumpElektro-Kompressorpumpe / Electric compressor pump

DE  6 V, 48Watt, Autobatterieanschluss, verschiedene Adapter, ca. 3 m Kabel
GB  6 V, 48 watts, car battery connection, various adapters, approx. 3 m cable

DE  12 V, 100 Watt, Autobatterieanschluss, verschiedene Adapter, ca. 3 m Kabel
GB  12 V, 100 watts, car battery connection, various adapters, approx. 3 m cable

78086 -/12 ± 16 x 14 x 12 cm 78092 -/12 ± 13 x 10 x 11,5 cm

Elektro-Kompressorpumpe / Electric compressor pumpElektro-Kompressorpumpe „Power” / Electric compressor pump "Power" 

DE  Mit Akku, für 230 V und 12 V, ca. 75 Watt, verschiedene Adapter
GB  With battery, for 230 V and 12 V, approx. 75 watts, various adapters

DE  230 V/150 Watt, verschiedene Adapter, ca. 3 m Kabel 
GB  230 V / 150 watts, various adapters, approx. 3 m cable

12 V
Batte

rie

230 V

12 V / 230 V

±11,5 x 10,5 x 10 cm± 14 x 11 x 13 cm

± 13 x 10 x 11,5 cm± 16 x 14 x 12 cm

12 V

78088 -/6 ± 15 x 7 x 21 cm

Kompressorpumpe / Compressor pump

DE  Mit elektr. Anzeige, ca. 3 m Kabel, Schlauchlänge ca. 55 cm, 3 Adapter, 1 Sicherung
GB  With electr. display, approx. 3 m cable, tube length approx. 55 cm, incl. 3 adapters, 1 fuse

±15 x 7 x 21 cm
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18293 30/60 18 ml                               

Reperaturset für Aufblasartikel / Repair kit for in�atable items

DE  Für PVC Artikel, in praktischer Dose
GB  For PVC articles, in a practical box

78081 -/12 78082 -/6

Doppelhubpumpe / Double stroke pump                                                  Doppelhubpumpe / Double pressure pump

DE Hubvolumen 2 x 1400 ccm, Bajonettverschluss
GB Volume approx. 2 x 1400 ccm, with bayonet lock

DE  Hubvolumen nach DIN 2 x 2100 ccm, patentierter Bajonettverschluss, mit Nadelventil
GB Volume acc. DIN 2 x 2100 ccm, with patented bayonet lock, with needle valve

78066 -/12 78067 -/10

Fußblasebalg / Foot bellowsFußblasebalg / Foot bellows

DE Material: PVC - 5 l „Jumbo“ Hubvolumen nach DIN, ca. 1950 ccm
GB Material: PVC – 5 l "Jumbo" volume acc. DIN, approx. 1950 ccm

DE Material: PVC - 3 l Hubvolumen nach DIN, ca. 1600 ccm
GB Material: PVC – 3 l volume acc. DIN, approx. 1600 ccm

2 x 3000 ccm 2 x 1400 ccm2 x 3000 ccm

1600 ccm1600 ccm 1950 ccm

2 x 3000 ccm

�atable items
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Foamshooter Lizenzen 

Foamshooter licenses

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation exampleDE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

WELT WEITES 
PATENT 

WOLDWIDE 
PATENT

EINFACHE HAND -
HABUNG ERMÖGLICHT 

WASSERSPASS 
AB 3 JAHREN 

SIMPLE HANDLING 
FOR KIDS AGED 3 

AND ABOVE

REICHWEITEN 
BIS ZU 9 METER

RANGE UP 
TO 9 METERS

DAS ORIGINAL- 
EXKLUSIV NUR 

BEI HAPPY PEOPLE 

THE ORIGINAL- ONLY 
AVAILABLE AT 

HAPPY PEOPLE

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.126   I



± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

DE  Tankinhalt: 60 ml, Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent NR. EP2248567
GB  Tank capacity: 60 ml, material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patent worldwide, i.a. by patent no. EP2248567

16986 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

Foamshooter „Hello Kitty“ / Foamshooter "Hello Kitty"

± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent NR. EP2248567, 2-fach sortiert
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patent worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

16985 24/288 ± 15 x Ø 4 cm

Foamshooter „Hello Kitty“ / Foamshooter "Hello Kitty"

USED UNDER LICENSE SANRIO GMBH ©2023 SANRIO CO., LTD. Abb. nicht �nal / Design not �nal

 Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent NR. EP2248567, 2-fach sortiert

 Tankinhalt: 60 ml, Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent NR. EP2248567
 Tank capacity: 60 ml, material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patent worldwide, i.a. by patent no. EP2248567

Foamshooter "Hello Kitty"

Lizenz / License
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DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

16950 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

Foamshooter „Jurassic World“ / Foamshooter "Jurassic World"

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

± 19 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567

16280 24/288 ± 19 x Ø 5 cm

Foamshooter „Peppa Pig“ / Foamshooter "Peppa Pig" 

4 008332 162805

Lizenz / License
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DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert: BOB & STUART
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted: BOB & STUART

16411 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

Foamshooter „Minions“ / Foamshooter "Minions" 

4 008332 164113

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

 Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert: BOB & STUART Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert: BOB & STUART

Lizenz / License
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DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

16055 24/288 ± 19 x Ø 4 cm

Foamshooter „Cocomelon“ / Foamshooter "Cocomelon"

TM & © 2020 SCG Power Rangers and Hasbro.

± 19 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

© 2021 Moonbug™ Entertainment. All Rights Reserved.
Abb. nicht �nal / Design not �nal

HASBRO and its logo and MY LITTLE PONY and its logo and 
all related characters are trademarks of Hasbro and are used 
with permission. © Hasbro 2020. All Rights Reserved

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. 
EP2248567, 3 assorted

Foamshooter „Power Rangers“ / Foamshooter "Power Rangers"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. 
EP2248567, 3 assorted

16450 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

Foamshooter „My little Pony“ / Foamshooter "My little Pony"

4 008332 164502 4 008332 162904
16290 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

Lizenz / License

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

26 x Ø 5 cm
083

 Reichweite / Range: 7 m
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DE  Tankinhalt: 60 ml, Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert
GB  Tank capacity: 60 ml, material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

16336 -/24 ± 26 x Ø 5 cm

Foamshooter „PAW Patrol“ / Foamshooter "PAW Patrol" 

4 008332 163369

± 26 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 4-fach sortiert
GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a.  by patent no. EP2248567, 4 assorted

16335 24/288 ± 15 x Ø 4 cm

Foamshooter „PAW Patrol“ / Foamshooter "PAW Patrol" 

4 008332 163352

 Tankinhalt: 60 ml, Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

© 2020 Spin Master PAW Productions Inc. All Rights Reserved. PAW Patrol and all related titles, logos and characters are 
trademarks of Spin Master LTD. Nickelodeon and all related titles and logos are trademarks of Viacom International Inc.
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Foamshooter

Foamshooter 

17223 -/24 ± 35 x Ø 5 cm

Wasserspritze „ANIMAL RAINBOW BLASTER ™” / Foam water gun " ANIMAL RAINBOW BLASTER"

DE  Tankinhalt 220ml, Wasserspritze, ca. 35 x Ø 5 cm, Gri� aus Vinyl, 3-fach sortiert, 
2-farbig bedruckt  

GB  Water capacity: 220 ml Foam gun, approx. 35 x Ø 5 cm, shooting, 3 assorted, 
2 colour spray

± 35 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

17203 -/24 ± 26,5 x Ø 5 cm

Wasserspritze mit Tierköpfen / Foam water gun with animal heads

DE  Tankinhalt: 60 ml, 3-fach sortiert: Einhorn, Krokodil und Seestern, aus EPE 
(PE Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser

GB  Tank capacity: 60 ml, 3 assorted: unicorn, crocodile and seastar, made of EPE 
(PE particle foam), �oats on the water

± 26,5 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

4 008332 172033

Einzigartig & geschützt durch u.A. Patent Nr. EP2248567! / Unique & protected by i.a. patent no. EP2248567!132   I



4 008332 170411

4 008332 170831

17084 18/72 ± 54 cm x Ø 5 cm

Wasserspritze „SLIM ELIMINATOR” / Foam water gun "SLIM ELIMINATOR"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, 
i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

4 008332 170848

± 54 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 9 m

17041 24/288 ± 15 x Ø 4 cm

Wasserspritze „MINI POCKET LIQUIDATOR™” / Foam water gun "MINI POCKET LIQUIDATOR™"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EEP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, 
i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

17083 18/72 ± 33 x Ø 5 cm

Wasserspritze „MINI ELIMINATOR™” / Foam water gun "MINI ELIMINATOR™"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, 
i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

Wasserspritze „ANIMAL RAINBOW BLASTER ™” / Foam water gun " ANIMAL RAINBOW BLASTER"

± 15 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 7 m

± 33 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 6 m

17101 -/12 ± 35 x Ø 7 cm

Wasserspritze „POWER BLASTER™” / Foam water gun "POWER BLASTER™"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, Kunststo�gri�, 
weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, plastic handle, 
patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

4 008332 171012

± 35 x Ø 7 cm
 Reichweite / Range: 9 mRange: 9 m

Max Liquidator® is a registeredmtrademark. US Trademark No. 3, 100, 716; EU Trademark No. 008412801. All Rights Reserved. I   133
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Einzigartig & geschützt durch u.A. Patent Nr. EP2248567! / Unique & protected by i.a. patent no. EP2248567!

17089 -/18 ± 38,5 x Ø 5 cm

Wasserspritze „SPLASH BLASTER” / Foam water gun "SPLASH BLASTER"

DE  Mit Gri� im speziellen Design und Prägung, Material: EPE (PE-Partikelschaum), 
schwimmt auf dem Wasser, Gri� in spezieller Form, weltweit patentiert u.a. durch 
Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  With handle in special design and embossing, material: EPE (PE particle foam), �oats 
on water, special shape handle, patented worldwide, i.a. by patent No. EP224856, 
3 assorted

4 008332 172071

4 008332 172057

4 008332 170893

17206 -/12 ± 51 cm x Ø 7 cm

Wasserspritze „MAX LIQUIDATOR®” / Foam water gun "MAX LIQUIDATOR®"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, i.a. by patent no. 
EP2248567, 2 assorted

4 008332 172064

± 51 x Ø 7 cm
 Reichweite / Range: 9 m

17207 18/36 ± 18,5 x Ø 6,5 cm

Wasserspritze „POCKET LIQUIDATOR®” / Foam water gun "POCKET LIQUIDATOR®"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EEP2248567, 2-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, 
i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

17205 -/18 ± 32,5 x Ø 6,5 cm

Wasserspritze „ELIMINATOR™” / Foam water gun "ELIMINATOR™"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert 
u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 2-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, patented worldwide, 
i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

± 18,5 x Ø 6,5 cm
 Reichweite / Range: 9 m

± 32,5 x Ø 6,5 cm
 Reichweite / Range: 9 m

± 38,5 x Ø 5 cm
 Reichweite / Range: 7 m

Range: 9 m

Range: 7 m
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17218 -/12 ± 45 x Ø 7 cm

Wasserspritze „MULTI BLASTER” / Foam water gun "MULTI BLASTER"

DE  Wechsel zwischen 1 + 4 Wasserstrahlen möglich, Material: EPE (PE-Partikelschaum), 
schwimmt auf dem Wasser, weltweit patentiert u.a. durch Patent 
Nr. EP2248567, 2-fach sortiert

GB  Switch between 1 + 4 water jets possible, material: EPE (PE particle foam), �oats on 
water, patented worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 2 assorted

4 008332 172187

± 45 x Ø 7 cm
 Reichweite / Range: 8 m

17088 12/36 ± 40 x Ø 4 cm

Wasserspritze „DOUBLE BLASTER” / Foam water gun "DOUBLE BLASTER"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), schwimmt auf dem Wasser, mit 2 Läufen, Kunst-
sto�gri�, weltweit patentiert u.a. durch Patent Nr. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), �oats on water, with 2 barrels, plastic handle, paten-
ted worldwide, i.a. by patent no. EP2248567, 3 assorted

4 008332 170886

± 40 x Ø 4 cm
 Reichweite / Range: 9 m

17222 -/24 ± 57 x Ø 7 cm / Ø 6 cm

Wasserspritze „BASEBALL BLASTER” / Foam water gun "BASEBALL BLASTER"

DE  Material: EPE (PE-Partikelschaum), inkl. 2 Softballs, Wasserkapazität: 160 ml, 
Patent No. EP2248567, 3-fach sortiert

GB  Material: EPE (PE particle foam), incl. 2 softballs Ø 6 cm, water capacity: 
160 ml, patent no. EP2248567 , 3 assorted

± 57 x Ø 7 cm / Ø 6 cm
 Reichweite / Range: 9 m

Max Liquidator® is a registeredmtrademark. US Trademark No. 3, 100, 716; EU Trademark No. 008412801. All Rights Reserved. I   135



DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

PAW Patrol Wasserpistolen 

PAW Patrol waterguns

Lizenz / License
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10 m 6-8 m

6 m5 m

8-10 m

Wasserpistole / Water gun

16337 24/96 ± 9 x 4 x 6,3 cm 16338 12/72 ± 16 cm

Wasserpistole / Water gun

DE  Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 90 ml, 3-fach sortiert
GB  Range: ± 6 m, tank capacity: ± 90 ml, 3 assorted

DE  Reichweite: ± 5 m, Tankinhalt: ± 60 ml, 3-fach sortiert
GB  Range: ± 5 m, tank capacity: ± 60 ml, 3 assorted

16339 12/48 ± 19 x 13,5 x 3,5 cm

Wasserpistole / Water gunWasserpistole / Water gun

DE  Reichweite: ± 6-8 m, Tankinhalt: ± 800 ml, 3-fach sortiert 
GB  Range: ± 6-8 m, tank capacity: ± 800 ml, 3 assorted

DE  Reichweite: ± 10 m, Tankinhalt: ± 250 ml, 3-fach sortiert
GB  Range: ± 10 m, tank capacity: ± 250 ml, 3 assorted

16318 12/24 ± 42 x 17,5 x 6 cm

± 9 x 4 x 6,3 cm

4 008332 163376

4 008332 163390 4 008332 163185

4 008332 163383

± 16 cm

± 19 x 13,5 x 3,5 cm

16319 -/12 ± 28 x 4 x 13 cm/26 x 6 x 17 cm

Wasserpistole / Water gun

DE  Reichweite: ± 8-10 m, Tankinhalt: ± 1100 ml, Tank als Rucksack
GB  Range: ± 8-10 m, tank capacity: ±1100 ml, tank as a backpack

4 008332 163192

± 28 x 4 x 13 cm/26 x 6 x 17 cm

28 x 4 x 13 cm/26 x 6 x 17 cm

± 42 x 17,5 x 6 cm

Lizenz / License
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Water guns and cannons 

Wasserpistolen und Kanonen 

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.138   I



Wasserpistole „Happy Animals” / Water gun "Happy Animals"

17015 24/144 ± 9 x 4 x 8,5 cm 17014 24/96 ± 9,5 cm

Wasserpistole „Mini Animals” / Water gun "Mini Animals"

DE  2 Pistolen auf Karte, Reichweite: ± 9 m, Tankinhalt: ± 50/70/70/95 ml, 3-fach sortiert
GB  2 guns on card, range: ± 9 m, tank capacity: ± 50/70/70/95 ml, 3 assorted

DE  Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 73 ml, 4-fach sortiert
GB  Range: ± 6 m, tank capacity: ± 73 ml, 4 assorted

17003 12/96 ± 17 cm

Wasserspritze / Water splashWasserpistole „Tropical Fish” / Water gun "Tropical Fish"

DE  Reichweite: ± 9 m, Tankinhalt: ± 100 ml
GB  Range: ± 9 m, tank capacity: ± 100 m

DE  In Fischform, Reichweite: ± 3 m, Tankinhalt: ± 150 ml, 2-fach sortiert
GB  In �sh shape, range: ± 3 m, tank capacity: ± 150 ml, 2 assorted

17119 24/144 ± 10,5 x 2,8 cm 17008 12/72 ± 11,5cm/15,5 cm/16,5 cm

Wasserpistole „WP 100” / Water gun "WP 100"

DE  Mit Pumpschussfunktion, Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 150 ml, 2-fach sortiert
GB  With pump shot function, range: ± 6 m, tank capacity: ± 150 ml, 2 assorted

DE  Reichweite: ± 8 m, Tankinhalt: ± 50 ml, 3-fach sortiert, 24 Stück im Display
GB  Range: ± 8 m, tank capacity: ± 50 ml, 3 assorted, 24 pieces in the display

Wasserpistolen-Set „16” / Water gun set "16"

17148 24/144 ± 26 cm

± 9,5 cm± 9 x 4 x 8,5 cm

4 008332 170152

4 008332 170039 4 008332 171487

4 008332 170145

4 008332 171197 4 008332 170084

± 26 cm± 17 cm

± 11,5 cm/15,5 cm/16,5 cm± 10,5 x 2,8 cm

± 9,5 cm

± 17 cm

17148 24/144 ± 26 cm

± 26 cm
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Wasserpistole „WP 130” / Water gun "WP 130"

DE  Reichweite: ca. 6 m, Tankinhalt: ca. 30 ml, 4-farbig sortiert, 24 Stück im Display 
GB Shooting range: approx.6 m, water capacity: approx. 30 ml, 4 color assorted, 24 pcs in display box

17191 -/72 ± 13

± 13 cm

DE  Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 44 ml
GB  Range: ± 6 m, tank capacity: ± 44 ml

17038 12/96 ± 14,5 cm

Wasserpistole „WP 14” / Water gun "W P14"

DE  Reichweite: ± 6-7 m, Tankinhalt: ± 70 ml, 2-fach sortiert
GB  Range: ± 6-7 m, tank capacity: ± 73 ml, 2 assorted

± 14,5 cm

4 008332 170381

Wasserpistole „WP 180” / Water gun "WP 180"

17042 12/96 ± 18 cm

DE  Reichweite: ± 9 m, Tankinhalt: ± 240/200 ml, 2-fach sortiert
GB  Range: ± 9 m, tank capacity: ± 240/200 ml, 2 assorted

4 008332 170428

± 18 cm± 18 cm

17140 24/144 ± 18 cm

Wasserpistole „WP 180” / Water gun "WP 180"

± 18 cm

4 008332 171401

Wasserpistolen „WP 240/120/115” / Water gun "WP 240/120/115"

DE  Reichweite: ± 7 m, Tankinhalt: ± 165/55 ml
GB  Range: ± 7 m, tank capacity: ± 165/55 ml

17017 12/72 ± 24 cm/12 cm/11,5 cm
4 008332 170176

± 24 cm/12 cm/11,5 cm

17025 12/96 ± 20 cm

Wasserpistole „WP 200” / Water gun "WP 200"

DE  Reichweite: ± 5-6 m, Tankinhalt: ± 84 ml
GB  Range: ± 5-6 m, tank capacity: ± 84 ml

4 008332 170251

± 20 cm
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17183 12/48 ± 26 cm

DE  Reichweite: ca. 5-6 m, Tankinhalt: ca. 280 ml
GB  Range: approx. 5-6 m, water capacity: approx. 280 ml   

Wasserpistole „WP 260” / Water pistol "WP 260"

± 26 cm

17021 12/72 ± 25 cm

DE  Reichweite: ± 7 m, Tankinhalt: ± 180 ml
GB  Range: ± 7 m, tank capacity: ± 180 ml

Wasserpistole „WP 250” / Water gun "WP 250"

4 008332 170213

± 25 cm

DE  Reichweite: ± 6-8 m, Tankinhalt: ± 250 ml
GB  Range: ± 6-8 m, tank capacity: ± 250 ml

DE  Reichweite: ± 7-8 m, Tankinhalt: ± 250 ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 7-8 m, tank capacity: ± 250 ml, pump action feature

Wasserkanone „WK 270” / Water cannon "WK 270"

17173 12/96 ± 27 cm

± 27 cm± 27 cm

17107 12/48 ± 29 cm

Wasserkanone „WK 290” / Water cannon "WK 290"

4 008332 171074

± 29 cm

± 29 cm

± 29 cm

17181 -/48 ± 20 cm

Wasserpistole "WP 20" / Water cannon "WP 20"
DE  Reichweite: ± 4-6 m, Tankinhalt: ± 220 ml  
GB  Range: ± 4-6 m, tank capacity: ± 220 ml

± 20 cm± 20 cm

Wasserkanone "WK 260" / Water cannon "WK 260"

DE  Reichweite: ± 5m, Tankinhalt: ± 165 ml, Doppelschuss, abschraubbarer Tank
GB  Range: ± 5 m, tank capacity: ± 165 ml, double shot, detachable tank

17033 12/72 ± 26 cm

± 26 cm

4 008332 170336
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17187 12/24 ± 31 cm

Wasserkanone „WK 540” / Water cannon "WK 540"

DE  2 x ausziehbar auf bis zu 54 cm, Reichweite: ca. 7 m, Tankinhalt: ca. 550 ml
GB  2 x adjustable up to 54 cm, shooting range: approx. 7 m, water capacity: approx. 550 ml

17190 -/12 ± 37 cm / 44 cm / 54 cm

± 37 cm / 44 cm / 54 cm

Wasserpistole "WP 310" / Water cannon "WP 310"
DE Reichweite: ca. 8 m, Tankinhalt: ca. 500 ml, Quick Re�ll-Funktion, Pump Action Feature, Doppelschuss-Funktion
GB Shooting range: approx. 8 m, water capacity: approx. 500 ml, quick re�ll feature, pump action feature, twin nozzle    

± 31 cm

± 37 cm / 44 cm / 54 cm

17188 12/48 ± 35 cm

Wasserkanone „WP 350” / Water cannon "WP 350"

DE Reichweite: ca. 8 m, Tankinhalt: ca. 400 ml, batteriebetrieben (4 x AA Batterien, nicht enthalten)
GB Shooting range: approx. 8 m, water capacity: approx. 400 ml, battery operated (4 x AA batteries not included

Wasserkanone „WP 370” / Water cannon "WP 370" 
DE Reichweite: ca. 8 m, Tankinhalt: ca. 550 ml, Air Pressure Feature, abschraubbarer Tank
GB Shooting range: approx. 8 m, water capacity: approx. 550 ml, air pressure feature, removable tank

± 37,5 cm± 37,5 cm

17186 12/24 ± 37,5 cm

± 35 cm± 35 cm

17113 12/72 ± 29 cm

DE  Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 307 ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 6 m, tank capacity: ± 307 ml, pump action feature

Wasserkanone „WK 290” / Water cannon "WK 290"

4 008332 171135

± 29 cm

17027 12/48 ± 32 cm

Wasserpistole „WP 320” / Water gun "WP 320"

± 32 cm

4 008332 170275

DE  Reichweite: ± 6-8 m, Tankinhalt: ± 250 ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 6-8 m, tank capacity: ± 250 ml, pump action feature
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17028 -/12 ± 41 cm

Wasserkanone „WK410” / Water cannon "WK 410"

DE  Reichweite: ± 6 m, Tankinhalt: ± 500 ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 6 m, tank capacity: ± 500 ml, pump action feature

4 008332 170282

± 41 cm

4 008332 170
17040 12/36 ± 44 cm

DE  Reichweite: ± 7-8 m, Tankinhalt: ± 700 ml
GB  Range: ± 7-8 m, tank capacity: ± 700 ml

Wasserkanone „WK 440” / Water cannon "WK 440"

4 008332 170404

± 44 cm± 44 cm

Wasserkanone „WK 390” / Water cannon "WK 390"

DE  Reichweite: ± 8 m, Tankinhalt: ± 610 ml, Pump Action Feature, abschraubbarer Tank
GB  Range: ± 8 m, tank capacity: ± 610 ml, pump action feature, removable tank

17034 12/24 ± 40 cm
4 008332 170343

± 40 cm

„WK 390”

± 40 cm17110 6/24 ± 40 cm

Wasserkanone „WK 400” / Water cannon "WK 400"

DE  Reichweite: ± 8 m, Tankinhalt: ± 320 ml
GB  Range: ± 8 m, tank capacity: ± 320 ml

± 40 cm

4 008332 171104
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17189 12/36 ± 55 cm

DE  Reichweite: ca. 7-8 m, Tankinhalt: ca. 800 ml, Pump Action Feature     
GB  Shooting range: 7-8 m, water capacity: approx. 800 m, pump action feature 

Wasserkanone „WK 550” / Water cannon "WK 550"

± 55 cm

55 cm

Wasserkanone „WK 500” / Water cannon "WK 500"

DE  Reichweite: ± 7-8 m, Tankinhalt: ± 1000 ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 7-8 m, tank capacity: ± 1000 ml, pump action feature

17090 6/12 ± 50

± 50 cm

4 008332 170909

Wasserkanone 

6/12 ± 50

± 50 cm

17177 -/12 ± 47,5 cm

Wasserkanone „WK 470” / Water cannon "WK 470" 

DE  Reichweite: ± 8 m, Tankinhalt: ± 700ml, Pump Action Feature
GB  Range: ± 8 m, tank capacity: ± 700ml, pump action feature

± 47,5 cm

17189 / Wasserkanone „WK 550” / Water cannon "WK 550"
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17400 12/48 ± 22 cm

Wasserpistole „WP 220” / Water gun "WP 220"
DE  Reichweite: ca. 6 m, Tankinhalt: ca. 250 ml
GB  Shooting range: approx. 6 m, water capacity: approx. 250 ml

± 22 cm

Wasserkanone „WK 420” / Water cannon "WK 420"

17404 12/36 ± 42 cm

17401 12/48 ± 27 cm

17402 12/48 ± 33 cm

Wasserpistole „WP 270” / Water gun "WP 270"

DE  Reichweite: ca. 5-6 m, Tankinhalt: ca. 200 ml, Doppelschuss
GB  Shooting range: approx. 5-6 m, water capacity: approx. 200 ml, twin nozzle feature

DE  Reichweite: ca. 8-9 m, Tankinhalt: ca. 300 ml, Pump Action Feature 
GB  Shooting range: approx. 8-9 m, water capacity: approx. 300 ml, pump action feature  

Wasserpistole „WP 330” / Water gun "WP 330"

± 33 cm

± 27 cm

DE  Reichweite: ca. 8-9 m, Tankinhalt: ca. 500 ml, Air Pressure Feature
GB  Shooting range: approx. 8-9 m, water capacity: approx. 500 ml, air pressure feature

Wasserkanone „WP 380” / Water gun "WP 380"

17403 12/48 ± 38 cm

± 38 cm

17403 12/48 ± 38 cm

DE Reichweite: ca. 8 m, Tankinhalt: ca. 560 ml, Air Pressure Feature, abschraubbarer Tank
GB  Shooting range: approx. 8m, water capacity: approx. 560 ml, air pressure feature, ovable tank

± 42 cm
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17303 12/24 ± 46,5 x 7 x 19 cm

Wasserkanone „WK 460“ im Dino Design / Watercannon "WK 460" in Dino design     

DE  Reichweite: ca. 8–10 m, Tankinhalt: ca. 780 ml, Pump Action Feature
GB  Shooting range: approx. 8-10 m, water capacity: approx. 780 ml, pump action feature   

17300 12/48 ± 10 x 5 x 13 cm

Wasserpistole Mini im Dino Design / Water Gun Mini in Dino design 

DE  Reichweite: ca. 6 m, Tankinhalt: ca. 65 ml, 4-fach sortiert, 12 Stück im Display
GB  Shooting range: approx. 6 m, water capacity: approx. 65 ml, 4 assorted, 12 pcs. in 

display box

17301 12/24 ± 17 x 16 x 5 cm

Wasserpistole „WP170“ im Dino Design / Water Gun "WP 170" in Dino design 

DE  Reichweite: ca. 5-8 m, Tankinhalt: ca. 250 ml, 2-fach sortiert
GB  Shooting range: approx. 5-8 m, water capacity: approx. 250 ml, 2 assorted     

17302 24/48 ± 30 x 17 x 6 cm                                     

Wasserpistole „WP 300“ im Dino Design / Water Gun "WP 300" in Dino design

DE  Reichweite: ca. 8 m, Tankinhalt: ca. 650 ml, Pump Action Feature, 3-fach-Schuss,
2-fach sortiert

GB  shooting range: approx. 8 m, water capacity: approx. 650 ml, pump action feature, 
3 nozzle feature, 2 assorted

± 17 x 16 x 5 cm ± 10 x 5 x 13 cm 

± 30 x 17 x 6 cm ±46,5 x 7 x 19 cm
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74554 -/12 ±  15 x 18 cm

Sandspiel-Set „EIMER“ im Dino-Design / Sand toys set "BUCKET" in dino design

DE Eimer ca. Ø 15 x 18 cm (H), Schaufel & Harke ca. 30 cm lang, 3 kleine Förmchen 
inklusive

GB  Bucket approx. Ø 15 x 18 cm (H), shovel & rake approx. 30 cm, 3 small moulds including

74550 12/72 Ø 18 x 15 cm

Eimer mit Henkel / Bucket with a handle

DE  Im Dino-Design, Material: Kunststo�
GB  With dino design, material: plastic

74552 12/24 ± 16 cm

Sandförmchen / Sand moulds

DE  Dinosaurier, Material: Kunststo�
GB  Dinosaur, material: plastic

4 008332 745503

74553 -/12 ± 30 x 16,5 x 20 cm

Sandspiel-Set „TRUCK“ im Dino-Design / Sand toys "TRUCK" set in dino design

DE  Inklusive Schaufel, Harke, Gießkanne und Förmchen
GB  Including shovel, rake, watering can and sand mould

± 15 x 18 cm± 30 x 16,5 x 20 cm

Ø 18 x 15 cm ± 16 cm

4
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

I   147



DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Sprinkler 

Sprinklers 

handelsüblicher Gartenschlauch•standardgard
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Wassersprinkler „LATERNENFISCH“ / Splash sprinkler "LANTERN FISH"

75253 12/24 ± 24 x 11 x 7 cm

75210 -/12 ± 16 x 14 x 8 cm

Wassersprinkler „MARIENKÄFER“ / Splash sprinkler "LADYBUG"

75209 -/12 ± 20 x 14 cm 75251 -/12 ± 24 x 19 x 11 cm

Wassersprinkler „HYDRANT“ / Splash sprinkler "HYDRANT"

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose 

Wassersprinkler „SCHILDKRÖTE“ / Splash sprinkler "TORTOISE"

Wassersprinkler „SONNENBLUME“ / Splash sprinkler "SUNFLOWER" 

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose

75252 -/6 ± 19 x 12 x 14cm

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch 
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose   

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose 

± 20 x 14 cm ± 24 x 19 x 11 cm

± 19 x 12 x 14 cm± 19 x 12 x 14 cm

± 16 x 14 x 8 cm

± 24 x 11 x 7 cm± 24 x 11 x 7 cm
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Gardening for children

Gartenspaß für Kinder 

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example
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DAS ORIGINAL FÜR 
DIE KLEINSTEN

THE ORIGINAL FOR THE 
LIT TLE ONES

DER PERFEK TE 
EINSTIEG ZUM 

GÄRTNERN

THE PERFECT ENTRY 
TO GARDENING

GÄRTNERN IST EINE 
TOLLE IDEE FÜR EINE 

GEMEINSAME 
FAMILIENZEIT 

GARDENING IS A GREAT  
WAY TO SPEND TIME 

TOGETHER

Lizenz / License
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16860 -/6 ± 17 cm/Ø 6 cm/± 12 cm

Starter-Set „Igel” / Starter set "Hedgehog"

16867 -/6 Ø 6 cm/± 20 cm  

P�anz-Set / Planting-Set

± 17cm/Ø 6 cm/12 cm

Ø 6 cm/± 20 cm

DE  5 P�anzschilder zum Beschriften, 3 P�anztöpfe, 6 x 5 cm, Gießkanne, 1l, aus Kunststo�, inkl. Igel-Schlüsselanhänger und Garten-Broschüre
GB  5 writable planting labels, 3 planting pots, 6 x 5 cm, watering can, 1l, made of plastic, incl. hedgehog-keychain and gardening brochure

DE  Schaufel, Rechen und Hacke, 17 cm, P�anztopf, 6 x 5 cm, Gießkanne, ca. 0,3l, aus Kunststo�, auch für Kinder unter 3 Jahren geeignet
GB  Shovel, rake and hoe, 17 cm, planting pot, 6 x 5 cm, watering can, approx. 0,3l, made of plastic, also suitable for children under 3 years

inkl.
incl.
inkl.
incl.

5
tlg./pcs.

11
tlg./pcs.

Lizenz / License
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16866 -/6 ± 26 x 22cm/22 cm/12 cm  

Gürteltasche / Gardening belt bag

16868 6/12 ± 45 x 45 cm/Größe 3  

Garten-Set / Gardening-Set

± 26 x 22 cm/22 cm/12 cm

DE  Gartenschürze mit verstellbarem Steck- & Klettverschluss, 45 x 45 cm, mit 4 kleinen Taschen, beschichtete Ober�äche gegen Schmutz & Wasser, Gartenhandschuhe, Größe 3, 
inkl. Igel-Schlüsselanhänger & Garten-Broschüre

GB Gardening apron with adjustable buckles, 45 x 45 cm, four small pockets, coated surface, gardening gloves, size 3, incl. hedgehog-keychain and gardening brochure

DE  Mit verstellbarem Steckverschluss, 26 x 22 cm, inkl. 3 austauschbare combisystem Aufsätze aus Metall: Schaufel, Rechen & Hacke, 22 cm, 1 Handgri� 12 cm, inkl. Igel-Schlüsselan-
hänger und Garten-Broschüre*

GB  With adjustable buckle, 26 x 22 cm, incl. 3 interchangeable tools made of metal: shovel, rake & hoe, 22 cm, 1 handle 12 cm, incl. hedgehog-keychain and gardening brochure*

± 45 x 45 cm/Größe 3

inkl.
incl.
inkl.
incl.

inkl.
incl.
inkl.
incl.

7
tlg./pcs.

4
tlg./pcs.

DE  *Nur kompatibel mit GARDENA for little gardeners Produkten von Happy People. GB *Only compatible with GARDENA for little gardeners products from Happy People.

Lizenz / License
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16869 6/24 Größe 3/Size 3

Gartenhandschuhe / Gardening gloves

DE  Größe 3, mit gri�ger & wasserresistenter Handschuhinnen�äche, optimale Passform 
& hoher Tragekomfort durch elastisches Strickgewebe

GB Size 3, with grip and water resistant inner surface, perfect �t and high wearing comfort 
because of elastic knit fabric

16870 6/24 ±  45 x 45 cm

Gartenschürze / Gardening apron 

DE  Mit verstellbarem Steck- & Klettverschluss, mit 4 kleinen Taschen, beschichtete Ober�äche gegen Schmutz & Wasser
GB With adjustable buckles, 45 x 45 cm, four small pockets, coated surface

±  45 x 45 cm

± 45 x 45 cm

Größe 3/Size 3Größe 3/Size 3

16872 6/24 Größe 2/Size 2

Gartenhandschuhe / Gardening gloves

DE  Größe 2, mit gri�ger & wasserresistenter Handschuhinnen�äche, optimale Passform 
& hoher Tragekomfort durch elastisches Strickgewebe

GB Size 2, with grip and water resistant inner surface, perfect �t and high wearing comfort 
because of elastic knit fabric

4 008332 168722

Größe 2/Size 2

Lizenz / License
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DE  Schaufel, Hacke und Rechen, 22 cm, aus Metall, Handgri�, 12 cm, aus Kunststo�, 
austauschbare Aufsätze*

GB  Shovel, hoe an rake, 22 cm, made of metal, handle, 12 cm, made of plastic, 
interchangeable tools*

Thekendisplay / Counter display

16871 -/24 ± 22 cm

DE  Zum An- & Ump�anzen, 22 cm, aus Metall, Handgri�, 12 cm, aus Kunststo�, 
austauschbare Aufsätze*

GB  For planting and transplanting, 22 cm, made of metal, handle, 12 cm, made of plastic, 
interchangeable tools*

combisystem Schaufel, klein / combisystem shovel, small

16875 10/20 ± 22 cm 16874 10/20 ± 22 cm

combisystem Hacke, klein / combisystem hoe, small

DE  Optimal zum Lockern & Lüften des Bodens & Jäten von Unkraut, 22 cm, aus Metall, 
Handgri�, 12 cm, aus Kunststo�, austauschbare Aufsätze*

GB  For loosening and aerating the soil, for weeding weeds, 22 cm, made of metal, handle, 
12 cm, made of plastic, interchangeable tools*

DE  Zum Säubern, Lockern & Glätten des Bodens, 22 cm aus Metall, Handgri�, 12 cm, 
Kunststo�, austauschbare Aufsätze*

GB  Ideal tool for cleaning, loosening and smoothing the soil, 22 cm, made of metal, 
handle, 12 cm, made of plastic, interchangeable tools*

combisystem Rechen, klein /combisystem rake, small

16873 10/20 ± 22 cm

± 22 cm

± 22 cm± 22 cm

± 22 cm

DE  *Nur kompatibel mit GARDENA for little gardeners Produkten von Happy People. GB *Only compatible with GARDENA for little gardeners products from Happy People.

Lizenz / License
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16879 10/20 ± 67 cm

combisystem Rechen, groß /combisystem rake, big

DE  Das praktisches Vielzweckgerät für Kleinarbeiten & eignet sich optimal zum Säubern, 
Aufrauhen & Einebnen, aus Metall, untereinander austauschbare Aufsätze*

GB The optimal tool for use in the garden and for the paths around the house, 
interchangeable tools*

combisystem Besen, groß / combisystem broom, big

DE  Das optimale Gerät für den Einsatz im Garten & für die Wege rund ums Haus, 
untereinander austauschbare Aufsätze*

GB A practical multitool for cleaning, roughening and leveling, interchangeable tools*

16880 10/20 ± 78 cm

16878 10/20 ± 88,5 cm

combisystem Drahtbesen, groß / combisystem rake, big

DE  Eignet sich optimal, um vermooste Rasen�ächen zu säubern & zu lüften, aus Metall, 
untereinander austauschbare Aufsätze*

GB A good tool for cleaning and ventilating mossy lawns, made of metal, 
interchangeable tools*

DE  Solides Gerät zum Umgraben, Ausheben, Au�ockern & Umsetzen von Erdreich, 
aus Metall, untereinander austauschbare Aufsätze*

GB A solid gardening tool for digging, loosening and moving soil,, made of metal, 
interchangeable tools*

combisystem Schaufel, groß / combisystem shovel, big

16877 10/20 ± 82 cm

10/20 ± 67 cm

combisystem Rechen, groß /combisystem rake, big

 Das praktisches Vielzweckgerät für Kleinarbeiten & eignet sich optimal zum Säubern, 

± 88,5 cm± 82 cm

± 67 cm± 78 cm

DE  Nur kompatibel mit GARDENA for little gardeners Produkten von Happy People. GB Only compatible with GARDENA for little gardeners products from Happy People.

Lizenz / License
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Mehr Informationen zu unserem Gardena-Holz-Sortiment �nden Sie unter: www.b2b.happypeople.de
You can �nd more information of our Gardena wooden range under: www.b2b.happypeople.de

Jetzt 
anfordern /

Request 
now

Art.- Nr. 16825

Art.- Nr. 16828

Art.- Nr. 16827

16830 / Holz-Lau�ern-Rasenmäher / Wooden lawn mower walker

Art.- Nr. 16825

Lizenz / License
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Unser vollständiges Scout-Sortiment �nden Sie in unserem Toys Katalog 
You can �nd our complete Scout wooden range in our toys catalogue

Jetzt 
anfordern /

Request 
now

Art.- Nr. 19445

Art.- Nr. 19362

19361 / Neopren Abenteuergürtel / Neoprene adventure belt

Art.- Nr. 19361

Lizenz / License
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My �rst Scout - die Scout Linie für kleine Entdeckende

My �rst Scout - the Scout range for little explorers

ZIELGRUPPEN-
GERECHTE ERGONO -

MISCHE FORMEN 

TARGET-GROUP-
ORIENTED AND 

ERGONOMIC FORMS

FÜR KLEINE ENT-
DECKER AB 3 JAHREN 

FOR LIT TLE EXPLORERS 
OVER 3 YEARS

GEPRÜFTE SICHERHEIT 
DURCH TÜV TOY 

PROOF ZERIFIK AT

TESTED SAFET Y 
THROUGH TUV TOY 

PROOF CERTIFICATES

Lizenz / License

19468 / Walkie Talkie / Walkie talkie
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Sammeltasche / Collection bag

DE Hauptfach mit Klappe, 2 Seiten- & 1 kleine Fronttasche, Schlaufe zum Befestigen am Gürtel, zusätzlicher 
Karabinerhaken, faltbar, inkl. Malbuch

GB Main compartment with flap, 2 side & 1 small front pocket, loop to fix on belt, additional  carabiner hook, foldable, incl. colouring book

19467 6/24 ± 16 x 12 x 12 cm

± 16 x 12 x 12 cm

4 008332 194677

Walkie Talkie / Walkie talkie

DE 500 m Reichweite, einfach zu bedienen, inkl. Malbuch
GB  500 m range, easy to handle, incl. colouring book

19468 4/24 ± 17 x 4,5 x 7 cm

2
tlg./pcs.

4 008332 194684

± 16 x 12 x 12 cm

19463 6/24 ± 8,5 x 2 x 1 cm

Kindertaschenmesser / Children pocketknife

DE Aus Edelstahl, mit Klinge, Schraubendreher, Schere, Flaschenö�ner & Gürteltasche, inkl. Malbuch. 
GB     Made of steel, blade, screwdriver, scissors, bottle opener & belt pouch, incl. colouring book 

± 8,5 x 2 x 1 cm

2
tlg./pcs.

4 008332 194639

Lupe und Kescher Set / Magni�er and landing net set

DE Lupe mit Acryllinse, Kescher mit ausziehbarem Gri�, inkl. Malbuch
GB Magnifying with acrylic lenses, landing net with extendable stick, incl. colouring book

19470 6/12

2
tlg./pcs.

4 008332 194707

± 17 x 4,5 x 7 cm ± 8,5 x 2 x 1 cm

2
tlg./pcs.tlg./pcs.tlg./

LED Stirnlampe / LED headlight

DE Verstellbares Stirnband, 2 leistungsstarke LED’s, batteriebetrieben, inkl. Malbuch
GB Adjustable strap, 2 high performance LED’s, battery operated, incl. colouring book

19466 6/48 ± 8 x 6 x 4 cm
4 008332 194660

Taschenlampe und Fernglas Set / Binocular and �ashlight set

DE LED Taschenlampe, batteriebetrieben, Fernglas mit Sicherheitskordel, inkl. Malbuch
GB LED �ashlight, battery operated, binoculars with safety cord, incl. colouring book

19469 6/12

2
tlg./pcs.

4 008332 194691

± 8 x 6 x 4 cm

Lizenz / License
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74037 / Kegelspiel / Bowling Game 

75212 / Sandkasten aus Kiefernholz / Sandpit made of pine wood

NACHHALTIGES 
MATERIAL 

SUSTAINABLE 
MATERIAL

PLASTIKFREIE 
VERPACKUNG 

PLASTIC FREE 
PACKAGING

FSC ZERTIFIZIERT 

FSC CERTIFICATE

Sandpits and toys made of wood

Sandkästen und Spielzeuge aus Holz

160   I



4 008332 752068

4 008332 752051
75205 -/1 ± 89 x 79 x 49 cm

Kindersitzgruppe aus Holz / Children's seating group made of wood                   

DE  Aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, Sitzhöhe 28 cm
GB  Made of FSC-certi�ed pine wood, seat height 28 cm

DE  Aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, mit 2 Sitzbänken, Sitzhöhe 28 cm, mit 2 stabilen Kunststo�einsätzen, auch als Aufbewahrungsort für Spielzeug geeignet, 
*Maße der Kunststo�einsätze: 34 x 27 x 13 cm (L x B x H)

GB  Made of FSC-certi�ed pine wood, with 2 benches, seat height 28 cm, with 2 stable plastic inserts, also suitable as a storage place for toys 
*Dimensions of plastic inserts: 34 x 27 x 13 cm (L x W x H)

75206 -/1 ± 89 x 79 x 49 cm

Sand- und Wassertisch / Sand and water table             

± 89 x 79 x 49 cm

± 89 x 79 x 49 cm
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DE  Holzstärke 16 mm, Korpus Natur, Dach stufenlos höhenverstellbar, aus wetterfestem Textil, mit 2 stabilen Kunststo�einsätzen, aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, Holz mit klarem 
Imprägnierschutz behandelt

GB  Wood thickness 16 mm, natural body, height-adjustable roof, made of weatherproof textile, with 2 stable plastic inserts, made of FSC-certi�ed pine wood, wood treated with clear 
impregnation protection

75203 -/1 ± 118 x 118 x 118 cm

Sandkasten mit Dach und Matschbereich / Sandpit with roof and mud area                  

75202 -/1 ± 118 x 118 x 118 cm   

DE  Holzstärke 16 mm, Korpus Natur, stufenlos höhenverstellbares Dach aus wetterfester PP-Folie, aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, Holz mit klarem Imprägnierschutz behandelt
GB  Wood thickness 16 mm, natural body, in�nitely height-adjustable, roof made of weatherproof PP �lm, made of FSC-certi�ed pine wood, wood treated with clear impregnation protection

Sandkasten mit Dach Natur / Sandpit with natural roof                     

± 118 x 118 x 118 cm

4 008332 752020

4 008332 752037

± 118 x 118 x 118 cm
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75204 -/1 ± 118 x 118 x 118 cm   

DE  Holzstärke 16 mm, Korpus Natur, mit bunten Ecken, stufenlos höhenverstellbares Kurbeldach aus wetterfestem Textil, aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, Holz mit klarem 
Imprägnierschutz behandelt

GB  Wood thickness 16 mm, natural body, with colourful corners, in�nitely height-adjustable crank roof made of weatherproof textile, made of FSC-certi�ed pine wood, wood treated with clear 
impregnation protection

Sandkasten mit Kurbeldach / Sandpit with crank roof                    

± 118 x 118 x 118 cm

75212 -/1 ± 118 x 118 cm   

DE  Mit Sitzbänken und bunten Ecken, aus FSC-zerti�ziertem Kiefernholz, Holz mit klarem Imprägnierschutz behandelt
GB  With benches and colourful corners, made of FSC-certi�ed pine wood, wood treated with clear impregnation protection

Sandkasten aus Kiefernholz / Sandpit made of pine wood                 

4 008332 752129

± 118 x 118 cm
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± 80 x 42 x 88 cm

5
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

5

± 15 cmØ 9,5 cm/Ø 9,5 cm/±13,5 cm

45046 -/3 ± 15 cm   

FSC-Holzwerkzeuge / FSC wood tools

DE  Hammer, Schraubenschlüssel, Säge, Schraubendreher und Zange
GB  Hammer, wrench, saw, screwdriver and pliers

DE Topf mit Deckel Ø ca. 9,5 x 3,5 cm, Pfanne Ø ca. 9,5 cm x 2 cm, Kelle und Pfannenwender
GB  Pot with lid Ø ca. 9,5 x 3,5 cm, pan Ø ca. 9,5 cm x 2 cm, ladle and spatula

Edelstahl Kochtopfset / Stainless steel cookware set

47014 -/6 Ø 9,5 cm/Ø 9,5 cm/± 13,5 cm

75279 -/1 ± 70 x 35 x 50 cm   

Wandregal „Matschküche” aus Holz / Wall shelf  "mud kitchen" made of wood

DE Mit Plastikwanne ca. 34 x 24 x 8 cm und Wassertank mit 1 Liter Fassungsvermögen,
inkl. 1 aufgedruckter Herdplatte, FSC zerti�ziert, zum Anschrauben an Wände (Garage, Schuppen)

GB  with plastic tray approx. 34 x 24 x 8 cm and water tank with 1 liter capacity, 
incl. 1 imprinted hot plate, FSC certi�ed, for screwing onto walls (garage, shed)

DE  FSC-zerti�ziert
GB  FSC zerti�ziert  

Werkbank für Kinder aus Holz / Workbench for Kids made of wood

75271 -/1 ± 80 x 42 x 88 cm

passendes Zubehör FSC-Holzwerkzeuge (45046) / Suitable accessories FSC wood tools 
(45046) - (Seite 174 / Page 174)

± 70 x 35 x 50 cm
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±72 x 32 x 90 cm

75207 -/1 ± 90 x 44 x 94 cm

Matschküche aus Holz / Wooden mud kitchen

DE  Holztisch mit 5 Waschbeckeneinlagen aus Edelstahl, 1x 30 cm Ø und 4x 14 cm Ø, 
inklusive Wassertank mit 1 Liter Fassungsvermögen, Holz unbehandelt 

GB  With 5 wash bowls, bowl size: 1x 30 cm Ø und 4x 14 cm Ø, steel, including water tank 
with 1 liter capacity, wood without treatment

DE Mit Plastikwanne ca. Ø 25 cm und Wassertank mit 1 Liter Fassungsvermögen,inkl. 2 
aufgedruckter Herdplatten, Höhe der Arbeitsplatte: ca. 60 cm, FSC zerti�ziert

GB  With plastic insert approx. Ø 25 cm and water tank with 1 liter capacity,
incl. 2 imprinted hot plates, height of worktop: approx. 60 cm, FSC certi�ed

Kleine Matschküche aus Holz / Small wooden mud kitchen 

75278 -/1 ± 72 x 32 x 90 cm
4 008332 752075

75274 -/1 ± 103 x 54 x 120 cm   

DE  Sitzhöhe: ca. 93 cm, Pferdekopf beweglich, FSC zerti�ziert
GB  Seat height: approx. 93 cm, head moveable, FSC certi�ed

Holzpferd mit Zügel / Wooden horse with reins

± 90 x 44 x 94 cm

± 103 x 54 x 120 cm

103 x 54 x 120 cm   
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74037 -/12 

Kegelspiel / Bowling Game 

DE  Holzart: Kiefer, 13-tlg. (9 Pins, 3 Bälle, 1 Zielumrandung), Pins: ca. 3 x 16 cm, 
Bälle: Ø ca. 4,5 cm, Umrandung: ca. 86 cm lang, aus EPE-Schaumsto� 

GB  Type of wood: pine, 13 pcs (9 pins, 3 balls, 1 aim border), pins: approx. 3 x 16 cm, balls: 
approx. Ø 4,5 cm, border: approx. 86 cm long, made of EPE foam

74041 -/6

Zahlenwurfspiel Mölkky / Molkky Game 

DE  Holzart: Kiefer, Wurfstock: 22 x 4,9 cm, 1 Stück, Mölkky: 14,5 x 4,9 cm, 12 Stück 
GB  Type of wood: pine, 1 throwing baton: 22 x 4.9 cm, 12 Molkky: 14.5 x 4.9 cm, 12 pcs.

Lustiges Ringwurfspiel / Funny Ring Toss Game 

DE  Holzart: Kiefer und MDF, 12-tlg. (4 x Basis, 8 x Ringe), Basis: 12 x 12 x 1,25 cm, 
13 cm hoch, Ringe: 10 cm 

GB  TType of wood: pine and MDF, 12 pcs. (4x base, 8x ring), base: 12 x 12 x 1.25 cm,
 height 13 cm, ring: 10 cm     

DE  Holzart: Eukalyptus, 25-teilig, 80 cm Holzmikado-Stäbe mit 1,2 cm Durchmesser
GB  Type of wood: eucalyptus, 25 mikado-sticks à 80 cm with 1,2 cm diameter

Garten-Mikado / Garden-mikado

74035 -/1274030 -/12     

± 80 cm

25
tlg./pcs.

12
tlg./pcs.

13
tlg./pcs.

13
tlg./pcs.
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DE  Holzart: Kiefer und Eukalyptus, Gri�größe: 75 x 
Ø 2 cm, Hammergröße: 14,5 x 4,5 cm, 4 Kugeln: Ø 7,5 cm, 
10 Tore: Ø 3,5 mm, 2 Markierungspfähle: 37 x Ø 2cm

GB  Type of wood: pine and eucalyptus, Handle size: 75 x 
Ø 2 cm, mallet size: 14.5 x 4,5 cm,4 balls: Ø 7.5 cm, 10 hoops: 
Ø 3.5 mm, 2 marking poles: 37 x Ø 2 cm 

74025 -/6

Krocketspiel für 4 Spieler / Croquet game for 4 players 

DE  Holzart: Kiefer, Größe: 37 x 37 x 18 cm, Holzsockel: 
37 x 4 x 1,8 cm, 5 Holzstäbchen: Ø 2 x 18 cm, 5 Ringe: 
Ø 10 cm

GB  Type of wood: pine, size: 37 x 37 x 18 cm, wooden base: 
37 x 4 x 1.8cm, 5 wooden sticks: Ø 2 x 18 cm, 5 rings: 
Ø 10 cm

DE  Holzart: Kiefer, Gri�größe: 57 x 1.3 cm, 4 Schläger: 
10 x 3,8 cm, 4 Kugeln Größe: Ø 4,4 cm (Holz), Tore: 
9 Stück, 2 Markierungspfähle: 26 x 1,3 cm

GB  Type of wood: pine, Handle size: 57 x 1.3 cm, mallets 
size: 10 x 3.8 cm, 4 Balls size: Ø 4.4 cm (wood), 
9 wickets(hoops), 2 marking poles: 26 x 1.3 cm

75208 -/16 74026 -/10

Ringwurfspiel / Ring toss game Mini-Krocket für Kinder / Mini croquet for children

74038 -/3  

Wikinger-Spiel aus Holz / Kubb game

DE  Holzart: Kiefer und Eukalyptus, 1 König: 31 x 5,3 x 5,3 cm, 10 Königinnen: 
15 x 4,6 x 4,6 cm, 6 Wurfstäbe: Ø 3,1 x 31 cm, 4 Eckstapel: 30 x Ø 1,8 cm 

GB  Type of wood: pine and eucalyptus, 1 King: 31 x 5.3 x 5.3 cm, 10 Queens: 
15 x 4.6 x 4.6 cm, 6 Throwing batons: 31 x 3,1 cm, 4 Corner stack: 30 x Ø 1.8 cm;

DE  Holzart: Kiefer und Eukalyptus, 1 König: 25 x 4,8 x 4,8 cm, 10 Wikinger: 
4,2 x 4,2 x 12 cm, 6 Wurfstäbe: Ø 2,4 x 25 cm, 4 Eckstapel: 20 x Ø 1,3 cm 

GB  Type of wood: pine and eucalyptus, 1 King: 25 x 4.8 x 4.8 cm, 10 Vikings: 
4.2 x 4.2 x 12 cm, 6 Throwing batons: 2,4 x 25 cm, 4 Corner stack: 20 x Ø 1.3 cm

Wikinger-Spiel Junior aus Holz / Kubb game junior

74032 -/8

21
tlg./pcs.

21
tlg./pcs.

12
tlg./pcs.

10
tlg./pcs.

21
tlg./pcs.
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74400 -/1 ± 123 x 36 x 62,5 cm

Rutsche, 116 cm Rutschbahn / Slide, 116 cm

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch für noch mehr Rutschvergnügen und Abkühlung   
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose for even more sliding pleasure and cooling

maximal /
maximum

25 kg

± 123 x 36 x 62,5 cm

74335 -/6 ± 79,5 x 43 x 42 cm

Schubkarre aus Metall / Wheelbarrow made of metal

DE  Reifen aus PE
GB  Wheel made of PE

± 79,5 x 43 x 42 cm

maximal /
maximum

50 kg
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74402 -/1 ± 180 x 84 x 110 cm

Rutsche, 180 cm Rutschbahn / Slide, 180 cm

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch für noch mehr Rutschvergnügen und Abkühlung
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose for even more sliding pleasure and cooling

DE  Material: Kunststo�, mit Anschlussmöglichkeit für handelsüblichen Gartenschlauch für noch mehr Rutschvergnügen und Abkühlung
GB  Material: plastic, with connection option for standard garden hose for even more sliding pleasure and cooling

74401 -/1 ± 148 x 43 x 81 cm  

Rutsche, 140 cm Rutschbahn / Slide, 140 cm 

maximal /
maximum

50 kg

maximal /
maximum

50 kg

± 148 x 43 x 81 cm

± 180 x 84 x 110 cm

± 180 x 84 x 110 cm
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73220 / Kunststo�-Schaukel / Plastic swing

Schaukeln 

Swings 

BEFESTIGUNGSHAKEN 
FINDEN SIE AUF DEN 

SEITEN 188 - 189
YOU WILL FIND FASTENING 
HOOKS ON PAGES 188 - 189
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73301 -/4 ± 34 x 24 x 40 cm/Ø 1 cm/± 150 cm

3in1 Schaukel / 3in1 swing

DE  Material: PP-Kunststo�, Tragkraft bis 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, mit 3-Punkt-Gurt u. Tilt Kippschutz, TÜV/GS geprüft, Neukonstruktion der Seitenteile, bis 150 cm höhenverstellbar 
GB  Material: PP plastic, capacity up to 60kg, poly rope: ± 10 mm, with 3-point belt and tilt protection, TÜV / GS approved, redesign of the side parts, height adjustable up to 150 cm

DE  Material: Kunststo�, Tragkraft bis 100 kg, Polyseil: ± 10 mm, mit 3-Punkt-Gurt u. Tilt Kippschutz, TÜV/GS, Neukonstruktion der Seitenteile, bis 150 cm höhenverstellbar 
GB  Material: plastic, capacity up to 100 kg, poly rope: ± 10 mm, with 3-point belt and tilt protection, TÜV / GS, redesign of the side parts, height adjustable up to 150 cm

73302 -/3 ± 44 x 51 x 30 cm/Ø 1 cm/± 150 cm  

3in1 Schaukel „Joylissimo” / 3in1 swing "Joylissimo"

4 008332 733012

maximal /
maximum
100 kg

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

± 34 x 24 x 40 cm/Ø 1 cm/± 150 cm1 2 3

1 2 3 ± 44 x 51 x 30 cm/Ø 1 cm/± 150 cm

DE  Befestigungshaken �nden Sie auf den Seiten 188 - 189 GB You will �nd fastening hooks on pages 188 - 189 I   171



Ø 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

4 008332 732251
73225 6/12 Ø 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm   

„A�enschaukel” / "Monkey" swing

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, Farbe: rot, verstellbar bis ± 180 cm, leicht/stabil, 
TÜV geprüft

GB Capacity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, colour: red, adjustable up to ± 180 cm, light / stable, 
TÜV approved

73220 10/20 ± 42 x 16 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

Kunststo�-Schaukel / Plastic swing

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, Farbe: rot, verstellbar bis ± 180 cm, leicht/stabil, 
TÜV/GS geprüft

GB  Capacity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, colour: red, adjustable up to ± 180 cm,light / stable, 
TÜV / GS approved

73207 -/10 ± 40 x 14 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

Turn-Schaukel-Set / Gymnastic swing set

DE  2 Turnringe, Tragkraft: 60 kg, Trapez: ± 12 mm Polyseil, TÜV/GS geprüft
GB  2 gymnastics rings, capacity: 60 kg, trapeze: ± 12 mm poly rope, TÜV / GS approved

DE  2 Turnringe, Tragkraft: 60 kg, Trapez: ± 12 mm Polyseil, TÜV/GS geprüft
GB  2 gymnastics rings, capacity: 60 kg, trapeze: ± 12 mm poly rope, TÜV / GS approved

Turn-Schaukel-Set / Gymnastic swing set

73231 5/10 ± 48 x 18 cm/Ø 1 cm/± 180 cm   
4 008332 732312 4 008332 732077

4 008332 732206

Ø 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm ± 42 x 16 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

± 48 x 18 cm/Ø 1,2 cm/± 180 cm ± 40 x 14 cm/Ø 1,2 cm/± 180 cm

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

DE  Befestigungshaken �nden Sie auf den Seiten 188 - 189 GB You will �nd fastening hooks on pages 188 - 189172   I



Babyschaukel / Baby swing

DE  Material: PE, Tragkraft: 40 kg, Polyseil: ± 10 mm, verstellbar bis ± 180 cm, 
ergonomische Rückenlehne, Sicherheitsgurt, sortiert

GB  Material: PE, capacity: 40 kg, poly rope: ± 10 mm, adjustable up to ± 180 cm, 
ergonomic backrest, seat belt, sorted

Babyschaukel / Baby swing

DE  Material: Kunststo�, Tragkraft: 40 kg, Polyseil: ± 10 mm, Länge erstellbar 
bis ± 150 cm, TÜV/GS geprüft

GB  Material: plastic, capacity: 40 kg poly rope: ± 10 mm, length adjustable
up to ± 150 cm TÜV / GS approved

73210 5/10 ± 30 x 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm  

Gitterschaukel / Lattice swing

DE  Tragkraft: 40 kg, Nylonseil: ± 10 mm, verstellbar bis ± 180 cm, TÜV/GS geprüft
GB Capacity: 40 kg, nylon rope: ± 10 mm, adjustable up to ± 180 cm, TÜV / GS approved

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, verstellbar bis ± 180 cm, leicht/stabil, 4 Leisten, 
TÜV/GS geprüft

GB  Capacity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, adjustable up to ± 180 cm, light / stable, 4 strips, 
TÜV / GS approved

Brettschaukel / Board swing

73230 10/20 ± 40 x 16 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

4 008332 732169

4 008332 732305 4 008332 732107

4 008332 732176

± 40 x 17 cm/Ø 1 cm/± 180 cm ± 30 x 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

73217 -/12 ± 36 x 31 x 26 cm/Ø 1 cm/± 150 cm  

± 36 x 31 x 16 cm/Ø 1 cm/± 150 cm± 35 x 40 x 40 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

73216 -/6 ± 35 x 40 x 40 cm/Ø 1 cm/± 180 cm  

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

40 kg

maximal /
maximum

40 kg

maximal /
maximum

40 kg
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4 008332 732299
73229 10/30 ± 190 cm/Ø 2 cm  

Klettertau / Climbing rope 

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 20 mm, alle 50 cm erin Knoten, TÜV/GS geprüft
GB Capacity: 60 kg, poly rope: ± 20 mm, knots every 50 cm, TÜV / GS approved

73228 10/30 ± 32 cm/Ø 1 cm/± 170 cm

Kinder-Strickleiter / Children's rope ladder

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, 5 Holzprossen, TÜV/GS geprüft
GB  Capacity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, 5 wooden rungs, TÜV / GS approved

EVA Schaukel / EVA swing

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, TÜV/GS geprüft
GB  Capcity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, TÜV / GS approved

DE  Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, leicht gebogen, TÜV/GS geprüft
GB  Capcity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, slightly bent, TÜV / GS approved

Holzschaukel / Wooden swing

4 008332 732091 4 008332 732084

4 008332 732282

± 32 cm/Ø 1 cm/± 170 cm

73208 -/20 ± 67 x 14 cm/Ø 1 cm/± 180 cm73209 -/15 ± 48 x 48 cm/Ø 1 cm/± 180 cm   

± 48 x 48 cm/Ø 1 cm/± 180 cm ± 67 x 14 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

± 190 cm/Ø 2 cm

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg

maximal /
maximum

60 kg
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73282 -/10 Ø 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm  

Tellerschaukel / Plate swing

DE  Material: Holz, Baumwolle, Tragkraft: 60 kg, Polyseil: ± 10 mm, TÜV/GS geprüft
GB  Material: wood, cotton, capcity: 60 kg, poly rope: ± 10 mm, TÜV / GS approved

DE  Material: Holz, Baumwolle, Tragkraft: 50 kg, Polyseil: ± 10 mm
GB  Material: wood, cotton, capcity: 50 kg, poly rope: ± 10 mm

Schaukelsitz / Swing seat

4 008332 732800 4 008332 732824

Ø 30 cm/Ø 1 cm/± 180 cm± 34 x 24 x 40 cm/Ø 1 cm/± 150 cm

73280 -/5 ± 34 x 24 x 40 cm/± 150 cm

maximal /
maximum

50 kg

maximal /
maximum

50 kg

73280 / Schaukelsitz / Swing seat
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73304 / Rechteck-Schaukel / Rectangular Swing

Rechteck-Schaukel / Rectangular Swing

DE  Tragkraft: 150 kg, maximale Höhe: 180 cm (verstellbar), EPE: 12 mm, Stahlrohr: Ø 32 x 1,2 mm, Bezug: blauer 600D Polyester mit UV-Behandlung, Sitz: schwarze PP-Matte, 
Hängeseil: Ø 10 mm schwarz PE

GB  Capacity: 150 kg, maximum height: 180 cm (adjustable), EPE: 12 mm, steel tube: Ø 32 x 1.2 mm, cover: blue 600D polyester with UV treatment, seat: black PP mat,
hanging rope: Ø 10 mm black PE

4 008332 733043
73304 -/2 ± 102 x 76 cm/Ø 1 cm/± 180cm

maximal /
maximum
150 kg

± 102 x 76 cm/Ø 1 cm/± 180 cm

DE  Befestigungshaken �nden Sie auf den Seiten 188 - 189 GB You will �nd fastening hooks on pages 188 - 189176   I



73287 -/4 Ø 90 cm/Ø 1 cm/± 160 cm  

Nestschaukel / Nest swing

DE  Material: PE-Matte als Sitz, Tragkraft: 150 kg, Polyseil: ± 10 mm, verstellbar bis ± 160 cm
GB  Material: PE mat as seat, capacity: 150 kg, poly rope: ± 10 mm, adjustable up to ± 160 cm

Nestschaukel / Nest swing

DE  Material: PE-Matte als Sitz, Tragkraft: 150 kg, Polyseil: ± 10 mm, verstellbar bis ± 160 cm
GB  Material: PE mat as seat, capacity: 150 kg, poly rope: ± 10 mm, adjustable up to ± 160 cm

4 008332 732879

4 008332 732886
73288 -/4 Ø 110 cm/Ø 1 cm/± 160 cm  

Ø 110 cm/Ø 1 cm/ ± 160 cm

Ø 90 cm/Ø 1 cm/ ± 160 cm

maximal /
maximum
150 kg

maximal /
maximum
150 kg

DE  Befestigungshaken �nden Sie auf den Seiten 188 - 189 GB You will �nd fastening hooks on pages 188 - 189 I   177



73250 -/10 Ø 10 cm/± 26,5 cm

Manschettenhaken für Rundholz / Wrist hooks for round log

DE Tragkraft: 200 kg, 2er Set, mit Karabienerhaken, goldverzinkt
GB  Capacity: 200 kg, set of 2, with carabiner hook, gold-plated

73264 -/10 Ø 10 cm/± 27 cm

Manschettenhaken / Wrist hooks

DE Tragkraft: 200 kg, 2er Set
GB  Capacity: 200 kg, set of 2

4 008332 732503

4 008332 732640

Metallhaken mit Schraubgewinde / Metal hooks with screw thread

DE TK.: 200 kg, 2er Set, zum Einschrauben in Holzbalken, Karabienerhaken, goldverzinkt
GB  Capacity: 200 kg, set of 2, for screwing into wooden beams, carabiner hooks, gold-plated

73249 -/10 ±  26,5 x 5,5 cm
4 008332 732497

Manschettenhaken / Wrist hooks

73262 -/10 Ø 5 cm/± 26,5 cm

DE Tragkraft: 200 kg, 2er Set
GB  Capacity: 200 kg, set of 2

4 008332 732626
73263 -/10 Ø 2,5 cm/± 18 cm

Manschettenhaken / Wrist hooks

DE Tragkraft: 200 kg, 2er Set
GB  Capacity: 200 kg, set of 2

4 008332 732633

Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks

DE Tragkraft: 200 kg für Holz, 2er Set
GB  Capacity: 200 kg, for wood, set of 2

73265 -/10 ±  22,5 x 5 cm
4 008332 732657

Ø 10 cm/± 26,5 cm

Ø 2,5 cm/± 18 cm

±  22,5 x 5 cm

Ø 5 cm/± 26,5 cm

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

± 26,5 x 5,5 cm

Ø 5 cm/± 21 cm Ø 2,5 cm/± 18 cm

Ø 10 cm/± 27 cm ± 22,5 x 5 cm
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Karabinerhaken / Carabiners

73266 -/10 ±  20,5 x 5 cm 73267 -/50 ±  8 x 3,5 cm

Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks

DE Tragkraft: 200 kg, 2er Set, verzinkt
GB  Capacity: 200 kg, set of 2, galvanized

DE Tragkraft: 200 kg, Schraubengewinde, 2er Set
GB  Capacity: 200 kg, screw thread, set of 2

73268 -/80 ±  8 x 3 cm

Stellacht Metallhaken/ Metal hook 

DE Tragkraft: 200 kg, 8-förmig
GB  Capacity: 200 kg, 8-shaped

4 008332 7326714 008332 732664

4 008332 732688
73269 -/80 Ø 4 cm

DE Tragkraft: 200 kg
GB  Capacity: 200 kg

Schaukelring / Swing ring

4 008332 732695

DE Tragkraft: 200 kg, Holzgewinde
GB  Capacity: 200 kg, wood thread

Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks

DE Tragkraft: 200 kg, Schraubengewinde
GB  Capacity: 200 kg, screw thread

DE Tragkraft: 200 kg, Edelstahl
GB  Capacity: 200 kg, stainless steel

73271 -/80 ± 16 x 5 cm 73272 -/80 ± 10 x 5 cm

Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks Karabinerhaken / Carabiners

4 008332 732718 4 008332 7327254 008332 732701

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

maximal /
maximum
200 kg

± 20,5 x 5 cm ± 8 x 3,5 cm

± 8 x 3 cm Ø 4 cm

± 16 x 5 cm ± 16 x 5 cm ± 10 x 5 cm 

73270 -/80 ± 16 x 5 cm
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Summer items and summer toys 

Sommerartikel und Spielzeuge 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.180   I



Ø 38 x 45 cm ± 148 x 129 cm

Ø 90 cm

75200 -/6 Ø 90 cm

Smash Ball / Smash Ball

2 in 1 Spieleset  / 2 in 1 Racket Game Set Wurfscheiben-Spieleset  / Disc Toss Game Set 

DE  Mit Netz, 2 Schlägern, PU-Ball und Federball, Größe Schläger: 27,5 x 15,5 cm 
GB  Incl. net, 2 rackets, PU ball and shuttlecock, size rackets: 27,5 x 15,5 cm

DE  2 Wurfscheiben, 2 Behälter als Ziele, 4 Erdungsstifte
GB  2 �ying discs, 2 targets, 4 ground pegs

74300 -/6 Ø 38 x 45 cm 74307 -/12 ±  148 x 129 cm

Tischtennis-Spiel  / Table Tennis Game Set                

74116 -/6 ±  166 x 80 x 80 cm/Ø 9 cm

DE  5x ABS-Rahmenrohre, 5x PP-Füße, 25x Netzclips, 1x Polyesternetz, 2 x 9 cm PVC-Bälle 
aufblasbar, 1 x 12 cm Ball aufblasbar, Pumpe + Tragetasche + Spielanleitung

GB  5x ABS frame pipes, 5x PP bases, 25x net clips, 1x polyester mesh net, 2 x 9 cm in�atable 
PVC balls, 1 x 12 cm in�atable PVC ball, pump + carry bag + instruction manual 

DE Platte mit Meshbezug und 2 Bällen aus Kunststo�, PVC-Rohr: Ø 28 x 1,2 mm
GB  Table in mesh fabric, 2 balls, made of plastic, PVC tube: dia.: Ø 28 x 1,2 mm

4 008332 752006

±  148 x 129 cm

± 166 x 80 x 8 cm/Ø 9 cm

42
tlg./pcs.

inkl.
incl.
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73000 12/288 ± 248 cm

Kinderspringseil / Children's jump rope

DE  Mit Softgri�en und Zähler
GB  With soft handles and counter

73039 -/6 ± 500 cm

Springseil / Jump rope

DE Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle, Dicke des Seils: ca. 10 mm, mehrere Kinder können gleichzeitig springen
GB  Material: 60% polyester, 40% cotton, Thickness of rope: approx. 10 mm,several children can jump at the same time 

4 008332 730004

Springseil, Gummitwist-Set / Skipping rope, rubber twist set

DE  Mit Kunststo�gri�en
GB  With plastic handles

73013 12/48 ± 240 cm/150 cm  
4 008332 730134

Springseil / Jump rope

73024 12/144 ± 270 cm

DE Holzgri�e mit hochwertigen Metallwirbeln, 2 farbig sortiert
GB  Wooden handless with hight quality metal pegs, 2 colours assorted

4 008332 730240
73030 36/288 ± 500 cm

Gummitwist / Rubber twist

DE Farbe: blau/orange
GB  Colour: blue/orange

4 008332 730301

Springseil/Gummitwist im Chinese Style / Jump rope in Chinese style

DE Band aus Gummi, Breite des Bandes: ca. 2 cm, 2-farbig sortiert
GB  band made of rubber, width of band: approx. 2 cm, 2 color assorted

73041 12/144 ±  200 cm 

± 500 cm ± 200 cm

± 500 cm± 270 cm

± 248 cm

± 500 cm

± 240 cm/150 cm
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74329 -/5 ±  4,4 x 0,6 m / höhenverstellbar von 1,5 bis max. Höhe 2 m / 4,4 x 0,6 m / height-adjustable from 1,5 to a maximum height of 2 m

4 Felder-Volleyball-Netz / 4 square volleyball net  

DE 2 Netze, 4 zusammenmontierte Metallrohre als Netzpfosten (jeweils aus 4 Teilen bestehend), 4 Spannleinen, 8 Bodenanker aus Metall, diverse Begrenzungslinien, 1 Anleitung, 1 Tragetasche, mit Ball und Pumpe
GB  2 nets, 4 assembled metal tubes as net post (each consisting of 4 parts), 4 guy ropes, 8 ground anchors made of metal, various boundary lines, 1 instruction manual, 1 carry bag, with ball and pump

74440 12/48 ± 60 cm/8cm

Tischtennis-Set / Table tennis set

Beach Volleyball „Größe 5” / Beach volleyball "size 5"          

73605 -/12 Ø 22 cm

DE  Material: PVC-Schwamm, aufgepumpt, Gewicht: ± 270 g, 3-fach sortiert
GB  Material: PVC sponge, in�ated, weight: ± 270 g, 3 assorted

73656 -/18 Ø 21 cm

Volleyball „Größe 4” / Volleyball "size 4"

DE  Neopren, wasserfest, gri�g, Gewicht: ± 215 g, farblich sortiert, grün/blau/orange
GB  Neoprene, waterproof, non-slip, weight: ± 215 g, assorted colours, green / blue / orange

4 008332 736563

Flexibles Tischtennisnetz / Flexible table tennis net     

74448 -/12 ±  200 cm

einfacher und 

schneller Auf- und Abbau  

easy and quick assembly 

and disassembly 35
tlg./pcs.

Ø 21 cmØ 22 cm
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8 001011 130375

DE  2 Tischtennisschläger mit Gummi und Noppen innen, Größe Schläger: ca. 9,5 x  15 x 1,6 cm, 2 Pfosten mit 
Saugnäpfen, ca. 12 cm hoch, 1 Netz, ca. 60 cm breit und 8 cm hoch, 1 Tischtennisball

GB  2 table tennis rackets with rubber and pimples inside, size of rackets: approx. 9,5 x15 x 1,6 cm, 2 posts with 
suction cups, approx. 12 m in height, 1 net, approx. 60 cm in width and 8 cm in height, 1 table tennis ball

± 60 cm / 8 cm  

DE Ausziehbar bis 2 Meter, platzsparendes Tischtennisnetz für unterwegs und draußen, 
für alle Tischtennisplatten

GB  Extendable up to 2 meters, as a space-saving ping-pong net for on the go and outdoors, 
for all table tennis tables

± 200 cm

 200 cm
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± 25 x 14,5 cm / Ø 4 cm ± 25 x 15 cm

6
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.

Ø 4 cm

6
tlg./pcs.

Level A-Allround für 

Hobbyspieler & Anfänger

A-all-round for hobby 

players & beginners

5
tlg./pcs.

3 Sternequalitä
t / 

3 sta
rs q

uality

Tischtennisschläger / Table tennis bat

74436 10/40 ±  25 x 14,5 cm/Ø 4 cm 74439 12/120 25 x 15 cm

Tischtennis-Set / Table tennis set

DE  5-fach verleimt aus 7 mm starkem Sperrholz, beidseitig mit Gummi überzogen, Noppen innen, Schwammstärke: 1,7 mm, Stärke 
Obergummi: 1,4 mm GB  5-ply glued from 7 mm thick plywood, both sides with film covering rubber, sponge thickness: 1.7 mm, rubber sheet 
thickness: 1.4 mm, pimples inside

DE  2 Schläger und 3 Bälle
GB  2 rackets and 3 balls

4 008332 744360

74444 24/240 Ø 4 cm

Tischtennisbälle ohne Naht / Table tennis balls without seam 

DE  6er-Schachtel
GB  Box of 6

Tischtennisbälle / Table tennis balls  

DE  3 Sternequalität, Material: ABS
GB  3 stars quality, material: ABS

74445 12/96 Ø 4 cm

74446 12/96 Ø 4 cm

Tischtennisbälle „Colour Balls“ / Table tennis balls "Colour Balls"

DE  Material: ABS 
GB  Material: ABS

Tischtennisbälle „Glow in the Dark“ / Table tennis balls "Glow in the Dark"

DE Nachtleuchtende, �uoreszierende Tischtennisbälle, Material: ABS, Farben: weiß/gelblich
GB  Noctilucent, �uorescent table tennis balls, material: ABS, colours: white yellowish

  

74447 24/240 Ø 4 cm

4 008332 744445

Ø 4 cm

Ø 4 cm

6
tlg./pcs.

Ø 4 cm

6
tlg./pcs.tlg./pcs.tlg./

Ø 4 cm
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Basketball-Ständer / Basketball Stand  

73723 -/1 ± 160 - 210 cm

DE  Ringdurchmesser: Ø 42 cm, Board: 75 x 45 cm, Netz: Nylon, Basis: 75 x 54 x 14 cm, 2,6 kg
GB  Rim dia.: Ø 42 cm, backboard size: 75 x 45 cm, net: nylon, base size: 75 x 54 x 14 cm, 2,6 kgs

73727 -/12 ± Ø 13 cm

Basketball / Basketball 

DE  Material: Gummi, 150-170 g
GB  Material: rubber, 150-170 g

73607 -/6 ± Ø 24 cm

Basketball „Größe 7” / Basketball "size 7"                 

DE  Material: Gummi, aufgepumpt, Gewicht: ± 600 g
GB  Material: rubber, in�ated, weight: ± 600 g

± 160 - 210 cm

± Ø 24 cm
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8 001011 130412

± Ø 13 cm
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73724 -/8 ± Ø 45 cm

Basketball-Ring-Set / Basketball Hoop Set 

DE  Set: Korb Ø 45 cm, Netz: Nylon wetterfest, Basketball Größe 7, Ballpumpe aus Kunststo�
GB  Set: Rim dia.: Ø 45 cm, net:wheater nylon proof, ball size 7, made of rubber, 6 inch ball pump

4
tlg./pcs.

± Ø 45 cm

± Ø 13 cm
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Federball-Set / Shuttlck set

74186 6/12 74184 10/40

Badminton-Set / Badminton set

DE  2 Schläger, 2 Bälle, Ösen, Ganz-Stahl, mit Schlägerhülle, weiße Bespannung
GB  2 rackets, 2 balls, eyelets, all-steel, with racket cover, white covering

DE  Mit 4 Schlägern, 2 Bällen, inkl. Netz, Alurohre Ø ca. 25 mm
GB  With 4 rackets, 2 shuttlecocks, incl. net, aluminium tubes Ø approx. 25 mm

6/12
4 008332 7418404 008332 741864

74191 -/25

Badminton-Set / Badminton set

DE  2 Schläger und 2 hochwertige Bälle, Stahl, weiße, starke Bespannung Ösen
GB  2 rackets and 2 high-quality balls, steel, white, strong covering eyelets

Kurzschaft-Badminton-Set „Power”/ Short shaft badminton set "Power"

DE  2 Kurz-Schaft Badmintonschläger, 1 Federball, Schlägertasche mit Ballfach und Öse
GB  2 short-shaft badminton rackets, 1 shuttlecock, racket bag, ball compartment & eyelet

74171 10/50

4 0083

74188 10/40

Badminton-Set / Badminton set

DE  2 Schläger und 2 hochwertige Bälle, Stahl, weiße, starke Bespannung Ösen
GB  2 rackets and 2 high-quality balls, steel, white, strong covering eyelets

Federball-Set für Kinder / Shuttlecock set for children

DE  2 Schläger, Federball, Lochball, bunte Regenbogen-Bespannung
GB  2 rackets, shuttlecock, perforated ball, colourful rainbow covering

74173 25/50

 2 Schläger und 2 hochwertige Bälle, Stahl, weiße, starke Bespannung Ösen
 2 rackets and 2 high-quality balls, steel, white, strong covering eyelets

4 008332 7417344 008332 741888

4 008332 7417104 008332 741918
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5 Power Badmintonbälle / 5 Power badminton balls

DE  5 Stück, Material: Kunststo�
GB  5 pieces, material: plastic

74125 20/100

Federbälle / Shuttlecocks

74108 24/288

DE  4 Stück, Farbe: bunt, Material: Kunststo�, in Dose
GB  4 pieces, colour: colourful, material: plastic, in a can

4 008332 741086
74109 10/50

Kunststo�-Federbälle / Plastic shuttlecocks

DE  12 Stück, in PVC Dose, verschiedene Farben
GB  2 pieces, in PVC box, di�erent colours

4 008332 741093

74124 -/12

Power Badminton-Set / Power Badminton-Set

DE  2 Schläger, 3 Bälle, inkl. Tragetasche
GB  2 rackets, 3 balls, incl. Carry bag  5 pieces, material: plastic

12
tlg./pcs.

4
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.

Federbälle / Shuttlecocks
DE  6 Stück, Farbe: weiß, Material: Kunststo�
GB  6 pieces, colour: white, material: plastic

74107 36/432
4 008332 741079

74104 24/288

Federbälle / Shuttlecocks
DE  4 Stück, Farbe: weiß, Material: Kunststo�, in Dose
GB  4 pieces, colour: white, material: plastic, in a can

4 008332 741048

6
tlg./pcs.

4
tlg./pcs.
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Nylon Federbälle / Nylon shuttlecocks 

74121 20/100  

DE  Kunststo�, mit verstärktem Kopf (Ø 2,7 cm) für verbesserte Flugeigenschaften,
GB  Plastic, with reinforced head (Ø 2.7 cm) for improved �ight characteristics

74122 20/100

Nylon Federbälle / Nylon shuttlecocks 

DE  Kunststo�, bunt
GB  Plastic, colourful

Turnierfederbälle / Tournament shuttlecocks

DE  Reine Handarbeit, lederbezogener Korkkopf mit echten Federn, optimale Flugeigenschaften
GB  Pure manual work, leather-covered cork head with real feathers, optimal �ight characteristics

74123 10/100

Tennisbälle / Tennis balls

DE  Idealer Trainingsball, , drucklos, verliert während der Lagerung oder Verwendung nicht an Sprungkraft
GB  Ideal training ball, pressureless, does not lose bounce during storage or use

74272 -/24 Ø 6,5 cm

geeignet für

Ballmaschinen

suitable for 

ball machines

74111 12/72

Federbälle / Shuttlecocks

DE  6 Stück, Kopf aus Schaumsto�, Natur, Farbe: weiß, in Dose
GB  6 pieces, head made of foam, natural, colour: white, in a can

4 008332 741116

6
tlg./pcs.

4
tlg./pcs.

10
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

74270 25/100 Ø 6,5 cm
4 008332 742700

3
tlg./pcs.

± Ø 6,5 cm

DE  Farbe: gelb
GB  Colour: yellow

Tennisbälle / Tennis balls

geeignet für

Ballmaschinen

suitable for 

ball machines

± Ø 6,5 cm

3
tlg./pcs.
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73722 -/10 ± 120 x 66 x 66 cm

73720 -/4 ± 215 x 150 x 76 cm

Fußballtor Pop Up / Pop Up Soccergoal 

2 in 1 Fußballtor mit Netz und Torwand / 2 in 1 Soccer Goal with Net and Goal Wall

DE  Maschengröße: 5 x 1,75 mm, Fiberglasgestänge: Ø 6 mm, schwarzes PE-Netz, 8 Heringe
GB  Mesh size: 5 x 1.75 mm, �berglass poles: Ø 6 mm, black PE net, 8 pegs, printed

DE  Metallrohr Ø 25 / 22 mm, silbergrau, Torwand mit 5 Löchern Ø 40 cm
GB  Metal pipe Ø 25 / 22 mm, silver gray, target area with 5 holes Ø 40cm

± 120 x 66 x 66 cm

± 215 x 150 x 76 cm

2
tlg./pcs.
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±13,5 x 13,5 x 23 cm

± 2 x 9 x 6 cm

inkl. Batterie

incl. battery    

± 11 x 6 cm ± 4 x 2 cm

Ø 19 x 5,5 cm

Stoppuhr für Kinder / Stopwatch for kids 

73701 12/48 74306 12/216  ± 2 x 9 x 6 cm

Schiedsrichter-Set / Referee Set

DE  Kunststo�, Band zum Umhängen, Funktionen: Normalzeit, Stoppfunktion, Rundenzeit, Schlummerfunktion/Alarm
GB  Plastic, strap to hang around, functions: normal time, stop function, lap time, snooze function/alarm 

DE  1 Pfeife mit Schnur, 1 gelbe und 1 rote Karte, Karten aus Kunststo�
GB  1 whistle with rope, 1 yellow & 1 red card

73706 12/96 ± 11 x 6 cm

Handpfeife / Hand whistle

DE  Material: PVC
GB  Material: PVC

Trillerpfeife aus Metall / Metal whistle   

DE  Mit praktischer Kordel, ca. 40 cm lang
GB  With practical cord,approx. 40 cm

73707 20/200 ± 4 x 2 cm

74301 -/24 ± 13,5 x 13,5 x 23 cm

Pylonen / Pylons

DE  Höhe: 23 cm, 13,5 x 13,5 cm, Gewicht: 70 g, orange mit weißen Streifen
GB Height: 23 cm, 13,5 x 13,5 cm, weight: 70 g, orange with white stripes 

Leitkegel / Tra�c cone

DE  Kunststo�, Ø unten / oben: ca. 19 / 5,5 cm, praktisch stapelbar, Farbe: orange
GB  Plastic, Ø bottom / top: approx. 19 / 5.5 cm, practically stackable, colour: orange

  

74317 12/48 ± Ø 19 x 5,5 cm

4
tlg./pcs.
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Torwarthandschuhe / Goalkeeping gloves 

74302 12/48 ± 14-15 cm 74303 12/48 ± 15-16 cm

Torwarthandschuhe / Goalkeeping gloves 

DE Material Hand�äche: Gummi, Klettverschluss am Handgelenk: Nylon, Handrücken: PVC 
GB  Material of palm: rubber, velcro on the wrist: nylon, back of the hand: PVC

DE  Material Hand�äche: Gummi, Klettverschluss am Handgelenk: Nylon, Handrücken: PVC 
GB  Material of palm: rubber, velcro on the wrist: nylon,  back of the hand: PVC 

74312 12/48 ± 17-18 cm

Torwarthandschuhe / Goalkeeping gloves

DE  Material Hand�äche: Gummi, Klettverschluss am Handgelenk: Nylon, Handrücken: PVC 
GB  Material of palm: rubber, velcro on the wrist: nylon,  back of the hand: PVC 

Schienbeinschoner / Shin guards 

DE  Aus PP-Kunststo�, gefüttert mit EVA-Schaum & schlagfestem Kunststo�
GB  Made of PP-plastic, lined with EVA foam & impact-resistant plastic 

74304 24/96 ± 16 cm

74305 24/96 ± 18 cm

Schienbeinschoner / Shin guards 

DE  Aus PP-Kunststo�, gefüttert mit EVA-Schaum & schlagfestem Kunststo�
GB  Made of PP-plastic, lined with EVA foam & impact-resistant plastic 

Schienbeinschoner / Shin guards 

DE  Aus PP-Kunststo�, gefüttert mit EVA-Schaum & schlagfestem Kunststo�
GB  Made of PP-plastic, lined with EVA foam & impact-resistant plastic 

74313 24/96 ± 20 cm

± 18 cm ± 20 cm

± 16 cm

S

± 14-15 cm ± 15-16 cm

M

± 17-18 cm

L

± 17-18 cm

S

M L
74313 24/96 ± 20 cm

± 20 cm

L
74305 24/96 ± 18 cm

M

ergonomisch 
geformt

ergonomically 
shaped

ergonomisch 
geformt

ergonomically 
shaped

ergonomisch 
geformt

ergonomically 
shaped
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73708 24/144 ± Ø 3,6 cm

Kickerbälle / Soccer table ball

DE  Material: ABS
GB  Material: ABS

± 3,6 cm

ke
in
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Fußball Match „Größe 5” / Match Ball "size 5"

73725 -/12 73726 -/12

Fußball Aero „Größe 5” / Aero Ball "size 5"

DE  Material: PVC Shining, ca. 300g, 3-fach sortiert
GB  Material: PVC shining, approx. 300g, 3 assorted  

DE  Material: PVC Metallic, ca. 400g, 3-fach sortiert
GB  Material: PVC metallic, approx. 400g, 3 assorted

8 001011 137121

73655 -/18 Ø 22 cm

Fußball „Größe 5” / Football "size 5"

DE  Neopren, wasserfest, gri�g, Gewicht: ± 240 g, farblich sortiert, grün/blau/orange
GB  Neoprene, waterproof, non-slip, weight: ± 240 g, assorted colours, green / blue / orange

Fußball „Soft” / Football "Soft"   

DE  32 Felder, Material: Schaumsto�, Gewicht: 130 g, farblich sortiert
GB  32 �elds, material: softball, weight: 130 g, assorted colours

73633 -/12 Ø 20 cm

Fußball / Football 

73728 -/12 Ø 12,5 cm

4 008332 7363344 008332 736556

Ø 22 cm

Ø 12,5 cm

Ø 12,5 cm

Ø 20 cm

4
tlg./pcs.
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DE 2 Nadelventile, 1 Lippenventil
GB 2 needle valves, 1 lip valve

Universalpumpe / Universal pump

DE  Für Ballpumpen
GB For ball pump

DE 1 Schlauch (Ø ca. 0,4 cm), 3 Metall - Nadelventile, 1 Kunststo� - Ventil
GB 1 hose, diameter 0.4 cm, 3 metal needle valves, 1 plastic valve

73760 20/200 73765 20/200

Nadelventil / Needle Ventiladapter-Set / Valve adapter set

73757 12/72
4 008332 737577

Verschluss 
± 0,4 cm

closure 
± 0.4 cm

inkl. 
Ventilnadel

incl. valve 
needle

inkl. 
Ventilnadel

incl. valve 
needle

73763 10/60 Ø 2,4 x 20 cm

Double Action Ballpumpe / Double action ball pump 

DE  Material: ABS, mit 1 Stück Weichschlauch, 1 Nadel
GB  Material: ABS, with 1 pc soft hose, 1 pc needle

Ballpumpe aus Aluminium / Ball pump aluminium

DE  Mit 1 Stück Weichschlauch, 1 Nadel
GB  With 1pc soft hose, 1 pc needle 

73764 12/72 Ø 3 x 20 cm

73766 12/72 Ø 2,3 x 40 cm

Ballpumpe / Ball pump

DE  Material: aus schlagfestem Kunststo� inkl. Ventilnadel, Farbe: schwarz
GB  Made of impact-resistant plastic including valve needle; colour: black

2-Wege-Ballpumpe mit Flexischlauch /2 way pump with �exi hose

DE Schlauch ca. 20 cm lang, schnelles & einfaches Aufpumpen, Farbe: transparent - schwarz
GB  Hose approx. 20 cm long, quick & easy in�ation colour: transparent – black

73767 12/72 Ø 4 x 30 cm

757

Ø 2,3 x 40 cm Ø 4 x 30 cm

4
tlg./pcs.

± 30 cm/13 cm

Ø 2,4 x 20 cm Ø 3 x 33 cm

5
tlg./pcs.

inkl. 
Ventilnadel

incl. valve 
needle

.
needle

.

Ø 2,3 x 40 cm
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50% WENIGER 
PLASTIK DURCH BIO 

BASIERTES MATERIAL 

50% LESS 
PLASTIC BY USING 

BIO-BASED MATERIAL

PHTHALAT-FREI 

PHTHALATE-FREE

EXKLUSIVER DISTRI-
BUTIONSPARTNER 

EXCLUSIVE 
DISTRIBUTION PARTNER

Bälle aus hochwertigem BIO Material 

Balls made of high quality organic material

88815 -/1 ± 199 x 60 x 79 cm

Ball-Rack / Ball rack                

DE  Mit Gummizugabspannung
GB  With elastic tension

Balldisplay„MONDO” / Ball display "MONDO"              

DE  52 Kunststo�bälle, Ø 23 cm aufgepumpt, komplett bestückt geliefert, 4 fach sortiert
GB  52 in�ated plastic balls, Ø 23 cm, supplied fully equipped, 4 assorted

89106 -/1 ± 120 x 60 x 80 cm

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

52
tlg./pcs.pcs.

Lizenz / License

± 120 x 80 x 60 cm± 199 x 60 x 79 cm
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DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.194   I



Ball „CARS” / Ball "CARS"

75076/001 -/12 Ø 14 cm 75077/001 -/12 Ø 23 cm

Ball „CARS” / Ball "CARS"

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

75114/001 -/12 Ø 14 cm

Ball „MINIONS” / Ball "MINIONS" 

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

75115/001 -/12 Ø 23 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ball „MINIONS” / Ball "MINIONS"  

8 001011 260270

8 001011 260324

Ø 14 cm Ø 23 cm

Ø 14 cm Ø 23 cm

75106 -/12 Ø 14 cm 75107 -/12 Ø 23 cm

Ball „HELLO KITTY ” / Ball "HELLO KITTY "            Ball „HELLO KITTY ” / Ball "HELLO KITTY "            

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ø 14 cm Ø 23 cm
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Ø 23 cm

Ø 23 cm

Ø 23 cm

Lizenz / License
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Ø 6 cm

75068/001       30/120

30
tlg./pcs.

DE  Material: Biokunststo�, 30 Stück
GB  Material: bioplastic, 30 pieces

Ball / Ball                     
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75118/001 -/12 Ø 14 cm 75119/001 -/12 Ø 23 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

75067/001 -/12 Ø 23 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ø 14 cm Ø 23 cm

Ø 14 cm Ø 23 cm

Ball „MICKEY” / Ball "MICKEY" Ball „MICKEY” / Ball "MICKEY" 

Ball „FROZEN” / Ball "FROZEN"   Ball „FROZEN” / Ball "FROZEN"    

8 001011 260157

75066/001 -/12 Ø 14 cm
8 001011 260119

Ø 14 cm

75148 30/120 Ø 6 cm

DE  Material: Biokunststo�, 30 Stück im Display
GB  Material: bioplastic, 30 pieces in display

Ball „PAW PATROL” / Ball "PAW PATROL" 

4 008332 751481

Ø 6 cm
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 Material: Biokunststo�
 Material: bioplastic

Ø 23 cm
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75119/001 -/12 Ø 23 cm

Ball „MICKEY” /„MICKEY” /„MICKEY”  Ball "MICKEY"  / Ball "MICKEY"  /

Ø

75118/001 -/12 Ø 14 cm

Ball „MICKEY” /„MICKEY” /„MICKEY”  Ball "MICKEY"  / Ball "MICKEY"  /

Lizenz / License
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DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ball „GLOBUS” / Ball "GLOBE"    

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ball „EINHORN” / Ball "UNICORN"   Fußball „CORNER” / Football "CORNER" 

8 001011 260478 8 001011 046041
75116/001 -/12 75121/001 -/12 75120 -/12

75110/001 -/12 Ø 14 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ball „PAW PATROL” / Ball "PAW PATROL" 

Ø 14 cm

75111/001 -/12 Ø 23 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

Ball „PAW PATROL” / Ball "PAW PATROL" 

8 001011 260171

Ø 23 cm
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Ø 23 cm
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75116/001 -/12 Ø 14 cm

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

DE  Material: Biokunststo�
GB  Material: bioplastic

75117/001 -/12 Ø 23 cm

Ø 14 cm Ø 23 cm

Ball „PEPPA PIG” / Ball "PEPPA PIG"   Ball „PEPPA PIG” / Ball "PEPPA PIG" 

8 001011 260300
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Ø 23 cm
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Glow in the Dark Volleyball „Größe 4” / Glow in the dark volleyball "size 4" 

DE  Neopren, wasserfest, ca. 200-220 g 
GB  Neoprene, water proof, approx. 200-220 g

73652 -/18 Ø 19 cm

DE  Neopren, wasserfest, ca. 210-230 g 
GB  Neoprene, water proof, approx. 210-230 g

73650 -/18 Ø 20 cm

Glow in the Dark Fußball „Größe 5” / Glow in the dark soccerball "size 5" 

Glow in the Dark Miniball „Größe 2” / Glow in the dark miniball "size 2" 

DE  Neopren, wasserfest, ca. 100-120 g 
GB  Neoprene, water proof, approx. 100-120 g

73653 -/24 Ø 14 cm

Ø 14 cm Ø 19 cm

Ø 20 cm
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Lizenz / License

± 56 x 35 x 66 cm

± 63 x 32 x 68/78 cm

DE  Mit 3 Rädern, Stahlrahmen, Aufbewahrungstasche am Lenker
GB   With 3 wheels, steel frame, storage bag on handlebar

75172 -/6 ± 56 x 35 x 66 cm

My First Scooter / My First Scooter  

4 008332 751726

DE  Aluminium-Fußtritt, Räder 120 mm, ABEC 5-Kugellager, höhenverstellbar
GB   Aluminium footstep, wheels 120 mm, ABEC 5 bearing, height adjustable

75173 -/6 ± 63 x 32 x 68/78 cm

2-Rad Scooter / 2 wheel scooter

4 008332 751733

maximal /
maximum

20 kg

maximal /
maximum

50 kg
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± 56 x 35 x 66 cm

± 63 x 32 x 68/78 cm

DE  Mit 3 Rädern, Stahlrahmen, Aufbewahrungstasche am Lenker 
GB   With 3 wheels, steel frame, storage bag on handlebar

75174 -/6 ± 56 x 35 x 66 cm

My First Scooter / My First Scooter  

4 008332 751740

DE  Aluminium-Fußtritt, Räder 120 mm, ABEC 5-Kugellager, höhenverstellbar
GB   Aluminium footstep, wheels 120 mm, ABEC 5 bearing, height adjustable

75175 -/6 ± 63 x 32/68-78 cm

2-Rad Scooter / 2 wheel scooter

4 008332 751757

maximal /
maximum

20 kg

maximal /
maximum

50 kg

Lizenz / License
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XS/S

M M

DE  1 Paar Handgelenkschützer, 1 Paar Ellbogenschützer, 1 Paar Knieschützer, 
Material: Außenschale aus PE, Innenschale: atmungsaktives Meshgewebe und 
verdickter Schwamm, Gewicht: 310 g/Satz

GB  1 pair of palm pads, 1 pair of elbow pads, 1 pair of knee pads, material: outer shell 
made of PE, inner shell made of breathable mesh and thickened sponge, weight: 310 g/set,

74323 12/48

Protektoren-Set für Mädchen / Protective set girls Protektoren-Set für Jungs / Protective set boys 

74322 12/48   

DE  1 Paar Handgelenkschützer, 1 Paar Ellbogenschützer, 1 Paar Knieschützer, 
Material: Außenschale aus PE, Innenschale: atmungsaktives Meshgewebe und 
verdickter Schwamm, Gewicht: 310 g/Satz

GB  1 pair of palm pads, 1 pair of elbow pads, 1 pair of knee pads, material: outer shell 
made of PE, inner shell made of breathable mesh and thickened sponge, weight: 310 g/set,

Protektoren-Set für Jungs / Protective set boys 

74324 12/48 

DE  1 Paar Handgelenkschützer, 1 Paar Ellbogenschützer, 1 Paar Knieschützer, 
Material: Außenschale aus PE, Innenschale: atmungsaktives Meshgewebe und 
verdickter Schwamm, Gewicht: 250 g/Satz

GB  1 pair of palm pads, 1 pair of elbow pads, 1 pair of knee pads, material: outer shell 
made of PE, inner shell made of breathable mesh and thickened sponge, weight: 250 g/set

DE  1 Paar Handgelenkschützer, 1 Paar Ellbogenschützer, 1 Paar Knieschützer, 
Material: Außenschale aus PE, Innenschale: atmungsaktives Meshgewebe und 
verdickter Schwamm, Gewicht: 250 g/Satz

GB  1 pair of palm pads, 1 pair of elbow pads, 1 pair of knee pads, material: outer shell 
made of PE, inner shell made of breathable mesh and thickened sponge, weight: 250 g/set

74325 12/48     

Protektoren-Set für Mädchen / Protective set girls 

15-35 kg
5-8 J./yrs

15-35 kg
5-8 J./yrsXS/S

40-60 kg
9-15 J./yrs

40-60 kg
9-15 J./yrs
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86967 / Seifenblasen „PEPPA PIG” / Soap bubbles "PEPPA PIG"

Seifenblasen und Kreide 

Soap bubbles and chalk 

Lizenz / License
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86927 36/216 ± 11 cm

Seifenblasen „PAW PATROL” / Soap bubbles "PAW PATROL"

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 36 Stück im Display
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 36 pieces in the display

86967 36/216 ± 11 cm

Seifenblasen „PEPPA PIG” / Soap bubbles "PEPPA PIG"

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 36 Stück im Display
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 36 pieces in the display

8 007315 693004

Jumbo Seifenblasen „PAW PATROL” / Jumbo soap bubbles "PAW PATROL"

DE  ± 175 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 16 Stück im Display
GB  ± 175 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 16 pieces in the display

86951 16/64 ± 14 cm
8 007315 693509

± 11 cm

± 11 cm ± 14 cm
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86924 -/24 ± 11 cm

Seifenblasen „PAW PATROL” / Soap bubbles "PAW PATROL"

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel 3er-Set
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, set of 3

8 007315 808507

± 11 cm

86986 -/24 ± 38 cm

Seifenblasen-Stäbe „PAW PATROL” / Soap bubble wands "PAW PATROL"

± 38 cm

DE  Ca. 120 ml Füllvolumen, 24 Stück im Display
GB  Approx. 120 ml �lling volume, 24 pcs in display box

Lizenz / License
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Seifenblasen „FROZEN 2” /Soap bubbles "FROZEN 2"

86952 36/216 ± 11 cm

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 36 Stück im Display
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 36 pieces in the display

86953 16/64 ± 14 cm

Jumbo Seifenblasen „FROZEN 2” / Jumbo soap bubbles "FROZEN 2"

DE  ± 175 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel 16 Stück im Display
GB  ± 175 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 16 pieces in the display

8 007315 824507

± 11 cm ± 14 cm± 14 cm
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Seifenblasen „CARS” / Soap bubbles "CARS"

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 36 Stück im Display
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, 36 pieces in the display

86931 36/216 ± 11 cm
8 007315 490009

± 11 cm

Seifenblasen „DISNEY” / Soap bubbles "DISNEY"

86923 -/24 ± 11 cm

DE  ± 60 ml, Material: Kunststo�, Labyrinthspiel im Deckel, 3er-Set
GB  ± 60 ml, material: plastic, labyrinth game in cap, set of 3

± 11 cm
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Seifenblasen-Set „Jumbo” / Soap bubble set "Jumbo"

Flasche mit Seifenblasen�üssigkeit / Bottle with bubble liquid

86965 -/12 ± 1 l
4 008332 869650

86966 12/72 ± 230 ml

Flasche mit Seifenblasen�üssigkeit / Bottle with bubble liquid

4 008332 869292

4 008332 869667

± 1 L ± 230 ml

DE  Mit 330 ml, Seifenblasen�üssigkeit, Schnur: ca. 1,5 m lang  
GB  With 330 ml bubble liquid, sticks approx. 46 cm, rope approx. 1,5 m 

DE  Mit 75 ml Seifenblasen-Konzentrat, mit Schale zum Eintauchen der Seifenblasenschaukel 
GB  With 75 concentrated bubble liquid, with bowl for dipping the Soap bubble swing 

86975 -/6 ± 46 cm

Riesen-Seifenblasen-Set XXL / Giant Bubble Set XXL    

DE  Mit diversem Zubehör, 4-fach sortiert
GB  With various accessories, 4 assorted

DE  1 Flasche (grün) Seifenblasen�üssigkeit 
GB  1 bottle (green) of bubble liquid

86976 -/6 ± 12/18 cm

DE  230 ml Flasche mit Seifenblasen�üssigkeit, 12 Stück im Display, 2-farbig sortiert
GB  230 ml bottle with soap bubble liquid, 12 pieces in a display, 2-colour assorted

Riesen-Seifenblasen-Set / Giant Bubble Set

± 46 cm

Riesen-Seifenblasen-Set XXL / Giant Bubble Set XXL    Riesen-Seifenblasen-Set XXL / Giant Bubble Set XXL    Riesen-Seifenblasen-Set XXL /

± 12/18 cm

9
tlg./pcs.

± 46 cm ± 30 cm

86922 -/100 ± 10 cm

Seifenblasen „PUSTEFIX” / Soap bubbles "PUSTEFIX"

DE  ± 70 ml, Material: Kunststo�
GB  ± 70 ml, material: plastic

± 10 cm
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86929 12/48 ± 12/18 cm
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86982 -/24 ± 200 ml -> 5 Liter

Seifenblasenkonzentrat / Bubble concentrate

DE  Inhalt: ca. 200 ml, nur mit Wasser au�üllen, um 5 Liter zu erhalten
GB Contents: approx. 200 ml, only �ll up with water to get 5 litres

Seifenblasenpistole „BUBBLE BLOWER“ / Bubble gun “BUBBLE BLOWER”

86985 -/12 ± 14 x 16 x 6 cm

±14 x 16 x 6 cm

DE  inkl. 1 Flasche Seifenblasen�üssigkeit 80 ml, batteriebetrieben, (3 x AA 1,5V Batterien, nicht enthalten)
GB  incl. 1 bottle bubble liquid 80 ml, battery operated, (3 x AA 1.5V batteries, not included)

86981 36/144 ± 11 cm

Seifenblasen „HAPPY BUBBLE“ / Bubble liquid “HAPPY BUBBLE”

DE  ca. 60 ml, Flasche aus Kunststo�, 36 St. im Display, mit Labyrinth im Deckel
GB  approx. 60 ml bottle, made of plastic, 36 pcs in display box, including maze in the lid

Seifenblasenmaschine „FROSCH & NILPFERD“ / Bubble machine  "FROG & HIPPO"

DE 2-fach sortiert, inkl. 1 Flasche Seifenblasen�üssigkeit 50 ml, batteriebetrieben, (2 x AA 1,5V Batterien, nicht enthalten)
GB 2 assorted, incl. 1 bottle bubble liquid 50 ml, battery operated, (2 x AA 1.5V batteries, not included

86979 0/12 ± 11 x 8 x 12 cm & ca. 10,7 x 10,5 x 10,3 cm

± 11 x 8 x 12 cm / ± 10,7 x 10,5 x 10,3 cm

Seifenblasenmaschine „BIG BANG BUBBLE BLASTER“ / Bubble machine  "BIG BANG BUBBLE BLASTER"

86980 -/24 ± 18,5 x 8,2 x 16,8 cm

DE   mit 36 Löchern, inkl. 1 Flasche Seifenblasen�üssigkeit ca. 50 ml und kleiner Schale zum Eintauchen, batteriebe-
trieben, (4 x AA 1,5V Batterien, nicht enthalten) GB  with 36 holes, incl. 1 bottle bubble liquid approx. 50 ml and small
bowl for dipping, battery operated, (4 x AA 1.5V batteries, not included)

± 18,5 x 8,2 x 16,8 cm± 18,5 x 8,2 x 16,8 cm

1 2 3

± 11 cm ± 200 ml -> 5 Liter
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DE  Inkl. 1 Flasche Seifenblasen�üssigkeit 53 ml
GB  Incl. 1 bottle bubble soap 53 ml

86970 -/4 ± 23 x 14 x 14 cm

Seifenblasenmaschine „WAL” / Soap bubble machine "WHALE"

DE  Ohne Seifenblasen�üssigkeit, (4x R6 1,5V, Batterien nicht enthalten)
GB  Without soap bubble liquid, (4x R6 1.5V, batteries not included)

Seifenblasenpistole mit Licht / Light bubble gun

DE  Inkl. 1 Flasche Seifenblasen�üssigkeit (± 45 ml)
GB  Incl. 1 bottle of bubble liquid (± 45ml)

86961 12/48 ± 13 x 11 x 4 cm
4 008332 8696124 008332 869704

± 23 x 14 x 14 cm ± 13 x 11 x 4 cm

86973 12/24 ± 15 x 16,5 x 5 cm

Seifenblasen-Pistole „LIGHT UP” / Bubble Gun "LIGHT UP"

4 008332 869735

± 15 x 16,5 x 5 cm

86963 24/48 ± 35 cm

Seifenblasenstäbe / Soap bubble bars

DE  Für ± 118 ml Seifenblasen�üssigkeit, 24 Stück im Display, 4-fach sortiert
GB  For ± 118 ml soap bubble liquid, 24 pieces in the display, 4 assorted

± 35 cm

4 008332 869636

Seifenblasen-Stäbe / Soap bubble bars

DE  Inkl. Seifenblasen�üssigkeit (± 35 ml pro Stab), versch. Formen: Stern, Blume, Herz
GB  Incl. soap bubble liquid (± 35 ml per stick), various shapes: star, �ower, heart, set of 3

86964 12/72 ± 13 cm
4 008332 869643

± 13 cm

35 cm

 Soap bubble bars
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63383 / Straßenkreide Schablone / Street chalk stencil

Lizenz / License

Peppa Pig Kreide

Peppa Pig chalk
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63384 -/6 ± Ø 1 cm / 8 cm

DE  2x Farbroller, Schwamm, Schablone, Malerform, Pipette, Holzstab, 4x Kreide in verschiedenen Farben
GB  2x paint rollers, sponge, stencil, paint tray, pipette, wooden stick, 4x street chalk in di�erent colors

Kreide Mal Set / Chalk painting set

± Ø 1 cm / 8 cm

11
tlg./pcs.

4 008332 633848

63383 -/12

Straßenkreide Schablone / Street chalk stencil

4 008332 633831

25
tlg./pcs.

Straßenkreide Eimer / Street chalk bucket

63381 12/72 ± Ø 2 cm / 10 cm63380 -/12 ± Ø 2 cm / 10 cm

Straßenkreide Kreidehalter / Street chalk holder

DE  Runder Eimer mit Tragegri� und 20x Kreide in verschiedenen Farben
GB  Round bucket with handle and 20x street chalk in di�erent colors

DE  Kreidehalter, 4x Kreide in verschiedenen Farben
GB  Chalk holder, 4x street chalk in di�erent colors

± 11 cm ± Ø 2 cm / 10 cm± Ø 2 cm / 10 cm

5
tlg./pcs.

20
tlg./pcs.

Straßenkreide Peppa Pig Form / Street chalk Peppa Pig shape

DE 4x Kreide in verschiedenen Farben
GB  4x street chalk in di�erent colors

63382 12/72 ± 6 cm / 4 cm
4 008332 633824

± 6 cm / 4 cm

4
tlg./pcs.

± 30 cm / 20 cm 
± Ø 1 cm / 8 cm 

DE Schablone, 24x Kreide in verschiedenen Farben
GB  Stencil, 24x street chalk in di�erent colors

± 30 cm / 20 cm + Ø 1 cm / 8 cm 

4 008332 6338174 008332 633800

± Ø 2 cm / 10 cm

± 6 cm / 4 cm

-/12

25
pcs.

1 2

3 4

PEPPA PIG and all related trademarks and characters TM & © 2003 Astley Baker Davies Ltd and/or Entertainment One UK Limited. 
HASBRO and all related logos and trademarks TM & © 2022 Hasbro. All Rights Reserved. Used with Permission. Abb. nicht �nal / Design not �nal

Lizenz / License
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Straßenkreide-Einhorn / Streetchalk-unicorn

63325 12/72 ± Ø 4 cm / 8 cm

DE  3 Einhörner in verschiedenen Farben
GB 3 unicorns in di�erent colours

63371 -/8 ± Ø 2 cm / 10 cm

Straßenkreide / Street chalk 

DE Eckiger Eimer mit Tragegri�, 47x Kreide in verschiedenen Farben und 7 x weiße Kreide
GB  Square bucket with handle, 47x street chalk in di�erent colours and 7 x white street chalk

63328 12/96 ± Ø 1 cm / 8 cm

DE 12 Stück Tafelmalkreide in verschiedenen Farben und 12 Stückweiße Tafelmalkreide
GB  12 pieces street chalk in di�erent colours and 12 pieces white street chalk

Tafelmalkreide / Street chalk

± 11 cm

± Ø 1 cm/8 cm

± Ø 3,5 cm/8 cm

± Ø 2 cm/10 cm

54
tlg./pcs.

24
tlg./pcs.

63315 12/72 ± Ø 2 cm/± 10 cm

Straßenkreide / Street chalk       

DE  6 Stück Kreide in verschiedenen Farben
GB  6 pieces street chalk in di�erent colours

Straßenkreide / Street chalk

DE  12 Stück Kreide in verschiedenen Farben und 3 Stück weiße Kreide
GB   12 pieces street chalk in di�erent colours and 3 pieces white street chalk

63327 -/24 ± Ø 2 cm / 10 cm

4 008332 633152

± Ø 2 cm/10 cm

± Ø 2 cm 10 cm

6
tlg./pcs.

15
tlg./pcs.

3
tlg./pcs.

 3,5 cm/8 cm

± Ø 1 cm/8 cm

pcs.
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63323 -/12  

Straßenkreide Eimer/ Street chalk bucket
DE  11x Stäbe, 2x Eier, 2x Einhörner und 2x Stifte in verschiedenen Farben
GB 11x sticks, 2x eggs, 2x unicorns and 2x pens in di�erent colours

17
tlg./pcs.

Straßenkreide Eimer / Street chalk bucket

63313 -/24 ± Ø 2 cm / 10 cm63316 -/12 ± Ø 2 cm / 10 cm

Straßenkreide Box / Street chalk box 

DE  Runder Eimer mit Tragegri� und 20x Kreide in verschiedenen Farben
GB  Round bucket with handle and 20x street chalk in di�erent colours

DE  Eckiger Eimer mit Tragegri�, 17x Kreide in verschiedenen Farben und 3x weiße Kreide
GB  Square bucket with handle, 17x street chalk in di�erent colours and 3x white street chalk

± 11 cm ± Ø 2 cm/10 cm± Ø 2 cm/10 cm

20
tlg./pcs.

20
tlg./pcs.

Straßenkreide Eimer / Street chalk bucket                 

DE Runder Eimer mit Tragegri�, 43x Kreide in verschiedenen Farben und 7x weiße Kreide
GB  Round bucket with handle, 43x street chalk in di�erent colours and 7x white street chalk

63370 -/6 ± Ø 2 cm / 10 cm
4 008332 633701

± Ø 3,5 cm/9,5 cm

50
tlg./pcs.

63370 / Straßenkreide Eimer / Street chalk bucket
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Windmühlen 

Windmills 

83263 36/576 Ø 11cm/± 30 cm

Kleines Windmühlenset / Small windmill set              

DE  im Pyramiden-Display, Holzstäbe
GB  in the pyramid display, wooden sticks

Windmühlen-Set / Windmill set            

DE  40 Stück im Display, Material: Kunststo�stäbe, 3 sortierte Designs
GB  40 pieces in the display, material: plastic rods, 3 assorted designs

83248 40/320 Ø 16 cm/±  43 cm

83253 0/24 Ø 15 cm/± 39 cm

Windmühlen Set „ECO line” / Windmill set "ECO line"      

DE 24 Stück im Holzständer
GB  24 pieces in a wooden stand

Windmühlen Set / Windmill set                                       

DE 72 Stück im Pyramidenaufsteller, Material: Kunststo�stäbe
GB  72 pieces in a pyramid display, material: plastic rods

83247 -/72 Ø 16 cm/± 43 cm

Ø 11cm/± 30 cm Ø 16 cm/± 43 cmØ 11cm/± 30 cm

Ø 15 cm/± 39 cm Ø 16 cm/± 43 cm

4 008332 8324704 008332 832531

4 008332 832630 4 008332 832487

24
tlg./pcs.

72
tlg./pcs.

36
tlg./pcs.

40
tlg./pcs.
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DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.
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Ø 20 cm/± 43 cm ± 130 x 62 x 38 cm± 130 x 62 x 38 cm

83262 -/360  

DE  360 Teile, bestehend aus 6 Artikelnummern: 83258, 83259, 83260, 83261, 83244, 83249
GB  360 parts, consisting of 6 article numbers: 83258, 83259, 83260, 83261, 83244, 83249

Großes Windmühlenset / Large windmill set                

4 008332 832623

83251 48/288 Ø 20/43 cm

Windmühlen-Set / Windmill set            

DE  48 Stück im Display, Material: Kunststo�stäbe, farblich sortiert
GB  48 pieces in the display, material: plastic rods, assorted colours

4 008332 832517
83250 -/1 ± 130 x 62 x 38 cm

Metallständer für Windmühlen / Metal stands for wind mills          

DE  Farbe: grau, auf Rollen mit Handgri�
GB  Colour: gray, on castors with handle

4 008332 832500

48
tlg./pcs.
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83277 -/360

Großes Windmühlenset / Large windmill set                   

DE  360 Teile, bestehend aus 6 Artikelnr.: 83240, 83241, 83242, 83243, 83244, 83249
GB  360 parts, consisting of 6 article numbers: 83240, 83241, 83242, 83243, 83244, 83249

4 008332 832777

Windmühle / Windmill            

DE  Farbe: uni, Kunststo�stab, sortiert
GB  Colour: plain, plastic stick, assorted

83258 36/720 Ø 16 x 43 cm
4 008332 832586

Ø 16 x 43 cm

Windmühle / Windmill                   

83259 36/432 Ø 16 x 43 cm

DE Verschiedene bunte Designs, Kunststo�stab, sortiert
GB  Di�erent colourful designs, plastic stick, assorted

4 008332 832593

Ø 16 x 43 cm

Windmühle / Windmill                

DE  Farbe und Design: uni, mit Punkten, Kunststo�stab, sortiert
GB  Colour and design: plain, with dots, plastic stick, assorted

83240 42/504 Ø 16 x 43 cm
4 008332 832401

Ø 16 x 43 cm

83261 12/120 Ø 38 x 80 cm

Windmühle / Windmill      

DE  Farbe und Design: metallic, gepunktet, geometrisch, metallic-glänzend, Kunststo�stab
GB  Colour and design: metallic, dotted, geometric, metallic-frustrating, plastic stick

4 008332 832616

Windmühle / Windmill                

DE Verschiedene bunte Designs, Holzstab, sortiert
GB  Di�erent colourful designs,  wooden stick, assorted

83252 36/216 Ø 21x 58 cm

Ø 21 x 58 cm
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83244 15/90 Ø 32 x 76 cm

XXL Windmühle / XXL Windmill                    

DE Farbe und Design: bunt, mit Punkten, Holzstab
GB  Colour and design: colourful, with dots, wooden stick

83260 36/432 Ø 20 x 45 cm

Windmühle / Windmill                 

DE Design: „Retrodesign”, Kunststo�stab
GB  Design: "Retro design", plastic stick

4 008332 832449

4 008332 832609

XL Windmühle „Metallic” / XL windmill "Metallic"                 

DE Kunststo�stab, sortiert
GB  Plastic stick, assorted

83249 30/300 Ø 27 x 58 cm
4 008332 832494

Windmühle / Windmill             

83243 10/100 Ø 38 x 80 cm

DE Farbe: „Knallfarben”, Kunststo�stab
GB  Colour: "bright colours", plastic stick

4 008332 832432
83242 24/144 Ø 20 x 45 cm

Windmühle / Windmill              

DE Farbe: „Knallfarben”, Kunststo�stab
GB  Colour: "bright colours", plastic stick

4 008332 832425

Windmühle / Windmill                

DE  Design: Blumen und Streifen, Kunststo�stab, sortiert
GB  Design: �owers and stripes, plastic stick, assorted

83241 42/504 Ø 16 x 43 cm
4 008332 832418

Ø 20 x 45 cm

Ø 38 x 80 cm Ø 20 x 45 cm

Ø 32 x 76 cm Ø 27 x 58 cmØ 27 x 58 cm

Ø 16 x 43 cm
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Cococcinelles & friends 

Cococcinelles & friends 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.216   I



40770 36/144 ±  8 x 5 cm/± 27 cm

Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles"

DE  Klein, 12 Designs sortiert
GB  Small, 12 designs assorted

40773 6/60 ±  17 x 15 cm/± 49 cm

Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles"

DE  Sehr groß, 12 Designs sortiert
GB  Very large, 12 designs, assorted

4 005050 812104

4 005050 812135

Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles"

DE  Mittel, 12 Designs sortiert
GB  Medium, 12 designs assorted

40771 24/96 ±  9 x 8 cm/± 27 cm
4 005050 812111

Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles"

40772 12/48 ±  12 x 11 cm/± 36 cm

DE  Groß, 12 Designs sortiert
GB  Big, 12 designs assorted

4 005050 812128
40774 36/144 ±  8 x 5 cm/± 27 cm

Thekendisplay „Cococcinelles” / Counter display "Cococcinelles"

DE 36 x klein
GB  36 x small

4 005050 812104

Thekendisplay „Cococcinelles” / Counter display "Cococcinelles"

DE 24 x mittel
GB  24 x medium

40775 24/96 ±  9 x 8 cm/± 27 cm
4 005050 812111

± 8 x 5 cm/± 27 cm ± 9 x 8 cm/± 27 cm 

± 12 x 11 cm/± 36 cm 

± 17 x 15 cm/± 49 cm 

± 8 x 5 cm/± 27 cm 

± 9 x 8 cm/± 27 cm 

S M

L

XL

± 17 x 15 cm/± 49 cm 

S

M
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Honeybees 

Honeybees 

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.218   I



40780 36/144 ±  8 x 5 cm/± 27 cm

Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees"

DE  Klein, 6 Designs sortiert
GB  Small, 6 designs assorted

40783 6/60 ±  17 x 15 cm/± 49 cm

Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees"

DE  Sehr groß, 6 Designs sortiert
GB  Very large, 6 designs assorted

5 425032 885398

5 425032 885428

Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees"

DE  Mittel, 6 Designs sortiert
GB  Medium, 6 designs assorted

40781 24/96 ±  9 x 8 cm/± 27 cm
5 425032 885404

Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees"

40782 12/48 ±  12 x 11 cm/± 36 cm

DE  Groß, 6 Designs sortiert
GB  Large, 12 designs assorted

5 425032 885411
40784 36/144 ±  8 x 5 cm/± 27 cm

Thekendisplay „Honeybees” / Counter display "Honeybees"

DE 36 x klein
GB  36 x small

5 425032 885398

Thekendisplay „Honeybees” / Counter display "Honeybees"

DE 24 x mittel
GB  24 x medium

40785 24/96 ±  9 x 8 cm/± 27 cm
5 425032 885404

± 8 x 5 cm/± 27 cm ± 9 x 8 cm/± 27 cm 

± 12 x 11 cm/± 36 cm 

± 17 x 15 cm/± 49 cm 

± 8 x 5 cm/± 27 cm 

±  8 x 5 cm/± 27 cm
5

± 9 x 8 cm/± 27 cm 

±  9 x 8 cm/± 27 cm

± 17 x 15 cm/± 49 cm 

S M

L

XL

S

M
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DE  Wassersäule 450 mm, Material: Polyester, 2 Stahlstangen à ca. 2 Meter, Ø ca. 16 mm, 
mit Abspannleinen und Ösen, Farbe: grün

GB  Water column 450 mm, material: polyester, 2 steel rods of approx. 2 meters each, Ø 
approx. 16 mm, with guy lines and eyelets, colour: green

78091 -/10 ± 300 x 400 cm   

Sonnensegel / Sun sail

± 300 x 400 cm

DE  Material: Polyester 170T, Farbe: hellblau
GB Material: polyester 170T, colour: light blue

78096 -/12 ± 220 x 110 x 110 cm   

Strandmuchel / Beach shell

Beach items 

Artikel für den Strand 

± 220 x 110 x 110 cm

78096 -/12 ± 220 x 110 x 110 cm   

DE  Wassersäule 450 mm, Material: Polyester, 2 Stahstangen à ca. 2 Meter, Ø ca. 16 mm, 
mit Abspannleinen und Ösen, Farbe: sand

GB  Water column 450 mm, material: polyester, 2 steel rods of approx. 2 meters each, 
Ø approx. 16 mm, with guy lines and eyelets, colour: sand

78090 -/10 ± 300 x 400 cm   

Sonnensegel / Sun sail Sonnensegel / Sun sail

78900 -/5 ± 400 x 500 cm   

DE  Wassersäule 450 mm, Material: Polyester, 2 Stahstangen à ca. 1,5 Meter, Ø ca. 22 mm, 
mit Abspannleinen und Ösen, Farbe: sand

GB  Water column 450 mm, material: polyester, 2 steel rods of approx. 1,5 meters each, 
Ø approx. 22 mm, with guy lines and eyelets, colour: sand

± 300 x 400 cm ± 400 x 500 cm
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± 600 x 150 cm

78325 -/10 ± 400 x 135 cm

Windschutz PE-Gewebe / Wind protection PE fabric

DE  3-teilig, Stahlgestänge Ø ca. 13 mm, mit Heringen & Abspannleinen
GB  3 parts, steel poles Ø approx. 13 mm, with pegs & guy ropes

78215 -/50 ± 180 x 60 cm  

Grasmatte / Grass mat

4 008332 783253

Windschutz / Windscreen

DE Material: Polyester 190T, inkl. 6 Abspannleinen und 6 Heringen  
GB Material: Polyester 190T, incl. 6 guy ropes and 6 pegs

78320      6/12 ± 600 x 150 cm

Strandmatte / Beach mat

78205 -/50 ± 180 x 60 cm  

DE  Weiches Bast-Material, einzeln gerollt, Farbe: grün/pink, sortiert
GB Soft bast material, individually rolled, colour: green / pink, sorted

78206 -/50 ± 180 x 90 cm  

Strandmatte / Beach mat

DE  Weiches Bast-Material, einzeln gerollt, Farbe: grün/pink, sortiert
GB Soft bast material, individually rolled, colour: green / pink, sorted

Strandhandtuch-Halter / Beach towel holder

77970 12/96 ± 12,5 x 9 x 2,2 cm  

± 400 x 135 cm

± 400 x 135 cm

± 180 x 90 cm± 180 x 60 cm± 180 x 60 cm± 180 x 60 cm± 180 x 60 cm

± 12,5 x 9 x 2,2 cm± 180 x 60 cm

DE  Material: Kunststo�
GB Material: plastic

DE  Eingefasst, einzeln gerollt, Farbe: natur/grün
GB  Edged, individually rolled, colour: natural / green

± 12,5 x 9 x 2,2 cm± 180 x 60 cm

4
tlg./pcs.
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Strand- und Sommerartikel Lizenzen

Beach and Summer items licenses
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Hüpfball / Bouncy ball

75142 -/6 ± 45 cm

DE  Aufblasbar
GB  In�atable

± 45 cm± 45 cm

75144 -/60 Ø 17 cm

Eimer / Bucket   
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DE  Mit Henkel
GB  With handle

Ø 17 cm

75145 -/12 Ø 10 cm

DE  12 Stück im Display
GB  12 pieces in display

3D Foam Ball / 3D foam culptured ball

Ø 10 cm

75143 -/12 ± 29 cm

Eimer-Set / Bucket set    

DE  Mit Schaufel, Harke, Gießkanne, Sieb und Sandförmchen
GB  With shovel, rake, watering can, sieve and sand mould

± 29 cm

12
tlg./pcs.

Beachball-Set / Beach ball set 

75140 -/12 Ø 22 cm

DE  Material: Kunststo�
GB   Material: plastic

75141 -/12 Ø 19 cm

DE  Material: Kunststo�
GB   Material: plastic

Bowling Set / Bowling Set

Ø 19 cmØ 19 cm Ø 22 cm

 With handle

Lizenz / License
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Lizenz / License

8 001011 286997

Eimer-Set / Bucket set                        

DE  Mit Schaufel, Harke, Gießkanne, Sieb und Sandförmchen
GB  With shovel, rake, watering can, sieve and sand mould

75160 -/12 ± 29 cm

DE  Mit Schaufel, Harke, Gießkanne, Sieb und Sandförmchen
GB  With shovel, rake, watering can, sieve and sand mould

75180 -/12 ± 29 cm

Eimer-Set / Bucket set Eimer / Bucket

75181 -/60 Ø 17 cm

DE  Mit Henkel
GB   With handle

Eimer / Bucket                          

DE  Mit Henkel
GB   With handle

75161 -/48 Ø 17 cm

± 29 cm Ø 17 cm
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± 29 cm Ø 17 cm
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DE  2-fach sortiert, 12 Stück
GB  2 assorted, 12 pieces

Flash Balls / Flash Balls

75065 -/12 Ø 10 cm

Ø 10 cm

75061 -/6 ± 19 cm 75060 -/12 Ø 22 cm

Bowling-Set / Bowling set

DE  Material: Kunststo�
GB   Material: plastic

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: plastic

Beachball-Set / Beach ball set 

Eimer-Set / Bucket set 

75063 -/12 ± 29 cm

DE  Wit Schaufel, Harke, Gießkanne, Sieb und Sandförmchen
GB  With shovel, rake, watering can, sieve and sand mould

75064 -/60 Ø 17 cm

Eimer / Bucket

DE  Mit Henkel 
GB  With handle

± 29 cm Ø 17 cm

± 19 cm Ø 22 cm

± 45cm

 With handle

± 19 cm

± 45cm

DE  Aufblasbar
GB   In�atable

Hüpfball / Bouncy ball

75062 -/6 ±  45 cm

12
tlg./pcs.
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

Sommerartikel 

Summer items 
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74021 12/24 ± 38 x 24 x 0,8 cm

Beachball-Set / Beachball set

DE  Material: Holz, bedruckt
GB  Material: wood, printed

4 008332 740218

± 38 x 24 x 0,8 cm

Beach-Klettballspiel / Beach velcro ball game

74050 -/48 ± 34 x 20 cm

DE  2in1 Set, je 1 Ball
GB  2in1 set, 1 ball each

4 008332 740508

± 34 x 20 cm

Beach velcro ball game

34 x 20 cm
4 00

± 34 x 20 cm

74090 25/100 Ø 5 cm

Klettball-Ersatzbälle / Velcro replacement balls

DE  2 Stück
GB  2 pieces

Batterie / BatteryØ 5 cm

4 008332 740904

74083 12/48 Ø 19 cm

Klettball-Fangspiel / Velcro catch game

DE  2 Schläger, 1 Ball
GB  2 rackets, 1 ball

4 008332 740836

Ø 19 cmØ 19 cm

2
tlg./pcs.

3
tlg./pcs.

74088 -/120 Ø 4 cm

74091 -/100 Ø 6,3 cm

Ersatzbälle für Beachball-Set / Replacement balls for beachball-set

DE  Klettober�äche
GB  Velcro surface

DE  3 verschiedene Farben
GB  3 di�erent colours

Ersatzbälle für Klettball-Fangspiel / Replacement balls for velcro catch game

Ø 6,3 cm

Ø 4 cm

3
tlg./pcs.

3
tlg./pcs.

4
tlg./pcs.

2
tlg./pcs.
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74071 -/24 ± 54 cm 74073 20/60 ± 7 cm

Softballspiel / Softball game 

DE  Je 1 x blau, rot, gelb
GB  Each 1 x blue, red, yellow

DE  Bunt sortiert, 2 Schläger, 1 Ball
GB  Assorted colours, 2 rackets, 1 ball

3 Softbälle / 3 softballs   

4 008332 740713 4 008332 740737

± 7 cm± 54 cm± 54 cm

3
tlg./pcs.
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Diabolo / Diabolo

DE  Holzstäbe, Metallachse, mit Anleitung
GB  Wooden sticks, metal axis, with instructions

74066 -/12 ± 35 cm/± 12 x 10 cm
4 008332 740669

Wasserbombenzwille / Water bomb slingshot

74205 12/60 ± 20 cm/Ø 4 cm

DE  4 Schaumsto�bälle
GB  4 foam balls

4 008332 742052

± 20 cm/Ø 4 cm

± 35 cm/± 12 x 10 cm

± 35 cm/± 12 x 10 cm
4 008332 740669

± 35 cm/± 12 x 10 cm

Wurfscheibe / Flying disc

DE  Material: Kunststo�, 2-fach sortiert
GB  Material: plastic, 2 assorted

74029 12/96 Ø 23 cm
4 008332 740294

Ø 23 cm

± 19 cm± 20 cm/Ø 4 cm

74080 12/72 ± 19 cm

Ballfangspiel / Catchball game 
DE  2 Fänger, 2 Bälle
GB  2 Fänger, 2 Bälle

4 008332 740805
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Beachball-Set, neopren / Beach ball-set, neoprene

DE  2 Schläger, ca. 18 x 33 cm, 1 Ball Ø ca. 6 cm,1 Schläger mit Gri� in türkis, 1 Schläger 
mit Gri� in orange

GB  2 rackets, approx. 18 x 33 cm, 1 ball Ø approx. 6 cm, 1 racket with turquoise color 
handle, 1 racket with orange color handle 

74013 -/12

3
tlg./pcs.

Ballsortiment aus Neopren / Ball range made of neoprene

74054 12/72 Ø 10 cm 75103 12/72 ± 6-8 cm

Softbälle / Softballs

DE  Fuß-, Basket- und Baseball, gri�ges & wasserfestes Material
GB  Foot, basketball and baseball, non-slip & waterproof material

DE  Im Fußball-Design, schwarz/weiß bzw. bunt, 2 Stück im Netz
GB  In football design, black / white or coloured, 2 pieces in the net

72211 20/100 Ø 1,6 cm/Ø 2,5 cm

Glasmurmeln / Glass marbles

DE  Material: Glas, 20 x 16 mm & 1 x 25 mm
GB  Material: glass, 20 x 16 mm & 1 x 25 mm

± 6-8 cm

4 008332 722115

4 008332 751030

Softbälle / Softballs

DE  Softbälle mit lustigen Gesichtern, in 6 verschiedenen Designs, 12 Stück im Display 
GB  Softballs with funny faces, in 6 di�erent designs, 12 pieces in the display

75201 -/10 ± 29 x 48 cm

DE  1x Mini Badminton Set (2 Schläger + 1 Ball), 1x Beach Ball Set, 1x Catchball Set, 1x 
Frisbee, 1x Volleyball Set (inkl. Ballpumpe) GB  1x Mini badminton set (2 rackets + 1 ball), 1x 
beach ball set, 1x catchball set, 1x frisbee, 1x volleyball set (incl. pump)

Sport Set mit 5-fachem Spielspaß / Sport set with 5 times fun

75213 12/48 Ø 7 cm

Ø 7 cm

4 008332 752136

4 008332 752013

± 29 x 48 cm

Ø 10 cmØ 10 cm

Ø 1,6/Ø 2,5 cm

4 008332 740546
± 6-8 cm

21
tlg./pcs.

12
tlg./pcs.

12
tlg./pcs.

2
tlg./pcs.

12
tlg./pcs.
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72092 12/144/288  Ø 15/19 cm

Katapult-Flugkreisel / Catapult gyroscope

DE  2 Stück
GB  2 pieces

Ø 10/15 cm

Ø 15/19 cm
4 008332 720920

2
tlg./pcs.

Meshbälle, aufblasbar / Meshball, in�atable

74314 24/96 ± Ø 22 cm

DE 1 Fußball, 1 Volleyball, 1 Rugbyball, 1 Ballpumpe, robustes PVC-Material mit Polyester-Meshbezug
GB   1 soccer ball, 1 volleyball:, rugby ball 1 ball pump, sturdy PVC material with polyester mesh cover

± Ø 22 cm

74530 -/6 Ø 8 cm

Boccia / Boccia    

DE  Spiel mit 8 Kugeln + 2 Zielkugeln
GB  Game with 8 balls + 2 target balls

Ø 8 cm

10
tlg./pcs.
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Ø 7,3 cm

10
tlg./pcs.

DE  Ca. 720 g/St., Ø 7,3 cm, verchromt, Kugel 2,5 mm Stahl, inkl. Maßband, 1 Zielkugel aus Holz, 1 Magnet 
GB Appr. 720 g /ball, Ø 7,3 cm, 2.5 mm thickness, 1 wooden target ball, 1 measure string, 1 magnet, nylon bag

Boulekugeln in Nylontasche / Boule Set

74001 -/4 Ø 7,3 cm

74033 -/18 ± 15 x 15 cm

Soft-Würfel / Soft cubes 

DE  Material: Schaumsto�, gelb
GB  Material: foam, yellow

4 008332 740331

± 15 x 15 cm
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4
tlg./pcs.

74174 24/48 ± 54 x 27 cm

Jumbo Tennis Set / Jumbo tennis set

DE  2 Schläger, 1 PU-Ball ca. 6,3 cm,1 Federball ca. 10 cm 
GB  2 rackets, size: 1 PU ball approx. 6.3 cm, 1 shuttlecock approx. 10 cm

± 54 x 27 cm

4
tlg./pcs.
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72145 12/72 Ø 37 cm / 3,5 cm

Klett-Dartscheibe für Kinder / Velcro dartboard for kids

DE  1 Dartscheibe mit Zahlenfeldern, Ø ca. 37 cm, 3 Bälle aus PE-Material, Ø ± 3,5 cm
GB  1 dartboard with number �elds, Ø ± 37 cm, 3 balls made of PE material, Ø ± 3,5 cm

74315 -/12 ± 24 cm

Handfederball / Hand shuttlecock

DE  Mit weicher Aufprall�äche, Kunststo�kopf aus PU-Schaum, inkl. Kunstfedern
GB  With a soft impact surface, plastic head made of PU foam, including arti�cial feathers

Ø 37 cm / Ø 3,5 cm

± 24 cm

Boingball-Spiel / Boingball game

DE  Ball & Gri�e aus robustem PP-Material, 2 Reißleinen mit 4 Kunststo�gri�en, Seillänge: ±. 2,3 m
GB  Ball & handles made of sturdy PP material, 2 ripcords with 4 plastic handles, rope length: ± 2.3 m

74316 12/36 ± 20 cm 

± 20 cm

72096 12/120 ± 36 x 37 cm

Flugzeug zum Gleiten / DIY Plane - Throwing Foam Glider

DE  2-fach sortiert, Foam Glider, zum selbst zusammenbauen, Material: EPP
GB  2 assorted, foam glider, do it yourself, material: EPP

4 008332 720968

Raketen-Spiel-Set / Rocket Game Set 

72097 -/12 ± 18 x 10 cm

± 36 x 37 cm

12/120 ± 36 x 37 cm
4 008332 7

± 36 x 37 cm

DE  Mit weicher Aufprall�äche, Kunststo�kopf aus PU-Schaum, inkl. Kunstfedern
GB  With a soft impact surface, plastic head made of PU foam, including arti�cial feathers

DE  Bestehend aus 1 Startrampe, 2 Luftkissen, 2 Raketen, max. Höhe: ca. 10 m
GB  Consisting of 1 launch pad, 2 air cushions, 2 rockets, max. height: approx. 10 m

± 18 x 10 cm

4
tlg./pcs.

72099 12/48 ± 19 x 12 x 2 cm

Katapult-Pistolen-Set / Catapult gun set

DE  Mit 4 Flugzeugen, 3 Bällen, aus Kunststo�, 2-farbig sortiert
GB  Mith 4 planes, 3 PE balls, gun, made of plastic, 2 color assorted   

± 19 x 12 x 2 cm

8
tlg./pcs.

11
tlg./pcs.
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Hula Hoop / Hula Hoop

74318 10/40 Ø 80 cm

Topfstelzen / Pot stilts

DE  Material: PP High Impact, Seillänge: ca. 140 cm, ca. 7 mm dick  
GB  Made of PP High Impact, rope length: approx. 140 cm, approx. 7 mm thick

74319 12/48 ± 12 / Ø 13 / ± 10 cm

75104 12/72 Ø 7,5 cm

PU Fun Ball Set / PU fun ball set 

Ø 80 cm

Water Fun Balls / Water fun balls

75105 -/24 ± 4 cm

8
tlg./pcs.

Ø 80 cm

8
tlg./pcs.tlg./pcs.tlg./

2
tlg./pcs.

DE  Softbälle, Ober�äche aus PU-Material, Schaumsto�füllung, Baseball, Basketball, Fußball
GB Soft balls, surface made of PU material, foam �lling, baseball, basketball, football,

DE  Material: Schwamm
GB  Material: Sponge

6
tlg./pcs.

Ø 4 cm

±12/Ø 13/±10 cm

DE  Rohrdurchmesser: ca. 2,5 cm (1,5 mm Materialstärke), Material: p�egeleichter PE-Kunststo�
GB   Tube Ø approx. 2.5 cm (1.5 mm material thickness), material: easy-care PE plastic

Boule-Set / Boule Set

74321 -/12 Ø 7 cm
4 008332 743219

6
tlg./pcs.

Ø 7 cm

für drinnen und 

draußen geeignet 

for indoors and 
outdoors

3
tlg./pcs.

3
tlg./pcs.tlg./pcs.tlg./

Ø 7,5 cm

DE  6 Softbälle mit Granulatfüllung in 2 Farben & 1 Zielball, 6 Bälle ca. 7 cm
GB  6 soft balls granulate �lling in 2 coluors and 1 target ball, 6 balls approx. 7 cm

maximal /
maximum

35 kg

• 8 Teile zum Zusam
m

enstecken•8connectors
to

pu
tt

og
et

her
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Soft-Wasserbomben Set / Sponge water bomb set

89290 -/8 Ø 5 cm/Ø 6,5 cm 89291 -/8 Ø 6,5 cm

Soft-Wasserbomben Set / Sponge water bomb set

DE  3 Stk. a 6,5 cm (lila/hellblau/pink) & 6 Stk. a 6,5 cm (hellblau/blau/grün), 8 g
GB   3 pcs. x 6,5 cm (purple/light blue/pink) & 6 pcs x 6,5 cm (light blue / blue / green), 8 g 

DE  12 Stk. a 5 cm (blau/gelb/grün) & 6 Stk. a 6,5 cm (lila/pink/gelb)
GB  12 pcs. x 5 cm (blue/yellow/green) & 6 pcs x 6,5 cm (purple / yellow / pink)

80295 12/120 ± 10 cm

Schwamm-Tier-Wasserbomben / Water-animal-bombs

DE  3-fach sortiert
GB  3 assorted

4 008332 802954

4 008332 892917

Wasserbomben-Pumpe / Waterbomb Pump

DE  Tierdesign, Material: Kunststo�, mit 100 Wasserbomben, mit integrierter Knothilfe 
GB  Animal Design, plastic, incl. 100 water ballons, with integrated knot aid 

75211 -/12 ± 22 x 12 x 10 cm

4 008332 892900

± 10 cm

18
tlg./pcs.

9
tlg./pcs.

Ø 5 cm/Ø 6,5 cm Ø 6,5 cm

± 10 cm ± 22 x 12 x 10 cm± 22 x 12 x 10 cm
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72514 12/60 ± 27 x 11 x 11 cm

Boot / Boat

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: plastic

± 27 x 11 x 11 cm

Sandförmchen „SWEETS” / Sand moulds "SWEETS"

74546 -/24 ± 11 x 7 x 7 cm

DE  Material: PE
GB  Material: PE

±11 x 7 x 7 cm

Segelboote / Sailboats

72508 6/72 ± 16 x 19 x 5,5 cm

DE  Batterien (2 x 1,5V LR6, nicht enthalten)
GB  Batteries (2 x 1.5V LR6, not included)

72512 12/144 ± 14 cm

Motorboote / Motor boats

DE  2-fach sortiert, mit Werkantrieb
GB  2 assorted, with friction

4 008332 725123 4 008332 725086

± 14 cm ± 16 x 19 x 5,5 cm

74543 -/12 ± 70 x 29 x 20 cm

Schubkarre / Wheel barrow

DE  Material: Kunststo�
GB  Material: plastic

± 70 x 29 x 20 cm

74542 -/12 ± 40 x 23 x 55 cm

Rasenmäher / Lawnmower

DE  Mit Geräuschen, Material: Kunststo�
GB  With sound, material: plastic

± 40 x 23 x 55 cm± 40 x 23 x 55 cm

4
tlg./pcs.
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Sand- und Gartengeräte / Sand and garden tools       

75015 -/20 ± 27 cm 74000 -/24 ± 70 cm

Sand- und Wassermühle / Sand and water mill          

DE  Schaufel, Harke & Spaten, Holzgri�e, aus stabilern Kunststo�, farblich sortiert
GB   Shovel, rake and spade, wooden handles, with sturdy plastic parts, sorted by colour

DE  2 Mühlräder, farblich sortiert, Material: stabiler Kunststo�
GB  2 mill wheels, assorted colours, material: stable plastic

74532 -/40 ± 23,5 x 9 x 8 cm

Sandspiel-Set / Sand toys set           

DE  1 Schaufel, 1 Harke, 4 Sandformen, Material: Kunststo�
GB  1 shovel, 1 rake, 4 sand moulds, material: plastic

4 008332 740003

Schaufel und Harke / Shovel and rake           

DE  2er-Set, Material: Kunststo�
GB  Set of 2, material: plastic

74533 12/72 ± 23 cm

4 008332 750156

± 23,5 x 9 x 8 cm

74534 24/144 ± 24 cm

„Mehlschaufel” / "Flour scoop"  

DE  Farblich sortiert, Material: stabiler Kunststo�
GB  Assorted colours, material: stable plastic

± 27 cm± 27 cm ± 70 cm

74000 -/24

± 23 cm

± 24 cm

Gießkanne / Watering can

DE  Farbe: grün
GB  Colour: green

75052 6/12 ± 21 cm
4 008332 750521

± 13 x 20,5 cm
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± 24 cm

2
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.
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74004 -/20 ± 17 cm 74537 -/6 ± 18 cm

Sandeimer-Garnitur „Maxi” / Sand bucket set "Maxi"           

DE  1 Eimer, 1 Sieb, 1 Schaufel, 1 Harke, 1 Sandform, 1 Boot, 1 Gießkanne
GB  1 bucket, 1 sieve, 1 shovel, 1 rake, 1 sand mould, 1 boat, 1 watering can

DE  1 Eimer, 1 Sieb, 1 Schaufel, 1 Harke, 2 Sandformen, farblich sortiert
GB  1 bucket, 1 sieve, 1 shovel, 1 rake, 2 sand moulds, assorted colours

Sandspiel-Set / Sand toys set                          

4 008332 740041

± 18 cm

Sandspiel-Set / Sand toys set                             

DE  1 Eimer, 1 Schaufel, 1 Harke, 1 Sieb, 1 Gießkanne, 1 Sandform
GB  1 bucket, 1 shovel, 1 rake, 1 sieve, 1 watering can, 1 sand mould

74535 -/12 ± 18 cm

Eimer mit Henkel / Bucket with a handle                       

75014 -/48 ± 17 cm/Ø 20cm

DE  Material: stabiler Kunststo�
GB  Material: stable plastic

4 008332 750149
74536 -/36 ± Ø 15cm x 13,5 cm

Sandeimer-Garnitur „Mini” / Sand bucket set "Mini"               

DE  1 Eimer, 1 Schaufel, 1 Harke, 2 Sandformen
GB  1 bucket, 1 shovel, 1 rake, 2 sand mould

± 17 cm/Ø 20cm

± 18 cm

± 17 cm

75051 -/12 ± 16 x 16 cm

Sandspiel-Set „Herz”/ "Heart" sand toys set

DE  1 Eimer in Herzform, 2 Förmchen, 1 Schippe, 1 Harke,1 Gießkanne, 3-fach sortiert
GB  1 heart-shaped bucket, 2 moulds, 1 shovel, 1 rake, 1 watering can, 3 assorted

4 008332 750514

± 16 x 16 cm
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6
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.

5
tlg./pcs.

7
tlg./pcs.

6
tlg./pcs.

± Ø 15cm x 13,5 cm
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Sandeimer-Set „Eis” / Sand Bucket Set "Ice Cream"

75220 -/12 ± 17 cm

DE  Mit Zubehör
GB  With accesories

DE  4-farbig sortiert, Farben: rot, gelb, grün, blau
GB  Assorted in 4 colours, colours: red, yellow, green, blue

Boot zum Planschen / Boat to splash around

DE  4-fach sortiert, Untergrund kann als Stempel im Sand benutzt werden
GB  4 assorted, surface can be used as a stamp in the sand

74058 -/12 ± 34 x 15 x 14 cm
4 008332 740584

± 34 x 15 x 14 cm

74538 24/72 ± 48 cm

Harke, groß / Rake, big                            

± 48 cm

74539 24/72 ± 48 cm

Schaufel, groß / Shovel, big                        

DE  4-farbig sortiert, Farben: rot, gelb, grün, blau
GB  Assorted in 4 colours, colours: red, yellow, green, blue

Schaufel, mittelgroß / Shovel, medium large                 

DE  4-farbig sortiert, Farben: rot, gelb, grün, blau
GB  Assorted in 4 colours, colours: red, yellow, green, blue

74540 24/72 ± 39 cm
4 008332 745404

± 48 cm± 17 cm

74541 12/72 ± 7 x 9 x 2,5 cm

Sandförmchen / Sand moulds                           

DE  Ente, Fisch, Seepferdchen, Schnecke
GB  Duck, �sh, seahorse, snail

±7 x 9 x 2,5 cm
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± 48 cm ± 39 cm

8
tlg./pcs.

± 17 cm
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74055 24/48 ± 21 x 9,5 cm

Sandpielzeug / Sand toys

DE  Mit lustigem Gesicht, Sieb, Harke und Schaufel, grün/blau/pink, 3-fach sortiert
GB  With a funny face, sieve, rake and shovel, green / blue / pink, 3 assorted

4 008332 740553

Schaufeln / Shovel

DE  In 3 verschiedenen Formen, FSC-Holzstiel, blau/grün/gelb/pink/lila/orange
GB  In 3 di�erent shapes, FSC wooden handle, blue / green / yellow / pink / purple / orange

74051 -/48 ± 50 x 11 cm
4 008332 740515

21 x 9,5 cm
4 0

± 50 x 11 cm

± 21 x 9,5 cm

± 50 x 11 cm

74052 -/36 ± 75 x 15 cm

Schaufeln / Shovel

DE  In 3 verschiedenen Formen, FSC-Holzstiel, blau/grün/gelb/pink/lila/orange
GB  In 3 di�erent shapes, FSC wooden handle, blue / green / yellow / pink / purple / orange

4 008332 740522

± 75 x 15 cm

Sandeimer / Sand bucket

DE  Mit lustigem Gesicht, Farben: lila/blau/rosa/grün, Material: Kunststo�
GB  With funny face, colours: purple / blue / pink / green, material: plastic

74053 12/48 ± 14,5 x 13 cm
4 008332 740539

± 14,5 x 13 cm

GB  With a funny face, sieve, rake and shovel, green / blue / pink, 3 assorted

75 x 15 cm

 In 3 verschiedenen Formen, FSC-Holzstiel, blau/grün/gelb/pink/lila/orange

4 008332 740

Gießkanne / Watering can

DE  Mit lustigem Gesicht, Farben: grün/gelb/pink/blau, Material: Kunststo�
GB  With funny face, colours: green / yellow / pink / blue, material: plastic

74057 12/24 ± 16 x 15,5 cm
4 008332 740577

± 16 x 15,5 cm
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Maurerset / Mason set

75019 84/168 ± 19 x 10 x 8 cm/± 19 x 9 cm

DE  Farblich sortiert
GB  Assorted colours

4 008332 750194

± 19 x 10 x 8 cm/± 19 x 9 cm

75013 -/12 ± 24 x 12 x 16 cm

Sandspielzeug LKW / Sand toy truck

DE  3-fach sortiert
GB  3 assorted

4 008332 750132

± 24 x 12 x 16 cm± 24 x 12 x 16 cm

2
tlg./pcs.

LKW mit Kippfunktion / Truck with tipping function

74531 -/12 ± 27 x 16 x 20 cm

DE  Mit Schaufel und Harke, Material: Kunststo�
GB  With shovel and rake, material: plastic

± 27 x 16 x 20 cm
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Piratenboot / Pirate boat

75050 -/6 ± 30 x 12,5 x 23 cm

DE  Boot, 2 Förmchen, Schippe und Harke
GB  Boat, 2 moulds, shovel and rake

4 008332 750507

± 30 x 12,5 x 23 cm

5
tlg./pcs.

74544 12/24 ± 25 x 14 x 14.5 cm

Sandspielzeug Muldenkipper / Sand toy dump truck

DE  Material: PE
GB  Material: PE

± 25 x 14 x 14.5 cm
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DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation exampleDE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

74508 12/96 ± 20,5 x 9.5 x 11 cm

Bulldozzer / Bulldozer

74507 12/96 ± 18 x 10 x 10,5 cm

Muldenkipper / Dump truck

± 18 x 10 x 10,5 cm

± 20,5 x 9.5 x 11cm

Sand toys made of bio-based material 

Sandspielzeug aus biobasiertem Material 

ERNEUERBAR UND 
SCHNELL NACHWACH-

SENDER ROHSTOFF 

RENEWABLE AND 
FAST- GROWING 
RAW MATERIAL WENIGER CO2 

AUSSTOSS IM 
PRODUK TIONSPROZESS 

LESS CARBON 
EMISSIONS DURING 

PRODUCTION PROCESS

BESTEHEN ZU 60% 
AUS WEIZENSTROH, 

SOMIT 60% WENIGER 
PLASTIK

MADE OF 60% 
WHEAT STRAW, MEANS 

60% LESS PLASTIC
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DE  2-fach sortiert
GB  2 assorted 

Truck / Truck 

74506 12/48

74505 24/48 ± 19 x 15 x 10 cm

Sandspielset Dinos / Sand toys set dinos

DE  Verschiedene Förmchen und Geräte 
GB  With di�erent shapes and tools 

74504 -/12 ± 24 x 9 x 12 cm

Sandspielset Truck / Sand toys set truck

DE  Mit Truck, Gießkanne, Förmchen und Geräten 
GB  With truck, watering can, di�erent shapes and tools 

± 24 x 9 x 12 cm

± 10 x 7,5 x 7 cm

74500 /12 ± 19 x 19 x 23 cm

Sandspielset Eimer / Sand toys set bucket
DE  Mit Eimer, Gießkanne, Förmchen und Geräten
GB  With bucket, watering can, di�erent shapes and tools

74501 24/48 Ø 90 cm

Sandspielset gemischt / Sand toys set mixed
DE  Mit Gießkanne, Förmchen und Geräten 
GB  With watering can, di�erent shapes and tools 

± 24 x 9 x 12 cm

11
tlg./pcs.

8
tlg./pcs.

10
tlg./pcs.

10
tlg./pcs.

± 19 x 19 x 23 cm± 18 x 17 x 15 cm

± 19 x 15 x 10 cm

DE  Verschiedene Formen
GB With di�erent shapes

DE  Verschiedene Förmchen und Geräte
GB  With di�erent shapes and tools

Sandspielset Burg / Sand toys set castle Sandspielset Früchte / Sand toys set fruits

74502 24/48 74503 24/48

6
tlg./pcs.

± 13 x 12 x 16 cm

7
tlg./pcs.

± 16 x 13 x 11 cm
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PAW Patrol & Peppa Pig Tauchen / Neopren

PAW Patrol & Peppa Pig diving / neoprene

DE  Änderung des Präsentationsbeispiels in Farbe und Design behalten wir uns vor. GB We reserve the right to change the presentation example in colour and design.

DE  Präsentationsbeispiel GB Presentation example

Lizenz / License
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Schwimmsocken für Kinder / Swim socks for kids     

DE  Mit �exibler gri�ger Sohle, Material: Nylon, Neopren, gummierte Laufsohle         
GB  Flexible sole with grip, material: nylon, neoprene, rubberized sole 

16283 10/50 Größe: 24-27/Size 24-27

DE  Inkl. Tauchmaske und Schnorchel       
GB  Incl. diving mask and snorkel

16281 -/12   

Tauchset für Kinder / Diving set for kids

Schwimmbrille für Kinder / Goggle for kids  

DE  Polycarbonatlinsen, UV-Schutz, Anti-Beschlag, Augendichtung aus PVC, Kopfband 
aus Silikon       

GB  Polycarbonate lens, antifog function, PVC gasket, silicone headstrap         

16282 12/24

 Inkl. Tauchmaske und Schnorchel       
 Incl. diving mask and snorkel

  

Tauchset für Kinder / Diving set for kids

Größe: 24-27/Size: 24-27

Lizenz / License

PEPPA PIG and all related trademarks and characters TM & © 2003 Astley Baker Davies Ltd and/or Entertainment One UK Limited. 
HASBRO and all related logos and trademarks TM & © 2022 Hasbro. All Rights Reserved. Used with Permission. I   243



DE  Bestehend aus: 16324 Strandball Ø 29cm , 16325 Schwimmring Ø 45cm, 16330 Schwimmhilfen: Gewicht ca. 11-30kg, für Kinder von 1-6 Jahren und 16918 Schwimmbrille für 
Kinder: Polycarbonatlinsen, UV-Schutz, Anti-Beschlag, Augendichtung aus PVC, Kopfband aus Silikon

GB  Consists of: : 16324 beach ball Ø 29cm , 16325 swim ring Ø 45cm, 16330 swimming aids: weight approx. 11-30kg, for children from 1-6 years and 16918 goggles for kids: Polycarbonate 
lens, UV-protection, antifog funtion, PVC gasket, silicone headstrap

16922 6/12 Ø 29 cm/ ± Ø 45 cm/ ± 14,9 cm x 19,5cm

Schwimm- und Tauchset / Swim and diving set

DE  Material: Neopren, Füllung: Sand,  zur Wassergewöhnung, 4-fach sortiert
GB  Material: neoprene, �ling: sand, for water familiarisation and diving, 4 assorted,

16921 -/16

Neoprentauchtier / Neoprene diving animal

Ø 15 cm

Ø 29 cm/ ± Ø 45 cm/ ± 14,9 cm x 19,5cm

Lizenz / License
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Schwimmbrille für Kinder / Goggle for kids  

DE  Polycarbonatlinsen, UV-Schutz, Anti-Beschlag, Augendichtung aus PVC, Kopfband 
aus Silikon 

GB  Polycarbonate lens, antifog function, PVC gasket, silicone headstrap

16918 12/24

Tauchset für Kinder / Diving set for kids

DE  Inkl. Tauchmaske und Schnorchel
GB  Incl. diving mask and snorkel

16919 -/12  

DE  Inkl. Tauchmaske, Schnorchel & Flossen (Größe: 27-30)
GB  Incl. divingmask, snorkel & �ns (size: 27-30)

16920 -/12

Tauchset für Kinder / Diving set for kids

 Inkl. Tauchmaske, Schnorchel & Flossen (Größe: 27-30)
 Incl. divingmask, snorkel & �ns (size: 27-30)

Tauchset für Kinder / Diving set for kids

Lizenz / License
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Neopren Tauchschlange / Neoprene dive streamer

DE  Doppelseitig bedruckt
GB  Both sides printed

16915 12/48 ± 28 cm

DE  Gewicht ± 210-230 g, wasserfest, gri�g
GB  Weight: ± 210-230 g, waterproof, good grip

16910 -/18 Ø 20 cm

Neopren Fußball „Größe 5” / Neoprene football "size 5" Neopren Miniball „Größe 2” / Neoprene miniball "size 2"

16911 -/24 Ø 14cm  

DE  Gewicht ± 100-120 g, wasserfest, gri�g
GB  Weight: ± 100-120 g, waterproof, good grip

Schwamm-Wasserbombenset / Sponge water ball set

DE  Verpackt Im Netz
GB  Packed in the net

16916 12/108 Ø 6,5 cm

± 28 cm Ø 6,5 cm

4
tlg./pcs.

Ø 20 cm Ø 14 cm

Lizenz / License
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Neopren Beachballset / Neoprene beachball set

DE  Set mit 2 Schlägern und 1 PVC Ball, Schlag�äche doppelseitig bedruckt
GB  Set with 2 rackets and 1 PVC ball, rackets printed on both sides

16912 6/12 ± 33 x 20 cm

DE  Set mit 2 Fängern, 1 Tennisball 
GB  Set with 2 catchers, 1 tennis ball

16914 -/12 Ø 18cm/Ø 6,3 cm

Neopren Fangballset / Neoprene catch ball set Schwamm-Wurfscheibe / Sponge �ying disc

16917 12/96 Ø 19 cm

DE  Doppelseitig bedruckt
GB  Both sides printed

Neopren Ball / Neoprene ball

DE  Im Display
GB  In display

16913 12/60 Ø 9 cm

Ø 9 cm

Ø 18cm/Ø 6,3 cm Ø 19 cm

± 33 x 20 cm

© 2022 Spin Master PAW Productions Inc. All Rights Reserved. PAW Patrol and all related titles, logos and characters are 
trademarks of Spin Master LTD. Nickelodeon and all related titles and logos are trademarks of Viacom International Inc.

Lizenz / License
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Tauch-Artikel und Schwimmbretter 

Diving items and swimming boards 

77247 / Tauchermaske für Erwachsene / Diving mask for adults72226 / Neopren-Tauchringe / Neoprene diving rings shell
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77240 12/72

DE Polycarbonatlinsen, antibeschlag, UV-Schutz, Kopfband und Augen-Dichtung aus 
Silikon, 3-fach verstellbare PU-Nasen-Brücke, in hochwertiger Aufbewahrungsbox

GB  Polycarbonate lenses, anti-fog, UV protection, headband and eye seal made of silicone, 
3-way adjustable PU nose bridge, in a high-quality storage box

Kinder-Schwimmbrille / Children's swimming goggles

77209 24/288

DE  Transparent, farblich sortiert
GB  Transparent, assorted colours

Chlorbrille / Chlorine glasses

DE  Polycarbonatlinsen, antibeschlag, UV-Schutz, Kopfband und Augen-Dichtung aus 
Silikon, inkl. 3 austauschbaren PU-Nasen-Brücken in verschieden Größen, in hoch-
wertiger Aufbewahrungsbox

GB  Polycarbonate lenses, anti-fog, UV protection, headgear and eye seal made of silicone, 
including 3 interchangeable PU nose bridges in di�erent sizes, in a high-quality storage box

77241 12/72  

Jugend-Schwimmbrille / Youth swimming goggles

DE  Polycarbonatlinsen, antibeschlag, UV-Schutz, Silikonkopfband, -augendichtung, 
1-teilige Gesichtsdichtung, Kopfbandschnallen mit Schnelleinstieg, in hochwertiger 
Aufbewahrungsbox

GB  Polycarbonate lenses, anti-fog, UV protection, silicone headgear, eye seal, 1-piece face 
seal, headgear buckles with quick access, in a high-quality storage box

77242 12/72    

Schwimmbrille für Erwachsene / Swimming goggles for adults

4 008332 7724004 008332 772097

4 008332 7724244 008332 772417
77241 12/72    
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77201 / Kinder-Taucher-Set / Children's diving set

77222 / Neopren-Tauchsterne / Neoprene diving stars
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DE  Hartglaslinse,Rahmen aus hochwertigem ABS-Kunststo�, PVC-Kopfband
GB  Tempered glass lens, frame made of high quality ABS plastic, PVC headband

77247 12/24  

Tauchermaske für Erwachsene / Diving mask for adults

Tauchermaske für Jugendliche / Diving mask for teenagersTauchermaske für Kinder / Diving mask for children

DE  Polycarbonatlinse, Rahmen aus hochwertigem PC-Kunststo�
GB  Polycarbonate lens, frame made of high quality PC plastic

DE  Polycarbonatlinse, Rahmen aus hochwertigem ABS-Kunststo�
GB  Polycarbonate lens, frame made of high quality ABS plastic

77245 12/24 77246 12/24

Kinder-Taucher-Set / Children's diving set

77201 6/36

DE  Maske mit Polycarbonatfenster, PVC-Dichtung, Gummikopfband, PVC-Schnorchel 
mit PVC-Mund-Stück

GB  Mask with polycarbonate window, PVC seal, rubber head band, PVC snorkel with PVC 
mouthpiece

4 008332 7724624 008332 772455

4 008332 7720114 008332 772479
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DE  Hochwertiges PE-Rohr, PVC-Mundstück
GB  High quality PE pipe, PVC mouthpiece

77250 12/96  

Schnorchel für Kinder & Jugendliche / Snorkel for children & teenagers

Tauch-Set für Jugendliche & Erwachsene / Diving set for young people & adultsKinder-Taucher-Set / Children's diving set

DE  Maske mit Hartglas-Fenster, hochwertiger ABS-Rahmen, PVC Dichtung und Band, 
PVC-Schorchel und Mundstück

GB  Mask with tempered glass window, high quality ABS frame, PVC seal and band, 
PVC snorkel and mouthpiece

DE  Maske mit Polycarbonatfenster, PVC-Dichtung, Gummikopfband, PVC-Schnorchel 
mit PVC-Mundstück

GB  Mask with polycarbonate window, PVC seal, rubber head band, PVC snorkel with PVC 
mouthpiece

77280 12/24 77281 6/12

Schnorchel für Erwachsene / Adult snorkel

77255 12/48

DE  Hochwertiges PP-Rohr mit „semi dry top”, PVC-Mundstück mit Wasserausstoßventil 
aus Silikon, Clip-Verschluß 

GB  High-quality PP pipe with "semi dry top", PVC mouthpiece with water discharge valve 
made of silicone, clip closure

4 008332 7728134 008332 772806

4 008332 7725544 008332 772509

332 77
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77222 9/54 ± 13,5 x 13,5 cm

77205 -/24 ± 11 x Ø 3,5 cm

DE  Farben: blau/türkis/orange, 3-fach sortiert, im Display
GB  Colours: blue / turquoise / orange, 3 assorted, on the display

DE  Material: Kunststo�, mit Umhängeband, 3-farbig sortiert 
GB  Material: plastic, with neck strap, 3 colour assorted  

Neopren-Tauchsterne / Neoprene diving stars

Wasserfeste Aufbewahrungsbox / Swimming Box waterproof 

72226 12/24 Ø 13 cm

77295 12/24

DE  Farben: blau/türkis/orange, 3-fach sortiert, im Display
GB  Colours: blue / turquoise / orange, 3 assorted, on the display

DE  Maske mit Polycarbonatfenster, Rahmen aus hochwertigem ABS-Kunststo�
PE-Schnorchel mit PVC Mundstück, Schwimmbrille mit Polycarbonatlinsen, antibeschlag, 
Silikonkopfband

GB  Mask with polycarbonate window, frame made of high quality ABS plastic PE snorkel 
with PVC mouthpiece, swimming goggles with polycarbonate lenses, anti-fog, silicone 
headband

Neopren-Tauchringe / Neoprene diving rings

Schwimm & Tauch-Set / Swimming & Diving Set

4 008332 7722264 008332 722269
12/24

± 13,5 x 13,5 cm

± 11 x Ø 3,5 cm

9/54

Ø 13 cm
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DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

75165 -/6 ± 84 cm

„SPIDER MAN” Body Board / "SPIDER MAN" Body Board          

„FROZEN” Kickboard / "FROZEN" Kickboard„FROZEN” Body Board / "FROZEN" Body Board    

DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

75162 -/6 ± 84 cm 75164 -/12 ± 31 x 41 cm

„AVENGERS” Body Board / "AVENGERS" Body Board          

75167 -/6 ± 84 cm

DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

4 008332 7516414 008332 751627

± 84 cm ± 31 x 41 cm

± 84 cm ± 84 cm

± 84 cm

± 84 cm
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„PAW PATROL” Kickboard / "PAW PATROL" Kickboard„PAW PATROL” Body Board / "PAW PATROL" Body Board         

DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

DE  Material: Hart-Schaumsto�
GB  Material: hard foam

75169 -/6 ± 84 cm 75171 -/12 ± 31 x 41 cm

DE  Material: , EPS, 3-fach sortiert     
GB  Material: , EPS, 3 assorted 

75155 -/6 ± 94 cm

BEACH Body Board / BEACH Body Board

± 84 cm

± 94 cm

„PAW PATROL” Body Board / "PAW PATROL" Body Board  / "PAW PATROL" Body Board  /

75169 -/6 ± 84 cm

± 84 cm

77832 -/24 ± 45 x 30 x 4,5 cm

DE  Material: EPS
GB  Material: EPS

Schwimmbrett / Swimming board

4 008332 778327

± 45 x 30 x 4,5 cm

± 31 x 41cm

75155 -/6 77832 -/24
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78570 / Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle                   

Kescher

Landing nets
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DE  Feinmaschiges Netz, Metallring vorn begradigt
GB  Fine mesh, metal ring straightened at the front

78565 12/48 ± 115 cm/Ø 24 cm  

Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle                  

Kescher in Schmetterlingsform / Butter�y-shaped landing netKescher mit Bambusstiel / Landing net with bamboo handle

DE  Farblich sortiert
GB  Assorted colours

DE  Feinmaschig, rund
GB  Fine-meshed, round

78560 10/100 ± 140 cm/Ø 23 cm 78561 -/18 ± 125 cm

Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle                   

DE  Mit Metallring, rund, grobmaschiges Netz
GB  With metal ring, round, coarse mesh

4 008332 7856154 008332 785608

4 008332 785806

4 008332 785653
78580 12/48             ± 90 cm/Ø 20 cm

4 008332 785707

± 125 cm± 140 cm/Ø 23 cm

± 115 cm/Ø 24 cm ± 130 cm/Ø 28 cm/± 90 cm/Ø 20 cm

78570 12/48              ± 130/Ø 28 cm
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Index

Artikelnummer Beschreibung Seite
16040 Cocomelon 2-Ring Pool / 2 ring pool 55
16043 Cocomelon Strandball / Beach ball 55
16044 Cocomelon Schwimmring / Swim ring 55
16045 Cocomelon Kindermatratze / Kid mattress 55
16046 Cocomelon Strandset / Beach set 55
16047 Cocomelon Schwimmhilfen / Arm rings 55
16055 Cocomelon Foam Shooter / Foam Shooter 140
16060 FC Bayern 3-Ring Pool / 3-ring pool 27
16061 FC Bayern Wasserball / Beach ball 23
16062 FC Bayern Schwimmring / Swim ring 23
16063 FC Bayern Kindermatratze / Childrens mattress 23
16064 FC Bayern Schwimmhilfen / Arm rings 24
16065 FC Bayern Strandset / Beach set 23
16066 FC Bayern Luftmatratze / Air mattress 26
16072 FC Bayern Badeinsel "Bernie" / Bath island 26
16073 FC Bayern Family Stadion Pool / Family stadion pool 27
16074 FC Bayern Doppelwasserrutsche / Double water slide 26
16075 FC Bayern Aufblasbarer Sessel / In�atable armchair 27
16076 FC Bayern Foam Shooter 29
16077 FC Bayern Foam Shooter 29
16082 FC Bayern Luftmatratze "Musiala"/ Air mattress "Musiala" 25
16083 FC Bayern Luftmatratze "Sané"/ Air mattress "Sané" 25
16084 FC Bayern Luftmatratze "De Ligt"/ Air mattress "De Ligt" 25
16085 FC Bayern Kindermatratze "Berni"/ Kid air mattress "Berni" 24
16086 FC Bayern Floater / Floater 24
16087 FC Bayern Sprinklermatte / Splash pad 24
16088 FCB Miniball / Miniball 31
16089 FCB Ball / Ball 31
16090 FCB Neopren Ball/ Neoprene soccerball 30
16091 FCB Neopren Miniball / Neoprene minisoccerball 30
16092 FCB Neopren American Football / Neoprene American football 30
16093 FCB Neopren Minibasketball / Neoprene minibasketball 30
16095 FC Bayern Sandeimer mit PVC Ball / Sand bucket set with PVC ball 28
16096 FCB Sandeimergarnitur mit Gießkanne / Sand bucket set with watering can 28
16097 FC Bayern Sandförmchen Set / Sand mould set 28
16110 BVB 3-Ring Pool / 3-ring pool 37
16111 BVB Strandball / Beach ball 33
16112 BVB Schwimmring / Swim ring 33
16113 BVB Kindermatratze / Childrens mattress 33
16114 BVB Schwimmhilfen / Arm rings 34
16115 BVB Strandset / Beach set 33
16116 BVB Luftmatratze / Air mattress 36
16119 BVB Boot "Emma" / Boat "Emma" 35
16120 BVB Family Stadion Pool / Family stadion pool 37
16121 BVB Doppelwasserrutsche / Double water slide 36
16122 BVB Aufblasbarer Sessel / In�atable armchair 36
16123 BVB Foam Shooter / Foamshooter 35
16124 BVB Foam Shooter / Foamshooter 35
16125 BVB Kindermatratze "Emma"/ Children's mattress "Emma" 34
16126 BVB Floater / Floater 34
16127 BVB Sprinklermatte/ Splash mad 34
16128 BVB PVC Ball / PVC Ball 38
16129 BVB PVC Ball / PVC Ball 38
16130 BVB Neopren Ball / Neoprene ball 38
16131 BVB Neopren Ball / Neoprene ball 38
16132 BVB Sandeimergarnitur mit PVC/ Sandbucket set with PVC ball 39
16133 BVB Sandeimergarnitur mit Gießkanne/ Sandbucket set with watering can 39
16134 BVB Sandförmchenset / Sand mould set 39
16140 FC Bayern Foamshooter Display / Display 29
16141 FC Bayern Foamshooter "Musiala"/ Foamshooter "Musiala" 29
16142 FC Bayern Foamshooter "Sané"/ Foamshooter "Sané" 29
16143 FC Bayern Foamshooter "Kimmich"/ Foamshooter "Kimmich" 29
16260 Peppa Pig 3 - Ring Pool / 3 - Ring Pool 51
16261 Peppa Pig 3 - Ring Pool / 3 - Ring Pool 51
16262 Peppa Pig 3 - Ring Pool / 3 - Ring Pool 51
16263 Peppa Pig Babypool / Baby pool 51
16264 Peppa Pig Strandball / Beach ball 49
16266 Peppa Pig Kindermatratze / Children's mattress 49
16267 Peppa Pig Kinderboot / Children's boat 49
16270 Peppa Pig Kindermatratze „George” / Children's mattress "George" 50
16271 Peppa Pig Kindermatratze „Peppa” / Children's mattress "Peppa" 50

16272 Peppa Pig Sprinklermatte / Pig Splash pad 50
16277 Peppa Pig Strandset / Beach set 49
16280 Peppa Pig Foamshooter / Foamshooter 138
16281 Peppa Pig Tauchset/ Diving set 253
16282 Peppa Pig Schwimmbrille/ Goggle 253
16283 Peppa Pig Schwimmsocken/ Swim socks 253
16290 My little Pony Foamshooter / Foamshooter 140
16318 PAW Patrol Wasserpistole / Water gun 147
16319 PAW Patrol Wasserpistole / Water gun 147
16320 PAW Patrol 3-Ring-Pool / 3 ring pool 47
16321 PAW Patrol 3-Ring-Pool / 3 ring pool 47
16322 PAW Patrol 3-Ring-Pool / 3 ring pool 47
16323 PAW Patrol Babypool / Baby pool 47
16324 PAW Patrol Strandball / Beach ball 45
16325 PAW Patrol Schwimmring / Swim ring 45
16326 PAW Patrol Kindermatratze / Children's mattress 45
16327 PAW Patrol Kinderboot / Children's boat 46
16328 PAW Patrol Strandset / Beach Set 45
16329 PAW Patrol Schwimmhilfen / Swimming aids 46
16330 PAW Patrol Schwimmhilfen / Swimming aids 46
16332 PAW Patrol Kindermatratze „Chase” / Children's mattress "Chase" 46
16333 PAW Patrol Kindermatratze „Skye” / Children's mattress "Skye" 46
16334 PAW Patrol Schwimmhilfe/ Swimming aid 46
16335 PAW Patrol Foamshooter / Foamshooter 141
16336 PAW Patrol Foamshooter / Foamshooter 141
16337 PAW Patrol Wasserpistole / Water gun 147
16338 PAW Patrol Wasserpistole / Water gun 147
16339 PAW Patrol Wasserpistole / Water gun 147
16411 Minions Foamshooter / Foamshooter 139
16450 Power Rangers Foamshooter / Foamshooter 140
16614 Chiemsee Basecap /Basecap 8
16615 Chiemsee T-Shirt/ T-Shirt 8
16616 Chiemsee T-Shirt/ T-Shirt 8
16617 Chiemsee T-Shirt/ T-Shirt 8
16618 Chiemsee Surfcape/ Surfcape 8
16619 Chiemsee Handtuch/ Hand towel 9
16620 Chiemsee SUP Board Set/ SUP Board set 5
16621 Chiemsee SUP Board Set/ SUP Board set 5
16622 Chiemsee SUP Board Set/ SUP Board set 6
16623 Chiemsee Hochdruckpumpe für SUP/ High pressure pump for SUP 7
16624 Chiemsee SUP- und Kajakpaddel/ Paddle for SUP and kayak 6
16625 Chiemsee Packsack/ Stu� sack 7
16626 Chiemsee Handytasche wasserfest/ Cell phone bag water restistant 7
16627 Chiemsee Brillenband/ Eyewear strap 7
16628 Chiemsee Wasserfeste Aufbewahrungsbox/ Swimming box waterproof 9
16860 Gardena Starter Set „Igel” / Starter set "Hedgehog" 161
16866 Gardena Gürteltasche / Gardening belt bag 162
16867 Gardena P�anz-Set / Planting-set 161
16868 Gardena Garten-Set / Gardening set 162
16869 Gardena Gartenhandschuhe / Gardening gloves 163
16870 Gardena Gartenschürze / Gardening apron 163
16871 Gardena Thekendisplay / Counter display 164
16872 Gardena Gartenhandschuhe / Gardening gloves 163
16873 Gardena combisystem Rechen klein / combisystem rake small 164
16874 Gardena combisystem Hacke klein / combisystem hoe small 164
16875 Gardena combisystem Schaufel klein / combisystem shovel small 164
16877 Gardena combisystem Schaufel groß / combisystem shovel big 165
16878 Gardena combisystem Drahtbesen groß / combisystem rake big 165
16879 Gardena combisystem Rechen groß / combisystem rake big 165
16880 Gardena combisystem Besen groß / combisystem broom big 165
16910 PAW Patrol Neopren Fußball/ Neoprene football 256
16911 PAW Patrol Neopren Miniball/ Neoprene miniball 256
16912 PAW Patrol Neopren Beachballset/ Neoprene beachball set 257
16913 PAW Patrol Neopren Ball/ Neoprene ball 257
16914 PAW Patrol Neopren Fangballset/ Neoprene catch ball set 257
16915 PAW Patrol Neopren Tauchschlange/ Neoprene dive streamer 256
16916 PAW Patrol Schwamm-Wasserbombenset/ Sponge water ball set 256
16917 PAW Patrol Schwamm-Wurfscheibe/ Sponge �ying disc 257
16918 PAW Patrol Schwimmbrille/ Google 255
16919 PAW Patrol Tauchset/ Diving set 255
16920 PAW Patrol Tauchset/ Diving set 255
16921 PAW Patrol Neoprentauchtier/ Neoprene diving animal 254
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16922 PAW Patrol Schwimm- & Tauchset/ Swim & diving set 254
16940 Jurassic World 3-Ring-Pool/ 3 ring pool 20
16941 Jurassic World Strandball/ Beach ball 19
16942 Jurassic World Schwimmring/ Swim ring 19
16943 Jurassic World Schwimmhilfen/ Arm rings for kids 19
16944 Jurassic World Schwimmring/ Swim ring 19
16945 Jurassic World Floater/ Floater 20
16946 Jurassic World XL-Luftmatratze/ XL Air mattress 20
16947 Jurassic World Luftmatratze/ Air mattress 20
16948 Jurassic World Family Pool/ Family pool 21
16950 Jurassic World Foamshooter / Foamshooter 138
16951 Jurassic World Stick mit Dino-Kopf/ Stick with Dinosaur head 21
16952 Jurassic World Dinosaurier/ Dinosaur 21
16970 Hello Kitty 3-Ring-Pool/ 3-ring pool 43
16971 Hello Kitty 3-Ring-Pool/ 3-ring pool 43
16972 Hello Kitty 3-Ring-Pool/ 3-ring pool 43
16973 Hello Kitty Strandball/ Beach ball 41
16974 Hello Kitty Schwimmring/ Swim ring 41
16975 Hello Kitty Kindermatratze/ Children's mattress 41
16976 Hello Kitty Strandset/ Beach set 41
16977 Hello Kitty Schwimm�ügel/ Arm rings 42
16978 Hello Kitty Shapematratze/ Children's mattress 42
16979 Hello Kitty Luftmatratze/ Air mattress 42
16980 Hello Kitty Floater "Hello Kitty Kopf"/ Floater "Hello Kitty head" 42
16981 Hello Kitty Schwimmring "Hello Kitty Kopf"/ Swim ring "Hello Kitty head" 42
16982 Hello Kitty Strandball mit Glitter/ Beach ball with glitter 42
16985 Hello Kitty Foamshooter/ Foamshooter 137
16986 Hello Kitty Foamshooter/ Foamshooter 137
17003 Wasserpistole „Tropical Fish” / Water gun "Tropical Fish" 149
17008 Wasserpistolen-Set „16” / Water gun set "16" 149
17014 Wasserpistole „Happy Animals” / Water gun "Happy Animals" 149
17015 Wasserpistole „Mini Animals” / Water gun "Mini Animals" 149
17017 Wasserpistolen „WP 240/120/115” / Water gun "WP 240/120/115" 150
17021 Wasserpistole „WP 250” / Water gun "WP 250" 151
17025 Wasserpistole „WP 200” / Water gun "WP 200" 150
17027 Wasserpistole „WP 320” / Water gun "WP 320" 152
17028 Wasserkanone „WK 410” / Water cannon "WK 410" 153
17033 Wasserkanone „WK 260” / Water cannon "WK 260" 151
17034 Wasserkanone „WK 390” / Water cannon "WK 390" 153
17038 Wasserpistole „WP 14” / Water gun "WP 14" 150
17040 Wasserkanone „WK 440” / Water cannon "WK 440" 153
17041 Wasserspritze „MINI POCKET LIQUIDATOR” / Foam water gun "MINI POCKET LIQUIDATOR" 143
17042 Wasserpistole „WP 180”/ Water gun "WP 180" 150
17083 Wasserspritze „MINI ELIMINATOR” / Foam water gun "MINI ELIMINATOR" 143
17084 Wasserspritze „SLIM ELIMINATOR” / Foam water gun "SLIM ELIMINATOR" 143
17088 Wasserspritze „Double BLASTER” / Foam water gun "Double BLASTER" 145
17089 Wasserspritze „SPLASH BLASTER” / Foam water gun "SPLASH BLASTER" 144
17090 Wasserkanone „WK 500” / Water cannon "WK 500" 154
17101 Wasserspritze „POWER BLASTER” / Foam water gun "POWER BLASTER" 143
17107 Wasserkanone „WK 290” / Water cannon "WK 290" 151
17110 Wasserkanone „WK 400” / Water cannon "WK 400" 153
17113 Wasserkanone „WK 290” / Water cannon "WK 290" 152
17119 Wasserpistole „WP 100” / Water gun "WP 100" 149
17140 Wasserpistole „WP 180” / Water gun "WP 180" 150
17148 Wasserspritze / Water splash 149
17173 Wasserkanone „WK 270” / Water cannon "WK 270" 151
17177 Wasserkanone „WK 470” / Water cannon "WK 470" 154
17181 Wasserpistole „WP 20” / Water gun "WP 20" 151
17183 Wasserpistole "WP260"/ Water pistol "WP260" 151
17186 Wasserkanone "WP 370" / Water cannon "WP 370" 152
17187 Wasserpistole "WP 310" / Water cannon "WP 310" 152
17188 Wasserkanone "WP 350" / Water cannon "WP 350" 152
17189 Wasserkanone "WK 550" / Water cannon "WK 550" 154
17190 Wasserkanone "WK 540" / Water cannon "WK 540" 152
17191 Wasserpistole "WP 130" / Water gun "WP 130" 150
17203 Wasserspritze mit Tierköpfen / Foam water gun with animal heads 142
17205 Wasserspritze „ELIMINATOR” / Foam water gun "ELIMINATOR" 144
17206 Wasserspritze „MAX LIQUIDATOR” / Foam water gun "MAX LIQUIDATOR" 144
17207 Wasserspritze „POCKET LIQUIDATOR” / Foam water gun "POCKET LIQUIDATOR" 144
17218 Wasserspritze „MULTI BLASTER” / Foam water gun "MULTI BLASTER" 145
17222 Wasserspritze „BASEBALL BLASTER” / Foam water gun "BASEBALL BLASTER" 145
17223 Wasserspritze „ANIMAL RAINBOW BLASTER” / Foam water gun "ANIMAL RAINBOW BLASTER" 142

17300 Wasserpistole Mini im Dino-Design / Water gun mini in dino design 156
17301 Wasserpistole "WP 170" im-Dino Desgin / Water gun "WP 170" in dino design 156
17302 Wasserpistole "WP 300" Dino-Desgin / Water gun "WP 300" in dino design 156
17303 Wasserpistole "WK 460" Dino / Water gun "WK 460" dino 156
17400 Wasserpistole "WP 220" / Water gun "WP 220" 155
17401 Wasserpistole "WP 270" / Water gunl "WP 270" 155
17402 Wasserpistole "WP 330" / Water gunl "WP 330" 155
17403 Wasserkanone "WP 380" / Water gun "WP 380" 155
17404 Wasserkanone "WK 420" / Water cannon "WK 420" 155
18000 BEMA® Schwimm�ügel Größe 00 / Arm rings size 00 11
18001 BEMA® Schwimm�ügel Größe 0 / Arm rings size 0 11
18002 BEMA® Schwimm�ügel Größe 1/ Arm rings size 1 11
18003 BEMA® Schwimm�ügel Größe 2 / Arm rings size 2 11
18004 BEMA® Neopren Schwimm�ügel / Neoprene arm rings 11
18005 BEMA® Schwimmsitz / Swimming seat 13
18007 BEMA® Schwimmhilfe „Duo Protect” / Arm rings "Duo Protect" 12
18009 BEMA® Schwimmhilfe / Swimming aid 12
18010 BEMA® Schwimmhilfe / Swimming aid 12
18025 BEMA® Schwimmsocken/ Swimming socks 12
18026 BEMA® Schwimm�ügel „Sensitive” / Arm rings "Sensitive" 11
18028 BEMA® Aufblasbare Schwimmhilfe / In�atable swimming aid 12
18031 BEMA® Surfer aus XPE Schaum/ Surfer made of XPE foam 13
18122 Baby Watch Planschbecken / Baby Watch paddling pool 103
18188 Kleintiere / Small animals 112
18235 Wasserrutsche / Waterslide 107
18263 Gästebett „Deluxe” / Guest bed "Deluxe" 131
18292 Reparaturklebeband für Pools / Repair tape for pools 93
18293 Reparaturset für Aufblasartikel / Repair kit for in�atable items 135
18400 BEMA® Schwimm�ügel Größe 00 / Arm rings size 00 15
18401 BEMA® Schwimm�ügel Größe 0 / Arm rings size 0 15
18404 BEMA® Neopren Schwimm�ügel / Neoprene arm rings 15
18407 BEMA® Schwimmhilfe „Duo Protect” / Arm rings "Duo Protect" 16
18409 BEMA® Schwimmhilfe / Swimming aid 16
18411 BEMA Surfer aus XPE Schaum / Surfer made of XPE foam 16
18413 Foamshooter BEMA + Sharky / Foamshooter 17
18414 Foamshooter BEMA + Sharky / Foamshooter 17
18415 Tauchtiere 3-fach sortiert / Diving animals 3 assorted 17
18416 Tauchhai Sharky / Diving shark 17
18420 Schwimm�ügel Sharky Größe 00 / Arm rings Sharky size 00 15
18421 Schwimm�ügel Sharky Größe 0 / Arm rings Sharky size 0 15
18424 Neopren Schwimm�ügel Sharky / Neoprene arm rings Sharky 15
18427 Schwimmhilfe Sharky „Duo Protect” / Arm rings Sharky "Duo Protect" 16
18429 Schwimmhilfe Sharky / Swimming aid Sharky 16
18431 Surfer Sharky aus XPE Schaum / Surfer made of XPE foam 16
19463 My �rst Scout Kindertaschenmesser/ Children pocketknife 169
19466 My �rst Scout LED Stirnlampe/ LED headlight 169
19467 My �rst Scout Sammeltasche/ Collection bag 169
19468 My �rst Scout Walkie Talkie/ Walkie talkie 169
19469 My �rst Scout Taschenlampe und Fernglas/ Binocular and �ashlight set 169
19470 My �rst Scout Lupe und Kescher Set/ Magni�er and landing net set 169
40770 Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles" 227
40771 Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles" 227
40772 Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles" 227
40773 Windmühle „Cococcinelles” / Windmill "Cococcinelles" 227
40774 Thekendisplay „Cococcinelles” / Counter display "Cococcinelles" 227
40775 Thekendisplay „Cococcinelles” / Counter display "Cococcinelles" 227
40780 Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees" 229
40781 Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees" 229
40782 Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees" 229
40783 Windmühle „Honeybees” / Windmill "Honeybees" 229
40784 Thekendisplay „Honeybees” / Counter display "Honeybees" 229
40785 Thekendisplay „Honeybees” / Counter display "Honeybees" 229
45046 FSC-Holzwerkzeuge / FSC wood tools 174
47014 Edelstahl Kochtopfset / Stainless steel coockware set 174
63313 Straßenkreide Box / Street chalk box 221
63315 Straßenkreide / Street chalk 220
63316 Straßenkreide-Eimer / Street chalk bucket 221
63323 Straßenkreide-Eimer / Street chalk bucket 221
63325 Straßenkreide-Einhorn / Street chalk-unicorn 220
63327 Straßenkreide / Street chalk 220
63328 Tafelmalkreide / Street chalk 220
63370 Straßenkreide-Eimer / Street chalk bucket 221
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63371 Straßenkreide/ Street chalk 220
63380 Peppa Pig Straßenkreide Eimer/ Street chalk bucket 219
63381 Peppa Pig Straßenkreide Kreidehalter/ Street chalk holder 219
63382 Peppa Pig Straßenkreide Peppa Pig Form/ Street chalk Peppa Pig shape 219
63383 Peppa Pig Straßenkreide Schablone/ Street chalk stencil 219
63384 Peppa Pig Kreide Mal Set/ Chalk pinting set 219
70001 LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0 129
70002 LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0 129
70003 LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0 129
70004 LOUNGER TO GO® 2.0 / LOUNGER TO GO® 2.0 129
72092 Katapult-Flugkreisel / Catapult gyroscope 240
72096 Flugzeug zum Gleiten / DIY Plane - Throwing Foam Glider 241
72097 Raketenspiel-Set/ Rocket game set 241
72099 Katapult-Pistolen-Set/ Catapult gun set 241
72145 Klett-Dartscheibe für Kinder/ Velcro dartboard for kids 241
72211 Glasmurmeln / Glass marbles 239
72226 Neopren-Tauchringe / Neoprene diving rings 263
72508 Segelboote / Sailboats 244
72512 Motorboote / Motor boats 244
72514 Boot/ Boat 244
73000 Kinderspringseil / Children's jump rope 192
73013 Springseil, Gummitwist-Set / Skipping rope, rubber twist set 192
73024 Springseil / Jump rope 192
73030 Gummitwist / Rubber twist 192
73039 Springseil / Jump rope 192
73041 Springseil / Jump rope 192
73207 Turn-Schaukel-Set / Gymnastic swing set 182
73208 EVA Schaukel / EVA swing 184
73209 Holzschaukel / Wooden swing 184
73210 Gitterschaukel / Lattice swing 183
73216 Babyschaukel / Baby swing 183
73217 Babyschaukel / Baby swing 183
73220 Kunststo�-Schaukel / Plastic swing 182
73225 „A�enschaukel” / "Monkey swing" 182
73228 Kinder-Strickleiter / Children's rope ladder 184
73229 Klettertau / Climbing rope 184
73230 Brettschaukel / Board swing 183
73231 Turn-Schaukel-Set / Gymnastic swing set 182
73249 Metallhaken mit Schraubgewinde / Metal hooks with screw thread 188
73250 Manschettenhaken für Rundholz / Wrist hooks for round log 188
73262 Manschettenhaken / Wrist hooks 188
73263 Manschettenhaken / Wrist hooks 188
73264 Manschettenhaken / Wrist hooks 188
73265 Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks 188
73266 Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks 189
73267 Karabinerhaken / Carabiners 189
73268 Stellacht Metallhaken / Metal hook 189
73269 Schaukelring / Swing ring 189
73270 Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks 189
73271 Sicherheits-Schaukelhaken / Safety swing hooks 189
73272 Karabinerhaken / Carabiners 189
73280 Schaukelsitz / Swing seat 185
73282 Tellerschaukel / Plate swing 185
73287 Nestschaukel / Nest swing 187
73288 Nestschaukel / Nest swing 187
73301 3in1 Schaukel „Joylissimo” / 3in1 swing "Joylissimo" 181
73302 3in1 Schaukel „Joylissimo” / 3in1 swing "Joylissimo" 181
73304 Rechteck-Schaukel / Rectangular swing 186
73605 Beach Volleyball „Größe 5” / Beach volleyball "size 5" 193
73607 Basketball „Größe 7” / Basketball "size 7" 195
73633 Fußball „Soft” / Football "Soft" 202
73650 Glow in the Dark Fußball/ Glow in the Dark soccerball 208
73652 Glow in the Dark Volleyball/ Glow in the Dark volleyball 208
73653 Glow in the Dark Miniball/ Glow in th Dark miniball 208
73655 Fußball „Größe 5” / Football "size 5" 202
73656 Volleyball „Größe 4” / Volleyball "size 4" 193
73701 Schiedsrichter-Set/ Referee Set 200
73706 Handpfeife/ Hand whistle 200
73707 Trillerpfeife aus Metall/ Metal whistle 200
73708 Kickerbälle/ Soccer table balls 202
73720 2 in 1 Fußballtor mit Netz und Torwand/ 2 in 1 Soccer goal with net and goal wall 199
73722 Fußballtor Pop Up/ Pop up soccergoal 199

73723 Basketball-Ständer / Basketball Stand 195
73724 Basketball-Ring-Set / Basketball hoop set 195
73725 Fußball Aero „Größe 5” / Aero ball "size 5" 202
73726 Fußball Match „Größe 5” / Match ball "size 5" 202
73727 Basketball/ Basketball 195
73728 Fußball / Football 202
73757 Universalpumpe / Universal pump 203
73760 Nadelventil für Ballpumpen / Needles for ball pump 203
73763 Double Action Ballpumpe / Double action ball pump 203
73764 Ballpumpe aus Aluminium / Ball pump aluminium 203
73765 Ventiladapter-Set/ Valve adapter set 203
73766 Ballpumpe/ Ball pump 203
73767 2-Wege-Ballpumpe mit Flexischlauch/ 2 way pump with �exi hose 203
74000 Sand- und Gartengeräte / Sand and garden tools 245
74001 Boulekugeln in Nylontasche / Boule set 240
74004 Sandeimer-Garnitur "Maxi"/ Sand bucket set "Maxi" 246
74013 Beachball-Set / Beachball set 239
74021 Beachball-Set / Beachball set 237
74025 Krocketspiel für 4 Spieler / Croquet game for 4 players 177
74026 Mini-Krocket für Kinder / Mini croquet for children 177
74029 Wurfscheibe / Flying disc 238
74030 Garten-Mikado / Garden-micado 176
74032 Wikinger-Spiel Junior aus Holz / Kubb game junior 177
74033 Soft-Würfel / Soft cubes 240
74035 Lustiges Ringwurfspiel / Funny Ring toss game 176
74037 Kegelspiel / Bowling game 176
74038 Wikinger-Spiel aus Holz / Kubb game 177
74041 Zahlenwurfspiel Mölkky / Molkky game 176
74050 Beach-Klettballspiel / Beach velcro ball game 237
74051 Schaufeln / Shovel 248
74052 Schaufeln / Shovel 248
74053 Sandeimer / Sand bucket 248
74054 Softbälle / Softballs 239
74055 Sandspielzeug / Sand toys 248
74057 Gießkanne / Watering can 248
74058 Boot zum Planschen/ Boat to splash around 247
74066 Diabolo / Diabolo 238
74071 Softballspiel / Softball game 238
74073 3 Softbälle / 3 softballs 238
74080 Ballfangspiel / Catchball game 238
74083 Klettball-Fangspiel / Velcro catch game 237
74088 Ersatzbälle für Beachball-Set / Replacement balls for beachball-set 237
74090 Klettball-Ersatzbälle / Velcro replacement balls 237
74091 Ersatzbälle für Klettball-Fangspiel / Replacement balls for velcro catch game 237
74104 Federbälle / Shuttlecocks 197
74107 Federbälle / Shuttlecocks 197
74108 Federbälle / Shuttlecocks 197
74109 Kunststo�-Federbälle / Plastic shuttlecocks 197
74111 Federbälle/ Shuttlecocks 198
74116 Tischtennis-Spiel / Table Tennis game set 191
74121 Nylon-Federbälle/ Nylon shuttlecocks 198
74122 Nylon-Federbälle/ Nylon shuttlecocks 198
74123 Turnierfederbälle/ Tournament shuttlecocks 198
74124 Power Badminton-Set 197
74125 Power Badminton-Bälle, 5er Set 197
74171 Kurzschaft-Badminton-Set „Power” / Short shaft badminton set "Power" 196
74173 Federball-Set für Kinder / Shuttlecock set for children 196
74174 Jumbo Tennis Set/ Jumbo tennis set 240
74184 Federball-Set / Shuttlecock set 196
74186 Badminton-Set / Badminton set 196
74188 Badminton-Set / Badminton set 196
74191 Badminton-Set / Badminton set 196
74205 Wasserbombenzwille / Water bomb slingshot 238
74270 Tennisbälle / Tennis balls 198
74272 Tennisbälle / Tennis balls 198
74300 Wurfscheiben-Spielset / Disc toss game set 191
74301 Pylonen / Pylons 200
74302 Torwarthandschuhe/ Goalkeeping gloves 201
74303 Torwarthandschuhe/ Goalkeeping gloves 201
74304 Schienbeinschoner/ Shin guards 201
74305 Schienbeinschoner/ Shin guards 201
74306 Stoppuhr für Kinder/ Stopwatch for kids 200
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74307 2in1 Spielset / 2in1 Racket game set 191
74312 Torwarthandschuhe/ Goalkeeping gloves 201
74313 Schienbeinschoner/ Shin guards 201
74314 Meshbälle, aufblasbar/ Mesh ball in�atable 240
74315 Handfederball/ Hand shuttlecock 241
74316 Boingball-Spiel/ Boinball game 241
74317 Leitkegel/ Tra�c cone 200
74318 Hula Hoop/ Hula Hoop 242
74319 Topfstelzen/ Pot stilts 242
74321 Boule-Set/ Boule set 242
74322 Protektoren-Set für Jungs/ Protective Set Boys 211
74323 Protektoren-Set für Mädchen/ Protective Set Girls 211
74324 Protektoren-Set für Jungs/ Protective Set Boys 211
74325 Protektoren-Set für Mädchen/ Protective Set Girls 211
74329 4 Felder-Volleyball-Netz/ 4 square volleyball net 193
74335 Schubkarre aus Metall/ Wheelbarrow made of metal 178
74400 Rutsche, 116 cm Rutschbahn / Slide 116 cm 178
74401 Rutsche, 140 cm Rutschbahn / Slide 140 cm 179
74402 Rutsche, 180 cm Rutschbahn / Slide 180 cm 179
74436 Tischtennis-Set / Table tennis set 194
74439 Tischtennis-Schläger/ Table tennis bat 194
74440 Tischtennis Set/ Table tennis set 193
74444 Tischtennisbälle ohne Naht / Table tennis balls without seam 194
74445 Tischtennisbälle, 3 Sternequalität/ Table tennis balls 194
74446 Tischtennisbälle Coulor Balls/ Table tennis colour balls 194
74447 Tischtennisbälle "Glow in the Dark"/Table tennis balls "Glow in the dark" 194
74448 Flexibles Tischtennisnetz/ Flexible table tennis net 193
74500 Sandspielset/ sand toys set 251
74501 Sandspielset/ sand toys set 251
74502 Sandspielset/ sand toys set 251
74503 Sandspielset/ sand toys set 251
74504 Sandspielset/ sand toys set 251
74505 Sandspielset/ sand toys set 251
74506 Truck/ Truck 251
74507 Muldenkipper/ Dump truck 250
74508 Bulldozzer/ Bulldozzer 250
74530 Boccia/ Boccia 240
74531 LKW mit Kippfunktion / Truck with tipping function 249
74532 Sandspiel-Set/ Sand toys set 245
74533 Schaufel und Harke/ Shovel and rake 245
74534 „Mehlschaufel” / "Flour scoop" 245
74535 Sandspiel-Set/ Sand toys set 246
74536 Sandeimer-Garnitur "Mini"/ Sand bucket set "Mini" 246
74537 Sandspiel-Set/ Sand toys set 246
74538 Harke, groß/ Rake big 247
74539 Schaufel groß/ Shovel big 247
74540 Schaufel, mittelgroß/ Shovel medium large 247
74541 Sandförmchen/ Sand moulds 247
74542 Rasenmäher/ Lawnmower 244
74543 Schubkarre/ Wheel barrow 244
74544 Muldenkipper/ Dump truck 249
74546 Kleine Förmchen/ Small sand moulds 244
74550 Eimer mit Henkel/ Bucket with a handle 157
74552 Sandförmchen/ Sand moulds 157
74553 Sandspiel-Set "EIMER" im Dino-Design / Sabd toys set "BUCKET" in dino design 157
74554 Sandspiel-Set im Dino-Design / Sand toys set in dino design  157
75013 Sandspielzeug LKW / Sand toy truck 249
75014 Eimer mit Henkel/ Bucket with a handle 246
75015 Sand- und Wassermühle / Sand and water mill 245
75019 Maurerset / Mason set 249
75050 Piratenboot / Pirate boat 249
75051 Sandspiel-Set „Herz” / "Heart" sand toys set 246
75052 Gießkanne / Watering can 245
75060 Frozen Beachball-Set / Beachball set 235
75061 Frozen Bowling-Set / Bowling set 235
75062 Frozen Hüpfball / Bouncy ball 235
75063 Frozen Eimer-Set / Bucket set 235
75064 Frozen Eimer / Bucket 235
75065 Frozen Flash Balls / Flash balls 235
75066 Frozen Bal / Frozen II ball 206
75067 Frozen Bal / Frozen II ball 206
75076 CARS Ball / CARS ball 205

75077 CARS Ball / CARS ball 205
75080 Frozen Schwimmhilfen / Swimming aids 61
75081 Frozen Schwimmring / Swim ring 61
75082 Frozen Strandball / Beach ball 61
75083 Frozen Kinderboot / Children's boat 61
75084 Frozen 3-Ring-Pool / 3 ring pool 61
75103 Ballsortiment aus Neopren / Ball range made of neoprene 239
75104 PU Fun Ball-Set / Pu fun ball set 242
75105 Water Fun Balls / Water fun balls 242
75110 PAW Patrol Ball / Ball 207
75111 PAW Patrol Ball / Ball 207
75114 Minions Ball / Minions ball 205
75115 Minions Ball / Minions ball 205
75116 Peppa Pig Ball / Peppa Pig ball 206
75116 Peppa Pig Ball/ Peppa Pig Ball 207
75117 Peppa Pig Ball / Peppa Pig ball 206
75117 Peppa Pig Ball/ Peppa Pig Ball 207
75118 MICKEY Ball / Mickey ball 206
75119 MICKEY Bal l / Mickey ball 206
75120 Fußball „CORNER” / Football "CORNER" 207
75121 Ball „Einhorn” / Ball "Unicorn" 207
75123 Ball „Globus” / Ball "Globus" 207
75140 PAW Patrol Beachball-Set/ Beach ball set 233
75141 PAW Patrol Bowling Set / Bowling set 233
75142 PAW Patrol Hüpfball / Bouncy ball 233
75143 PAW Patrol Eimer-Set / Bucket set 233
75144 PAW Patrol Eimer / Bucket 233
75145 PAW Patrol 3D Foam Ball / 3D foam culptured ball 233
75155 BEACH Body Board/ Beach body board 265
75160 Peppa Pig Eimer-Set / Bucket set 234
75161 Peppa Pig Eimer / Bucket 234
75162 Frozen Body Board / Body board 264
75164 Frozen Kickboard / Kickboard 264
75165 Spider Man Body Board / Body board 264
75167 Avengers Body Board / Body board 264
75169 PAW Patrol Body Board / Body board 265
75171 PAW Patrol Kickboard / Kickboard 265
75172 PAW Patrol My �rst Scooter / My �rst Scooter 209
75173 PAW Patrol 2-Rad-Scooter / 2 wheel scooter 209
75174 Peppa Pig My �rst Scooter / My �rst scooter 210
75175 Frozen 2-Rad-Scooter / 2 wheel scooter 210
75180 Cocomelon Eimer-Set/ Bucket set 234
75181 Cocomelon Eimer/ Bucket 234
75200 Smash Ball / Smash ball 191
75201 Sport-Set mit 5-fachem Spielspaß / Sport set with 5 times fun 239
75202 Sandkasten mit Dach Natur / Sandpit with natural roof 172
75203 Sandkasten mit Dach und Matschbereich / Sandpit with roof and mud area 172
75204 Sandkasten mit Kurbeldach / Sandpit with crank roof 173
75205 Kindersitzgruppe aus Holz / Children's seating group made of wood 171
75206 Sand- und Wassertisch / Sand and water table 171
75207 Matschküche aus Holz / Wooden mud kitchen 175
75208 Ringwurfspiel / Ring toss game 177
75209 Wassersprinkler „HYDRANT” / Splash sprinkler "HYDRANT" 159
75210 Wassersprinkler „MARIENKÄFER” / Splash sprinkler "LADYBUG" 159
75211 Wasserbomben-Pumpe / Waterbomb pump 243
75212 Sandkasten aus Kiefernholz / Sandpit made of pine wood 173
75213 Softbälle / Softballs 239
75220 Sandeimer-Set „Eiswa�el” / Sand bucket set "Ice cream cone" 247
75251 Wassersprinkler „SCHILDKRÖTE” / Splash sprinkler "TORTOISE" 159
75252 Wassersprinkler „SONNENBLUME” / Splash sprinkler "SUNFLOWER" 159
75253 Wassersprinkler "LATERNENFISCH"/ Splash sprinkler "LANTERN FISH" 159
75271 Werkbank für Kinder aus Holz / Workbench for kids made of wood 174
75274 Holzpferd, FSC / Wooden horse, FSC 175
75278 Kleine Matschküche aus Holz/ Little mud kitchen made of wood 175
75279 Wandregal „Matschküche” aus Holz / Wall shelf  "mud kitchen" made of wood 174
77001 Kinderboot / Children's boat 111
77004 Kinderboot „Polizei” & „Feuerwehr” / Children's boat "Police" & "Fire Brigade" 111
77012 Olympic Sportboot 230er / Olympic sports boat 230 127
77013 Olympic Sportboot 260er / Olympic sports boat 260 127
77125 Kombi-Paddel für Kajaks / Combi paddle for kayaks 124
77132 Sicherungsleine / Leash 123
77133 SUP-Adapter für Luftpumpen und Kompressoren / SUP adaptor for air pumps and compressors 123
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77134 Wasserdichter Packsack, 10 l / Waterproof daysack, 10l 125
77135 Wasserdichter Packsack, 20 l / Waterproof daysack, 20l 125
77136 Wasserdichter Packsack, 40 l / Waterproof daysack, 40l 125
77137 Schwimmweste Größe S (Kinder) / Swim vest, size S (kids) 122
77138 Schwimmweste Größe L (Erwachsene) / Swim vest, size L (adults) 122
77139 Schwimmweste Größe XL (Erwachsene) / Swim vest, size XL (adults) 122
77201 Kinder-Taucher-Set / Children's diving set 261
77205 Wasserfeste Aufbewahrungsbox / Beach box waterproof 124
77205 Wasserfeste Aufbewahrungsbox / Swimming box waterproof 263
77209 Chlorbrille / Chlorine glasses 259
77222 Neopren-Tauchsterne / Neoprene diving stars 263
77240 Kinder-Schwimmbrille / Children's swimming goggles 259
77241 Jugend-Schwimmbrille / Youth swimming goggles 259
77242 Schwimmbrille für Erwachsene / Swimming goggles for adults 259
77245 Tauchermaske für Kinder / Diving mask for children 261
77246 Tauchermaske für Jugendliche / Diving mask for teenagers 261
77247 Tauchermaske für Erwachsene / Diving mask for adults 261
77250 Schnorchel für Kinder & Jugendliche / Snorkel for children & teenager 262
77255 Schnorchel für Erwachsene / Adult snorkel 262
77280 Kinder-Taucher-Set / Children's diving set 262
77281 Tauch-Set für Jugendliche & Erwachsene / Diving set for young people & adults 262
77295 Schwimm- und Tauchset 3in1 / 3in1 Swimming and diving set 263
77400 Arctic Friends 3-Ring-Pool / 3-ring pool 73
77401 Arctic Friends 3-Ring-Pool / 3-ring pool 73
77402 Arctic Friends 3-Ring-Pool / 3-ring pool 73
77403 Arctic Friends 3-Ring-Pool / 3-ring pool 73
77404 Arctic Friends Babypool / Baby pool 72
77405 Arctic Friends My �rst Pool / My �rst pool 73
77406 Arctic Friends Fix-Planschbecken / Rigid wall pool 72
77407 Arctic Friends Fix-Planschbecken / Rigid wall pool 72
77408 Arctic Friends Strandball / Beach ball 71
77409 Arctic Friends Schwimmring / Swim ring 71
77410 Arctic Friends Kindermatratze/ Children's mattress 71
77411 Arctic Friends Strandset / Beach set 71
77412 Arctic Friends Kinderboot / Children's boat 72
77420 RAINBOW Pool mit Sonnendach / Pool with canopy 64
77421 RAINBOW Pool mit Sprinkler / Pool with sprinkler 64
77422 RAINBOW Sprinkler / Sprinkler 65
77423 RAINBOW Strandball / Beach ball 63
77424 RAINBOW Schwimmring / Swim ring 63
77425 RAINBOW Schwimmring / Swim ring 63
77426 RAINBOW Kindermatratze / Children's mattress 63
77427 RAINBOW Matratze / Air mattress 64
77428 RAINBOW Surfer / Surfer 64
77429 RAINBOW Badeinsel / Island 65
77430 ECO 3-Ring-Pool/ 3-ring pool 69
77431 ECO 3-Ring-Pool/ 3-ring pool 69
77432 ECO Familiy Pool/ Family pool 69
77433 ECO Schwimmring/ Swim ring 68
77434 ECO Wasserhängematte/ Water hammock 68
77435 ECO Luftmatratze / Air mattress 68
77436 ECO Strandball / Beach ball 67
77437 ECO Schwimmring / Swimm ring 67
77438 ECO Kindermatratze/ Kid mattress 67
77439 ECO Strandset / Beach set 67
77470 Fisch / Fish 110
77471 Wal / Whale 110
77485 Kindermatratze mit Wackelaugen 109
77486 Kindermatratze mit Wackelaugen 109
77487 XL-Schwimmring "Schmetterling" 116
77488 Luftmatratze "Schmetterling" 116
77489 Schwimmring "Reifen" / Swim ring "Tyre" 117
77492 Beer Pong / Beer Pong 115
77493 Kinderboot "Bagger" / Kid boat "Excavator" 111
77494 Wasser-Hängematte / Water hammock 116
77495 Wasserhängesitz / Water hanging seat 116
77496 Kinderboot "Flugzeug" / Kid boat "airplaine" 111
77500 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 77
77502 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 78
77503 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 78
77504 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 79
77505 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 79

77508 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 80
77509 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 81
77510 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 81
77512 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 82
77514 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 83
77515 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 83
77516 Stahlrahmenpool rechteckig / Steel frame pool square shape 85
77517 Stahlrahmenpool rechteckig / Steel frame pool square shape 85
77518 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 80
77519 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 84
77520 Stahlrahmenpool rund / Steel frame pool, round 82
77521 Stahlrahmenpool rechteckig / Steel frame pool square shape 86
77522 Stahlrahmenpool rechteckig / Steel frame pool square shape 87
77525 Filterpumpe / Filter pump 92
77526 Filterkartusche / Filter cartridge 92
77527 Filterpumpe / Filter pump 92
77528 Filterkartusche / Filter cartridge 92
77530 Sand�lteranlage / Sand �lter system 92
77531 Einhängeskimmer für Stahlrahmenpools / Pool surface skimmer for steel frame pools 93
77533 Stahlrahmenpool rechteckig / Steel frame pool square shape 86
77534 Filterkartusche / Filter cartridge 92
77535 Filterbälle für Sand�lteranlagen / Filter balls for sand �lter pump 92
77536 Dosierschwimmer / Chemical dispenser 93
77537 Thermometer / Thermometer 93
77538 Poolp�egeset / Maintenance kit 94
77539 Fußbecken / Foot basin 94
77550 Solarplane für Quick Up Pools / Solar pool cover for quick up pools 89
77551 Solarplane für Quick Up Pools / Solar pool cover for quick up pools 89
77552 Solarplane für Quick Up Pools / Solar pool cover for quick up pools 89
77553 Solarplane für Quick Up Pools / Solar pool cover for quick up pools 89
77554 Solarplane für Quick Up Pools / Solar pool cover for quick up pools 89
77556 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77557 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77558 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77559 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77560 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77561 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77562 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77563 Solarplane für Stahlrahmenpool / Solar pool cover for steel frame pools 89
77566 Sonnendach für Stahlrahmenpools 300 cm / Awning for steel frame pools 300 cm 90
77567 Sonnendach für Stahlrahmenpools 360 cm / Awning for steel frame pools 360 cm 90
77580 Wasserrutsche „Elefant” / Water slide "Elephant" 106
77581 Wasser-Volleyball / Water volley ball 95
77582 Wasser-Basketball / Water basket ball 95
77583 Wasserball-Set / Water polo set 95
77597 Pool „Seelöwe” / Pool "Sea Lion" 101
77605 Wasser-Hängematte / Water hammock 116
77631 XXL-Schwimmring „Donut” / XXL swimming ring "Donut" 117
77677 Kids-Floater „Einhorn” / Kids �oat "Unicorn" 109
77678 Getränkehalter „Flamingo” / Cup holder "Flamingo" 117
77679 Getränkehalter „Melone” / Cup holder "Melon" 117
77680 Getränkehalter „Palmeninsel” / Cup holder "Palm Island" 117
77710 3-Ring-Pool / 3-ring pool 104
77711 3-Ring-Pool / 3-ring pool 105
77712 3-Ring-Pool / 3-ring pool 105
77713 3-Ring-Pool / 3-ring pool 105
77714 2-Ring Babypool / 2-ring baby pool 104
77716 Pool „Galaxy” / "Galaxy" pool 104
77717 Pool „Galaxy” / "Galaxy" pool 104
77718 3-Ring-Pool / 3-ring pool 105
77719 2-Ring Babypoo l / 2-ring baby pool 101
77720 Babypool „Schildkröte” mit Sonnendach / Baby pool "Turtle" with canopy 101
77727 Steilwand-Pool im Ocean-Design / Rigid wall pool in ocean design 100
77728 Steilwand-Pool im Ocean-Design / Rigid wall pool in ocean design 100
77756 Spielpool „Ocean” / Play pool "Ocean" 103
77759 Babypool mit Sonnendach / Baby pool with canopy 101
77770 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 76
77772 Quick Up Pool Set / Quick up pool set 77
77774 Quick Up Pool / Quick up pool 76
77775 Relax und Genießer Pool / Relax and enjoy pool 99
77778 Jumbo Pool / Jumbo pool 98
77782 Family Pool / Family pool 97
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77784 Jumbo Pool „achtförmig” / Jumbo pool "kidney shape" 100
77785 Family Pool / Family pool 97
77790 Family Pool mit Sichtfenster / Family pool with transparent window 98
77791 Family Pool mit Sichtfenster /Family pool with transparent window 99
77800 Wasserball / Waterball 113
77805 PE-Wassernudel / PE water noodle 113
77806 Wassernudel-Verbindungsstück / Water noodle connector sleeve 113
77807 XXL-Schwimmring „Flamingo” / XXL swimming ring "Flamingo" 116
77808 Tier-Wassernudel / Water noodle in animal design 113
77810 Wassernudel / Water noodle 113
77811 Jumbo Wasserball / Jumbo beach ball 113
77817 XL-Schwimmring / XL swimming ring 117
77818 XXL-Schwimmring/ XXL swimming ring 117
77820 Schwimmring / Swim ring 112
77825 Wasserrutsche / Waterslide 106
77830 Schwimmhilfen / Swimming aids 112
77832 Schwimmbrett / Swimming board 265
77841 Wasserrutsche / Waterslide 107
77845 Del�n / Dolphin 110
77848 Krokodil / Crocodile 110
77895 Getränkehalter „Fußball” / Cup holder "Football" 117
77970 Strandhandtuch-Halter / Beach towel holder 231
78004 Gästebett „Double” / Guest bed "Double" 132
78005 Gästebett „Single 1” / Guest bed "Single 1" 131
78006 Gästebett „Medium” / Guest bed "Medium" 132
78007 Gästebett „Single” / Guest bed "Single" 131
78008 Gästebett „Double” / Guest bed "Double" 131
78009 Gästebett „Single” / Guest bed "Single" 132
78012 Gästebett „Double” / Guest bed "Double" 132
78013 Box-Kastenmatratze / Box-mattress 133
78014 Doppelboxmatratze / Double box mattress 133
78015 Kinder-Luftmatratze / Children's mattress 109
78016 Gästebett „King Size” / Guest bed "King size" 133
78020 Luftmatratze 2in1 / Air mattress 2in1 115
78028 Luftmatratze / Air mattress 115
78029 Honolulu-Luftmatratze / Honolulu air mattress 115
78030 Solar-Luftmatratze / Solar air mattress 115
78032 Sitz-Liegematratze / Sitting-laying mattress 133
78035 Liegematratze / Mattress 133
78037 Sitzkissen / Seat cushion 133
78066 Fußblasebalg / Foot bellows 135
78067 Fußblasebalg / Foot bellows 135
78075 Hochdruckpumpe für SUP / High pressure pump for SUP 123
78081 Doppelhubpumpe / Double stroke pump 135
78082 Doppelhubpumpe / Double stroke pump 135
78084 Elektro-Kompressorpumpe / Electric compressor pump 134
78085 Kompressorpumpe / Compressor pump 134
78086 Elektro-Kompressorpumpe „Power” / Electric compressor pump "Power" 134
78088 Kompressorpumpe/ Compressor pump 134
78089 SUP Elektro-Pumpe, 12V / SUP electric pump, 12V 123
78090 Sonnensegel / Sun sail 230
78091 Sonnensegel / Sun sail 230
78092 Elektro-Kompressorpumpe / Electric compressor pump 134
78096 Strandmuschel / Beach shell 230
78205 Strandmatte / Beach mat 231
78206 Strandmatte / Beach mat 231
78215 Grasmatte / Grass mat 231
78308 Handytasche wasserfest / Waterprrof smartphone bag 124
78315 Packsack-Set, wasserdicht / Daysack set, waterproof 125
78320 Windschutz / Wind protection 231
78325 Windschutz PE-Gewebe / Wind protection Pe fabric 231
78560 Kescher mit Bambusstiel / Landing net with bamboo handle 267
78561 Kescher in Schmetterlingsform / Butter�y-shaped landing net 267
78565 Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle 267
78570 Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle 267
78580 Kescher mit Metallstiel / Landing net with metal handle 267
78900 Sonnensegel / Sun sail 230
78960 Pool-Pavillion / Pool-Pavillion 91
78961 Pool-Pavillion / Pool-Pavillion 91
79241 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79242 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79247 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79248 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88

79249 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79249 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79253 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79253 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79254 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79280 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 97
79280 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 98
79283 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 97
79283 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 99
79284 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 98
79285 Poolunterlage / Pool cover with elastic band 90
79286 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79287 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79288 Poolabdeckung mit Gummizug / Pool cover with elastic band 88
79295 Poolmatte / Pool underlayer 90
80295 Schwamm-Tier-Wasserbomben / Water-animals-bombs 243
83240 Windmühle / Windmill 224
83241 Windmühle / Windmill 225
83242 Windmühle / Windmill 225
83243 Windmühle / Windmill 225
83244 XXL Windmühle / XXL Windmill 225
83247 Windmühlen Set / Windmill set 222
83248 Windmühlen-Set / Windmill set 222
83249 XL Windmühle „Metallic” / XL windmill "Metallic" 225
83250 Metallständer für Windmühlen / Metal stands for wind mills 223
83251 Windmühlen-Set / Windmill set 223
83252 Windmühle / Windmill 224
83253 Windmühlen Set „ECO line” / Windmill set "ECO line" 222
83258 Windmühle / Windmill 224
83259 Windmühle / Windmill 224
83260 Windmühle / Windmill 225
83261 Windmühle / Windmill 224
83262 Großes Windmühlenset / Large windmill set 223
83263 Kleines Windmühlenset / Small windmill set 222
83277 Großes Windmühlenset / Large windmill set 224
86922 Seifenblasen „Puste�x”/ Soap bubbles "Puste�x" 215
86923 Seifenblasen „DISNEY” / Soap bubbles "DISNEY" 214
86924 Seifenblasen „PAW Patrol” / Soap bubbles "PAW Patrol" 213
86927 Seifenblasen „PAW Patrol” / Soap bubbles "PAW Patrol" 213
86929 Seifenblasen-Set „Jumbo” / Soap bubble set "Jumbo" 215
86931 Seifenblasen „CARS” / Soap bubbles "CARS" 214
86951 Jumbo Seifenblasen „PAW Patrol” / Jumbo soap bubbles "PAW Patrol" 213
86952 Seifenblasen „FROZEN II” / Soap bubbles "FROZEN II" 214
86953 Jumbo Seifenblasen „FROZEN II” / Jumbo soap bubbles "FROZEN II" 214
86961 Seifenblasenpistole im Set / Soap bubble gun in a set 217
86963 Seifenblasen-Stäbe / Soap bubble bars 217
86964 Seifenblasen-Stäbe / Soap bubble bars 217
86965 Flasche mit Seifenblasen�üssigkei t/ Bottle with bubble liquid 215
86966 Flasche mit Seifenblasen�üssigkeit / Bottle with bubble liquid 215
86967 Seifenblasen „PEPPA PIG” / Soap bubbles "PEPPA PIG" 213
86970 Seifenblasenmaschine „WAL” / Soap bubble machine "WHALE" 217
86973 Seifenblasen-Pistole „LIGHT UP” / Bubble gun "LIGHT UP" 217
86975 Riesen-Seifenblasen-Set XXL / Giant bubble set XXL 215
86976 Riesen-Seifenblasen-Set / Giant bubble set 215
86979 Seifenblasenmaschine "FROSCH & NILPFERD" / Bubble machine "FROG & HIPPO"216
86980 Seifenblasenmaschine "BIG BANG BUBBLE BLASTER" / Bubble machine "BIG BANG BUBBLE BLASTER"216
86981 Seifenblasen "HAPPY BUBBLE" / Bubble liquid "HAPPY BUBBLE" 216
86982 Seifenblasenkonzentrat / Bubble concentrate 216
86985 Seifenblasenpistole "BUBBLE BLOWER" / Bubble gun "BUBBLE BLOWER" 216
86986 Seifenblasen „PAW Patrol” / Soap bubbles "PAW Patrol" 213
88815 Ball-Rack/ Ball rack 204
88962 Ball „Mondo” / Ball "Mondo" 204
89290 Soft-Wasserbomben Set / Sponge water bomb set 243
89291 Soft-Wasserbomben Set / Sponge water bomb set 243
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Jurassic World Display/ Display 18
Hello Kitty Display/ Display 40
PAW Patrol Aufblas / In�atable Display 44
Peppa Pig Display 48
Cocomelon Display 54
Minions Display 56
Frozen Display 60
Rainbow Display 62
ECO Aufblas / In�atables Display 66
Arctic Friends Display 70
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Gitterdisplay SUP und Accessories / SUP and accessories display 118
LOUNGER TO GO® 2.0 Display 128
Gästebetten / Guest beds Display 130
Foamshooter Display 136
PAW Patrol Wasserpistolen / Water guns Display 146
Wasserpistolen / Water pistols Modul 148
Wassersprinkler / Splash sprinkler Display 158
Gardena Display 160
Sommerartikel Modul/ Summer items Modul 190
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Hello Kitty Ball / Hello Kitty Ball 205
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Finden Sie uns bei: / Find us on:
www.facebook.com/BeHappyPeople www.youtube.com/user/HappyPeopleMarketing www.instagram.com/happypeople.de

Wir stehen für mehr Sicherheit und Qualität! 
Wir sorgen dafür, dass die Produkte für die Verwender und Verbraucher immer sicherer und langlebiger werden. So wurden die 
Investitionen in die Produktsicherheit gegenüber den Vorjahren erheblich gesteigert. Dabei geht unser Unternehmen bei der Prüfung 
seiner Produkte freiwillig weit über die gesetzlichen Anforderungen hinaus. Relevante Artikel werden einer aufwändigen Prüfung nach 
dem umfangreichen Kriterienkatalog des TÜV Rheinland unterworfen. Die Erfüllung dieser Kriterien führt zur Verleihung besonderer 
Prüfzeichen.

GS-Zeichen 
Gesetzliche Grundlage für die GS-Prüfung ist das Geräteproduktsicherheitsgesetz (GPSG), dem die Verordnung über die
Sicherheit von Spielzeug untergeordnet ist. Die Prüfung erfolgt daher auf der gleichen Basis wie die CE-Prüfung, jedoch 
sind darüber hinaus Beschlüsse der Zentralstelle der Länder für Sicherheit (ZLS) bzw. des Erfahrungsaustauschkreis der 
zerti�zierten Prüfstellen bindend. Den akkreditierten Prüfstellen kommt eine Aufsichtsp�icht der qualitätssichernden 

Maßnahmen in den Fertigungsstätten zu. Deshalb werden im Rahmen der GS-Zerti�zierung eine Erstbesichtigung sowie wiederkehrende 
Prüfungen der Fertigungsstätte durchgeführt. Hierbei wird besonderes Augenmerk auf die produktbezogenen qualitätssichernden 
Maßnahmen gelegt.

TÜV-Rheinland zerti�ziert 
Die Grundlage zur Vergabe des Prüfzeichens ist die Erfüllung der Anforderungen des TÜV Kriterienkataloges. Dieser
Kriterienkatalog deckt die grundsätzlichen Sicherheitsanforderungen des Anhang II der EG-Spielzeugrichtlinie 
2009/48/EG  hinsichtlich mechanisch/physikalischer und chemisch/hygienischer Eigenschaften ab, sodass 
eine CE-Konformitätsbeurteilung abgedeckt ist. Selbstverständlich werden Mindestanforderungen an 

Funktionalität und Verarbeitungsqualität berücksichtigt. Grundlage der Prüfzeichenvergabe ist ein Prüfantrag und der Abschluss 
eines Zeichennutzungsvertrages. Die Genehmigung zum Führen des Prüfzeichens kann für den Zeitraum von einem Jahr erteilt oder 
unbefristet vergeben werden. Im letzteren Fall wird durch regelmäßige Marktüberwachung an den zerti�zierten Produkten geprüft ob 
die Berechtigung zur Prüfzeichennutzung weiterhin gegeben ist. 

Das TÜV Rheinland Prüfsiegel attestiert eine über das normale Maß hinausgehende Sorgfalt bei der Herstellung der Produkte. Alle Produkte 
werden vom TÜV Rheinland über die gesetzlichen Richtlinien hinaus getestet und einem aufwendigen Gebrauchstest unterzogen. Die 
Ergebnisse der aufwendigen Tests zu diesem Prüfzeichen sind unter der Web-Anschrift www.tuv.com bei Angabe der sogenannten ID 
jedermann zugänglich. 

Produkte mit den o.ä. Prüfzeichen stehen für eine das normale Maß hinausgehende Sorgfalt bei der Herstellung. Und sie signalisieren 
dem Verbraucher als auch dem Handel, dass sie nach dem heutigen Stand der Erkenntnis und Technik ein Höchstmaß an Qualität 
und Sicherheit gewährleisten. Anhand eines Video-Praxisbeispiels unseres Kooperationspartners TÜV Rheinland können Sie die 
interessanten Schritte einer Produktprüfung über den nachfolgenden Quellcode aufrufen. Selbstverständlich bietet sich Ihnen aber 
auch die Möglichkeit das oben genannte Video nicht nur über den QR-Code, sondern auch direkt über unseren YouTube Videokanal
(http://www.youtube.com/user/HappyPeopleMarketing) anzuschauen.

1000000000

We represent increased security and quality!
We ensure that our products are safe and durable for our consumers. Investment in product safety are continuous and have signi�cantly 
increased over the years. We have our products voluntarily tested beyond the legal requirements by TÜV Rheinland. Relevant products are 
subjected to extensive tests according to a wide catalogue of criteria set by TÜV Rheinland. Once products have passed the tests according to 
these criteria, we are allowed to mark the products accordingly.

GS - mark 
The statutory basis for the GS testing is the German Equipment and Product Safety Act (GPSG). The testing is based on the same 
parameters as set for the CE-testing, but in addition also includes decisions of the Central Agency of the Countries for Security 
(CCS) or the exchange of experience between certi�ed inspection bodies. The accredited inspection  bodies have got supervision 
obligations of quality assurance measures taken in the  manufacturing facilities. Within the scope of the certi�cation, all 

manufacturing facilities will be audited. Extra attention is being paid to the product-oriented quality assurance.

TÜV-Rheinland certi�ed

The basis for assigning the certi�cation mark is the implementation of the requirements of the TÜV criteria catalogue. 
This list of criteria covers the basic safety requirements with regards to mechanical / physical and chemical / hygienic 
properties. Of course, minimum requirements for functionality and workmanship are also taken into consideration. The 
basis of getting the certi�cation-mark are the test application and ful�lling the marking agreement. The license may be 

granted for a period of one year or for an unlimited time. In the last case the certi�cated products are examined by regular market supervision 
to verify the certi�cation mark usage.

The TÜV Rheinland certi�cation mark certi�es a higher than usual accuracy on the production. All products are tested by TÜV Rheinland beyond 
the legal guidelines and subjected to an elaborate use test. The results of the extensive tests for the certi�cation mark are available on www.tuv.
com with the corresponding ID.  Products with the independent test marks have a high care in the production. They guarantee the highest level 
of quality and safety according to the current state of knowledge and technology. The below QR code shows you an interesting Video from our 
partner TÜV Rheinland, which shows you the process of product testing. 
The video is also available on our You-Tube-channel: (http://www.youtube.com/user/HappyPeopleMarketing).
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Happy People GmbH & Co. KG
Postfach 104101
28041 Bremen
Hausanschrift / Address:
Speicher I
Konsul-Smidt-Str. 8b
28217 Bremen, Germany
Phone: (0421) 38 88 9 0
Fax: (0421) 38 88 9 99

KC Happy People (HK) Ltd.
Suite 901-3, Tower 6
China Hong Kong City
33 Canton Road
TST, Kowloon, Hong Kong
Phone: (00852) 27 87 98 00
Fax: (00852) 27 87 73 89

www.b2b.happypeople.de
info@happypeople.de

Gesch‰ftsf¸hrung / Managing Partner
Thomas Stopa
Stephan Thauwald

Prokurist / Managing Director
Andreas Pape
Torsten Rauch

Marketing / Kommunikation / Communication
Sabrina Brechtenkamp
Petra Galinsky
Judith Holle
Natalie Puklicz

Verkauf, Key-Accounts / Sales Department
Herbert Hochmuth
Zollernweg 18
86609 Donauwˆrth
Phone: (0906) 24 18 61
Fax: (0906) 24 18 60
Mobil: (0163) 60 31 86 0
h.hochmuth@happypeople.de

Peter Knierim
Landstrafle 26
37269 Eschwege
Phone: (05651) 95 28 17 0
Mobil: (0151) 62 51 23 63
p.knierim@happypeople.de

Tobias Nˆlker
In der Aue 27
37290 Meiflner
Phone: (05657) 91 90 11 8
Fax: (05657) 79 06 31
Mobil: (0160) 47 53 32 0
t.noelker@happypeople.de

Anika St¸telberg
Phone: (0421) 38 88 98 0
Fax: (0421) 38 88 99 9
Mobil: (0163) 15 21 59 3
a.stuetelberg@happypeople.de

Gebietsverkaufsleiter / Area Sales Manager

Nord
Markus Lohmann
Bismarckstrafle 61
28203 Bremen
Mobil: (0177) 78 92 90 6
m.lohmann@happypeople.de

West
Niki Preufl
Mobil:  (0160) 90 60 53 71
Fax: (0421) 38 88 99 9
n.preuss@happypeople.de

Mitte-Ost
Frank Kober
Seebacher Weg 1c
99986 Niederdorla
Phone/Fax: (03601) 88 63 44
Mobil:  (0175) 60 80 56 8
f.kober@happypeople.de

Bayern-West
Holger Schuster
Osterfeldweg 13
86690 Mertingen
Mobil: (0177) 84 58 18 2
h.schuster@happypeople.de

Nord-Ost
Frank John
Bˆlkenhufen 7
18236 Krˆpelin
Mobil: (0151) 11 50 35 53
f.john@happypeople.de 

Mitte-S¸dwest
Ulrich Bˆhm
Elbstrafle 5
65599 Wilsenroth
Phone: (06436) 28 55 41
Fax: (06436) 28 55 42
Mobil: (0178) 61 63 89 9
u.boehm@happypeople.de

Mitte-Ost
Matthias Kr¸ger
Sch¸tzenstrafle 5
37434 Rhumspringe
Phone: (05529) 91 93 88
Fax: (05529) 91 93 89
Mobil: (0160) 90 60 53 69
m.krueger@happypeople.de

Bayern-Ost
Thomas Sabo
Pfarrkirchner Str. 13
94166 Stubenberg
Mobil: (0151) 70 61 33 59
t.sabo@happypeople.de

West
Bernd Neuber
L¸nener Str. 13
40472 D¸sseldorf
Mobil:  (0151) 57663165
b.neuber@happypeople.de 

Mitte-Ost
Rainer Osoba
Rosa-Luxemburg-Str. 10
39517 Tangerh¸tte
Mobil: (0151) 25 86 18 01
Fax: (03935) 28 45 5
r.osoba@happypeople.de

Europe, Middle East, Africa
Vice President Marketing / Sales
Arne Vissers
Mobile: (0031) 65 39 60 88 9
a.vissers@happypeople.de

France
SILVERTOYS
21 avenue des carriËres de Cassan 
95290 líIsle Adam 
FRANCE
Mr. Philippe Bonnet
Phone: (0033) 609 41 81 93
philippe.bonnet@silvertoys.com

Campingartikel und Key-Account
Herbert Hochmuth
Zollernweg 18
86609 Donauwˆrth
GERMANY
Phone: (0049) 90 62 41 86 1
Fax: (0049) 90 62 41 86 0
Mobile: (0049) 16 36 03 18 6 0
h.hochmuth@happypeople.de

UK and Ireland
Mr. Michael Angel
Happy People UK O ce
73 Heddon Court Avenue, 
Cockfosters, Barnet,
EN4 9NG
ENGLAND
Mobile:     (0044) 79 66 53 15 77

Austria
F¸r den Spielwarenfachhandel
BERG TOY
Handelsagentur GmbH
Rupertusplatz 1/Top 6
1170 Wien
AUSTRIA
Phone: (0043) 14 86 23 33
Fax: (0043) 14 86 23 33 43

ce@bergtoy.at

Greece
Tsagogeorgas SA
Proodou 2, Aigaleo,
12241 Athens
GREECE
Phone: (0030) 21 03 45 28 24

Italy
Grandi Giochi S.r.l.
Viale Europa, 22
20861 Brugherio MB
ITALY
Phone: (0039) 03 92 87 04 11
info@grandigiochi.com

Slovenia-Croatia
Apollo d.o.o.
Slomökova ulica 3
2250 Ptuj
SLOVENIJA
Phone: (00386) 82 00 86 55
www.apollo.si

Internationale Spielwarenmesse / International Toy Fair
N¸rnberg /  Nuremberg
Halle / Hall 12.2, Stand P-30 / Booth P-30

Messen / Fairs

spoga + gafa, Kˆln
Halle 5.2 - Stand B-010/C-011/ Hall 5.2 - Booth B-010/C-011

Baltics 
(Estonia, Latvia, Lithuania)
Anvol Ltd
Kaldase tee 4
74114 Maardu
ESTONIA
Phone: (00372) 63 88 114

Poland
Firma MALIK
Magdalena Kaniewska
ul. Dworcowa 2E
62-060 Steszew
POLAND
Phone: (0048) 60 26 60 76 7
info@zabawki-malik.pl
www.zabawki-malik.pl

Switzerland
Sombo AG
Bannerstrasse 2
CH-5746 Walterswil/SO 
SWITZERLAND
Phone: (0041) 62 88 77 474
info@sombo.ch

Fordern Sie auch unsere anderen Kataloge an! / Request also our other catalogues!

Managing Partner
Thomas Stopa
Stephan Thauwald

www.facebook.com/BeHappyPeople www.youtube.com/user/HappyPeopleMarketingFinden Sie uns bei: / Find us on: www.instagram.com/happypeople.de

Wir sind Exklusiv-Vertriebspartner 
von Mondo f¸r Deutschland /
We are the exclusive distributor 
of Mondo for Germany

Nord
Kay L¸ttmers
Diedrich-Lanje-Str. 1a
26655 Westerstede
Mobil: (0171) 12 84 10 8
k.luettmers@happypeople.de

Scandinavia
Klausen Agencies
Jens Klausen
Hovmarksvej 160
8700 Horsens
DENMARK
Phone: (0045) 40 18 85 44
jens@klausen-ag.dk




